
CASH BUYERS. )V

^SMiJim TIjjj

^^mHIp
I

GATAtOGUE B

I ||l]||lil{llJi>^

")(



ORDBRI^G.,,
In oi'dering please mention amount of money you enclose, the catalogue number, name and price of each

article ordered, and be particular to write your name, city, county and State very plainly. Some people

are very careless on these points and, although our clerks have become experts in reading bad writing,

we are often unable to make out the name or even tell where the party lives. Some forget to sign

their names or give complete address, and we are obliged to wait until they complain before we can
fill their orders.

Please send money in U. S. Money Order, Express Money Order, or draft on a Chicago bank.

It costs us from 15c. to asc. to collect drafts on outside banks or personal checks.

Please write your complete order on one sheet and your letter, if you write one, on an entirely

separate sheet. Your orders go to the Shipping Department and your letters to the Correspondence

Department.

The foregoing points are easily observed, but careless people often neglect them, which causes

errors and delaj'S for which we are in no way responsible. We want to comply with your orders

quickly, and your kind attention to small details will aid us very much.

JFRBIGHT,,,
We have everything packed and shipped so as to obtain the lowest rates. In considering this

item the great point to be kept in sight is that it is an expense that cannot be cut out. Someone has

to pay it, and if you buy of a retailer in your own city he not only has to charge you with the freight

but hia percentage of profit on it also We will be glad to furnish estimates if desired. The freight

on less than 100 lbs. is the same as on 100 lbs. If j'ou can make shipments weigh 100 lbs. or over, you can

obtain as low rates as the largest shippers. Freight rates are controlled by the Inter-State Commerce
Commission (that is, the United States Government), and there is no way that the biggest concern in the

world can get "inside" rates.

F, Q» B, CIIICA.aO.„
No charge for boxes, wrapping, packing or hauling.

DISCOUNTS,,,
We have alreadj- explained that our quotations are figured less all discounts for cash, but we

can, of course, afford to give a discount on several items shipped to one party. We can ship five

items to one party at one time cheaper than we can ship five items to five different parties at differ-

ent times.

On an order for three of the items in this catalogue we will allow a discount of three per cent.

On an order of five or more items we will allow five per cent.

CI^UBS,,.

You can easily get six or eight neighbors to order one or two items each with you, in order to get

their goods delivered to them at the quantity freight rates. They would not be entitled to any

quantity discounts, but you would make the five per cent, which would be a neat profit for your

trouble, besides your saving in freight.

A.GBNTS,,,
We have no Agents, as we have allowed no margin for Agents' commissions. Do not ask us

for agencies.

ILLUSTRA.TIONS,,,
You cannot, of course, see these goods, but we have gone to much trouble and expense to have

the items jilwtwjraphcd and reproduced exactly in expensive half-tones. We believe this will be

appreciated by our clients.

For your own benefit see our "Why."

CAMERON. AMBERS A CO. , PRIHTER8 AND STATIONERS, CHICAOO.
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WHY
fl I mon 1

It has been said that there is a large field for more of the ''oommon honesty between man and

man." By "common honesty" is meant that wherein the seller gives one hundred cents'

I worth for a dollar, and that wherein the buyer expects no more. We believe that this " com-

honesty " is the only true road to success : at least so far as concerns the seller. Should the buyer

expect more than one hundred cents' worth for a dollar the seller, if he has been honest, can gracefully

decline to meet the expectations of the buyer. It is with this fundamental principle we have met success

and built up a large business which is still growing.

If we seem to give too much for the money it is not because we are giving poor goods nor misrepre-

senting them, but rather because the buyer's judgment of prices has been educated up to paying more.

It is not because we give more than one hundred cents' worth for a dollar, but i-ather because sonn,-

one else has been giving less.

As our business increases and our list of customers grows larger, we are able to make bettei' terms and larger

contracts with the manufacturers, which is always to the benefit of our customers and. through them, is a benefit

to ourselves.

In this Catalogue we have made a careful selection of the latest styles and the best and most serviceable

values. You can depend on the fact that anything we offer is of good quality or we would not quote it. We abso-

lutely will not handle shoddy goods that do not wear They are simply made to sell and were never worth any-

thing. Furthermore, when you buy through us you know you are getting the latest styles and everything strictly

up=to=-date.

We are " Expert Buyers for Americans " and are located in the center of the trade where we can get you what

you want, at figures you know are right. The big merchant kings find it pays to have buyers, in the centers of

trade and fashion. Would it not pay you to have a good buyer in Chicago who reaches not only Chicago and the

East, but Europe as well':'

We hope to have a large share of your Fall and Winter business, including your Christmas orders from this

and our other catalogues that will come along later.

We do not want your money if we cannot please you, and should you buy an article from us do not keep it

unless you prefer it to the money.

Our customers are our best reference and our goods our best advertising. Everything must be just as good or

better than represented !,3fore we ship it out.

Mistakes will happen occasionally, and should you ever find cause for complaint we trust you will kindly

advise us and allow us to right the matter.

Awaiting your commands, we remain,

Yours for business,

Wm. Wrigley, jr. & Company

117 and 119 Kinzie St. CHICAGO, ILL.

We have added a Jewelry and a Musical Department and have an expert buyer in each of these lines.

Send for our JEWELRY and MUSICAL Catalogues.

Eastern House— 133, 135 and REFERENCE R. G. Dun a Co; Brad-
street's Commercial Agency;

137 N. Seventh Street ...HAVE YOUR BANKER LOOK US UP... Metropolitan National Bank,
pujiAnripuiA pA Chicago; Penn National Bank,

Philadelphia



WM. WRIQLEY, JR. & COMPANY

No. 51. OUR HOME ROLL TOP DESK

30 inches long, 28 inches wide, 45 inches high.

Weight, securely crated, 110 lbs.

Curtain is dust and knife proof ; fitted with spring

lock and two keys. Pigeon-hole case is of oak, very

nicely arranged. Base is massive and substantial and

underneath is a large drawer, fitted with lock and key,

and a shelf.

This Desk is made entirely of thoroughly seasoned

oak, with a polish finish. Back is paneled and

finished.

It is especially designed for us as a private home
Desk.

Price, $6.50

No. 57. REVOLVING OFHCE CHAIR

Made of thoroughly seasoned oak with a fine antique polish. Fitted with

screw and adjustable tilting spring and open cane seat. This Chair is very light

and strong and workmanship on same is first-class. All corners are smoothed off

and hand-rubbed, making a very handsome appearance.

Price, f3.95. Shipping weight, 30 lbs.

No. 68. Same as No. 57, but fitted with casters. Price, $4.55

OUR REVOLVING BOOKCASE

On page 9 is just the thing for ready reference in the ofifice. It can be

filled with JiUs or books of reference and set down at your right hand. It is a

beauty and the cheapest on the market.



"EXPERT BUYERS FOR AMERICANS*

No. 2000. ROLL TOP DESK
Size, 43 Inches long, 30 inches wide and 44 Inches high. Shipping weight,

securely packed and crated, 170 lbs.

This Desk is made in solid oak and finished antique. Has three

drawers, bottom drawer extra large for books, catalogues, etc. The
curtain is made with tongue and groove; is knife proof and fitted with

spring lock and two keys. Pigeon-hole case is carefully made and
finished .smoothly. Pencil brackets and card rack on each side. Exten-

sion arm rest over drawers. The drawers lock automatically when
curtain is down. Back is paneled and finished. A very popular desk

for office or home.

Listed at $16.00. Our Price, $10.65

No. 2002. ROLL TOP DESK
Size. 48 inches long, 30 inches wide and 44 inches high. Shipping weight,

securely packed in burlaps and excelsior, 200 lbs.

This Desk is made of solid oak, finished antique. The curtain is

made with tongue and groove ; is dust and knife proof and is fitted with

spring lock and two keys. Pigeon-hole case is of quarter-sawed syca-

more, well finished. Pencil bracket, card rack and letter drop on each
side. Also extension arm rest on each side. The drawers lock auto-

matically when curtain is down. The lower drawer is partitioned for

books, catalogues, etc. Right hand side is fitted with lock and key and
partitioned for books and papers. Desk is made entirely of solid oak
and finished antique. Back is paneled and finished. This is a reliable

standard size roll top desk for business or professional men at 5 very

low price.

Listed at $17.50. Our Price, $12.95

No. 2004. Made with drawers on both sides, otherwise same as

No. 2002. Our Price, $12.95

No. 2006. ROLL TOP DESK
Size, 48 inches long, 30 inches wide and 46 inches high.

Shipping weight, 215 lbs.

This Desk is higher than No. 2002 and affords more pigeon-hole

room. It has thirteen pigeon-holes, five letter spaces and two drawers
in the top part; also pencil brackets, card racks and letter drops. Base
part is finished like No. 2002 with three drawers on left hand side and
book closet on right hand side as well as arm rests. This Desk has the

advantage of a center drawer over knee space for large papers. Made
in thoroughly seasoned oak and otherwise substantially constructed

the same as No. 3003.

Listed at $22.00. Our Priee, f14.25

No. 52. ROLL TOP DESK
Size, 50 inches long, 30 inches wide and 46 inches high. Shipping weight,

securely crated, 220 lbs.

This is one of the most popular Desks on the market. The curtain

is made with tongue and groove ; is dust and knife proof and fitted with
spring lock and two keys. Pigeon-hole case is of quarter-sawed syca-

more, beautifully polished. Pencil brackets, card rack and letter drops

on each side. Also extension arm rests on each side. The drawers lock

automatically when curtain is down. The bottom drawer is partitioned

for books, catalogues, etc. The right hand side is fitted with lock and
key and partitioned to accommodate a book as large as 3^^ inches thick

and 18 inches long. The casters are steel, ball bearing. Desk is made
entirely of thoroughly seasoned antique oak. finely finished. Back is

nicely paneled. This being a very popular .size and style of Desk, it is

possible to make them in very large quantities and reduce the price to

the minimum. There is no better value on the market.

Listed at $22.00 and $25.00. Our Price, f14.95
No. 63. Made with drawers on both sides, otherwise same as No. 52.

Price, 14.96

No. 54. 60 inches long, drawers on both sides, otherwise the same as

No. 52. Price, $17.55



WM. WRIGLEY. JR & COMPANY

No. 2008. ROLL TOP DESK

Size, 60 inches lontr, 30 inches wide and 49 inches high.

Shipping weight, 260 lbs.

This is a large, roomy Desk with abundance of pigeon-hole space.

It is made of thoroughly seasoned oak and finished antique. Lower
drawers are II inches deep, partitioned for books. Curtain is made
tongue and groove : is dust and knife proof and finished with spring lock

and two keys. Drawers lock automatically when curtain is down.

Pigeon-hole case is made of quarter-sawed sycamore, well finished.

Pencil bracket, card rack and letter drop on each side. Also extension

arm rest on each side. Back is paneled and finished.

Listed at $24.00. Our Prico, $19.60

Ko. 2010. Size, 54 inches long, otherwise the same as No. 200H.

Shipping weight, 240 lbs. Our Price, $17.30

No. 20J2. DESK
Size, 48 inches long. 33 inches wide and 49 inches high.

Shipping weight, 265 lbs.

These Desks are made heavier than those shown on the preceding

page. They have pilaster fronts with round corners and moulded
base. They are made of thoroughly seasoned oak and finished antique

with a full paneled and finished back. Pigeon-hole case is of quarter-

.sawed sycamore, finely polished and fitted with pen racks and secret

corner drawers. Card rack and letter drop at each end. The curtain

is made with tongue and groove; is knife proof and fitted with spring

Yale lock and two keys. There are four drawers on left hand side and
three drawers on right hand side; the lower being double, U inches

deep and partitioned for books. The other six drawers are h^ incht-

s

deep. All lock automatically when curtain is down. Ball-bearing'

steel casters.

Our Price, $19.§0
>o. :2014. Size, 54 inches long. 32 inches wide and 49 inches hi^'h.

Our Prite, *22.25

No. 2016. Size, 60 inches long, ^2 inches wide and 49 inches high.

Our Price, $24.70

N0.2OJ8. FLAT TOP DESK

Size. 42 inches long, 30 inches wide and 30 inches high.

Shipping weight, 100 lbs.

This Desk is made in solid oak and finished antique. Has three

drawers and extension arm rest. The lower drawer is II inches deep

and partitioned for books. Back Is paneled and finished.

No. 2020. FLAT TOP DESK
Size, 50 iuches long, 30 inches wide and 30 inches high. Shipping

weight, securely packed in burlaps and excelsior 140 lbs.

This Desk is made of thoroughly seasoned oak and finished antique.

Has three drawers un the left-hand side; right-hand side is fitted with

lock and key and partitioned to accommodate a book as large as 3H
inches thick by 18 inches long. Also extension arm rest on each side.

Back is paneled and finished.

Listed at $12.00. Our Price, fS.65

Our Price, 1$7.45 No. 2022. Made with drawers on both

2020. Price, *(8.66

sides, otherwi.se same as No.
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No. 2023

$10
QA THE WRIGLEY TYPEWRITER DESK

^^_ NOTHING TO EQUAL IT FOR LESS THAN $30.00

Something New
rOH THE OFFICE OH THt

HOUSE

The JVfost Economical
Cabinet Made

ECONOMIZES space because it is

one of those articles so con-

structed that there seems to be

twice as much room as you ex-

pect.

ECONOMIZES time because the op-

erator has everything right at

hand in proper shape and not all

mixed up. We know from per-

sonal experience that an operator

can do at least 20 per cent more
work with less fatigue when
everything is properly arranged

to run smoothly.

ECONOMIZES nerves and health
because everything does run

smoothly.

ECONOMIZES wear on machine be-

cause machine is fixed in one

place and is out of the dust and

dirt when not in use.

ECONOMIZES stationery because it

does not get familiar with the

oil can, etc., nor get scattered

all over the office.

ECONOMIZES even in fiist expense because it is $20.00 cheaper than any Cabinet

you can get to fill the bill.

This Cabinet is made throughout of selected oak, carefully rubbed and tinished, giving a very hand-
some appearance. The back is neatly paneled and finished as well as the front. Size : 44 inches high, 30

Inches wide and 16 inches deep. Made to hold any machine.
Machine is fastened to an independent base board which is hinged at the back. When machine is not in

use it can be tipped up out of the way, leavinir a large desk space for enclosing letters or work with the pen.

Interior is pigeon-holed for several different kinds of envelopes, letterheads, papers, etc. There is

also a large amount of room for ink well, pens, books, etc. Underneath are two drawers and a large closet

for oiler, note book, records, etc.

The price of a Typewriter Cabinet that will not hold as much, is not so nicely arranged nor any better

finished, would be $30.00. A smaller cabinet, and the cheapest one made, would cost $25.00.

Our Cabinet, fills a demand that has never been supplied. In fact, at our price it is poor economy to do
without a Cabinet, as it would not take more than a year or two to knock double the cost of the Cabinet out

of your .$100 machine with dust and dirt.

Price, complete, crated and f. o. b. cars, $10.00

Order No. 2023



WM. WRIGLEY, JR. & COMPANY

No. 59. LADY'S DESK.
This Desk is 4 feet 5 inches high. 29 inches

wide and 29 inches deep, when open. The
material used is thoroughly seasoned quarter-
sawed oak, with the best gloss finish. The
carving is hand-work and very neat. The in-

terior is fitted with a drawer and nine pigeon-
holes of curly sycanaore. highly polished and
very pretty. There is also a large drawer and
shelf underneath. This is a most satisfactory
and popular desk.

Listed at $9.00. Our Price, $5.55
Shipping weight, 75 lbs.

No. 60. Same as No. 59, in natural curly birch.

Price, $6.20

No. 61* Same as No. 60. in curly birch, with
an elegant imitation mahogany finish.

Price, $6.20

No. 62. Same as No. 59, with beveled French
plate mirror. Our Price, $6.70

No. 63. Same as No. 62. in natural curly
birch. Price, $7.35

No. 64. Same as No. 63. in curly birch witl.

an elegant mahogany finish. Very swell.

Price $7.35

No. K DESK

No. 2024. LADY'S DESK
Size, 5 ft. 7Vz inches high and 29 inches wide.

This Desk is made of oak. partly quarter-
sawed and finished in a very fine antique. The
inside of Desk is neatly pigeon-holed and has
one drawer. Profusely hand-carved and com-
pleted with a handsome French Plate Mirror,
6x 18 inches. The drawers are swell front and
drawer pulls are of solid cast brass, well fin-

ished. Casters are ball-bearing.
A new one. Keep tip with the times.

Our Price, §8.15
Shipping weight. 100 lbs

A BIG DESK AT A

LITTLE PRICE.

This handsomely polished, solid oak. or a
fine imitation mahogany finish, combination
desk and book-case, 4 feel 6 inches high and '2

feet 6 inches wide, has a drop lid with lock.
heavy raised carving, ornamental brass rail
ing on top and a brass rod for curtains over
the book shelves.
This is one of the most convenient and

popular pieces of furniture ever placed in a
house. It is to a home what a roll top desk
is to an office. When you have had this a
month, you will only wonder why you put up
with such inconveniences so long^ although,
to be sure, this desk has never been offered
at a price so that anyone who could afford
any of the comforts (not luxuries) of life

would not w*nt to get along without it.

Don't miss this. State whether you wish oak
or mahogany finish.

Average retail price, $8.00

Our Price, §4.00
Securely wrapped and crated. Weight, 85 lbs.

No. 2026. LADY'S DESK
This beautiful Lady' s Desk is made of solid

oak. Size, 5 feet 5 inches high and 28 inches
wide. The finish is a very high gloss an-
tique oak. The carving is beautiful and
hand-made, and the oval mirror is 12x12
inches, French bevel plate. The inside is

pigeon-holed and has a drawer in center and
drawer pulls are solid cast brass. The cas-
ters are ball-bearing. Another new and
novel design of great beauty.

List price. $15.00. Ours, fii8.45

Shipping weight, 105 lbs.

No. 2026 No.



"EXPERT BUYERS FOR AMERICANS'

No. J^. BOOK SHELFAND
DESK COMBINED

Is made of oak and well finished
in antique. It has a brass rod
and rings for curtain. The inside
of desk part is pigeon-holed in
polished sycamore. The shelves
are adjustable and the inside is
well finished.

Size, 52 inches high and 28
inches wide. Casters are the
very best. Do not judge this
Desk by size of picture. Top
molding very neat and Desk
made and finished throughout in
the best manner. A neat and
stylish design.

List Price, $12.00

Our Price, $5.20

Shipping weight, 100 lbs.

Xo. 14.

No. 65. COMBINATION DESK AND BOOK-CASE

This item is made to supply the demand for a low price Desk and
Book-Case with an extra shelf at the top and stylish in effect. It is made
of thoroughly seasoned oak. partly quarter-sawed, with a paneled back:
be inches high and 30 inches wide. The lower shelves are 9'; inches deep
and will accommodate books 9 and 11 inches high. The top shelf is S^
inches deep. Interior part of Desk is 9 inches deep when closed and
23 inches deep when open. Pigeon-holes are of oak, and the top molding
is of a pattern seen on the swellest furniture. Underneath the lid is a

brass rod for curtain. The whole is very finely finished and the workman-
ship is first-class. It is designed especially for us and we control the

entire output of the factory.

The regular price of such a Desk would be at least $10.00.

Our Price, $4.35. Shipping weight, 80 lbs.

Size, 5 feet 10 inches high and
39 inches wide.

No. 2028. COMBINATION BOOK-CASE
Is made of solid oak and finished in a high

gloss antique polish. The inside of desk is
pigeon-holed, of polished wood, and has a
drawer. The carving is beautiful and hand-
made. There is no glass door, but in place of
door is a brass rod and rings for curtain. The
shelves are adjustable, and the case is well
finished inside. It is fitted with ball bearing
casters. The cheapest Combination Desk and
Book-Case made, and at the same time neat and
highly satisfactory.

Price, $7.55. Shipping weight, 180 lbs.

No. 2030. COMBINATION BOOK-CASE
Size, 6 feet liigli and 39 inches wide.

Has beautiful hand carving, as illustrated
above. The Case is made of solid oak and the
finish is a very fine antique. The inside of
desk is neatly pigeon-holed and has a drawer.
The mirror is a French bevel plate, drawers
and door each have lock and key, and pulls are
cast brass. The door Is of double thick glass.
The shelves are adjustable and the inside of
Case is well finished. The casters are ball
bearing. This is a high grade item through-
out, and design is new and stylist. Did you
ever see anything like it for the money ?

Our Price, $10.S5
Shipping weight, 200 lbs.

No. 2032. COMBINATION BOOK
SHELF AND DESK

Size, 5 feet 8 inches high and SQ'j inches wide.

Is made of oak, and the finish is a high gloss
antique. The mirror is 10x14 inch French
bevel plate: inside is neatly pigeon-holed and
has a drawer; drawers each have lock and key;
trimming on them is solid brass casting, and
casters are ball bearing. This is a new and
novel design. With this piece you will have
some strikingly original furniture. We can
recommend this.

Price, §9.S5. Shipping weight, 150 lbs.



WTVI. WRIGLEY, JR. & COMPANY

No. fWH

No. 66. COMBINATION DESK AND BOOK-CASE
Height, 5 feet 7 Inches ; width, 40 inches. Shipping weight about 21U lbs.

Made of solid hand-rubbed oak, with the finest gloss finish, both inside and out. The Desk part i.s

arranged with pigeon-holes and a drawer of highly polished curly sycamore, a very pleasing effect. Below
the lid is a large drawer and a door with shelves. In the Book-Caseportion the shelves are adjustable and
the glass door is of extra thickness. The lumber used is selected and thoroughly seasoned. The back is

also of oak, paneled (not roughly boarded up) and oiled; the carvings are done by hand; the workmanship
is of the best throughout, and the whole is surmounted by an elegant French beveled plate mirror, 12 x 14
inches, resulting in a very handsome and substantial article in every detail.

List price, $16.50. Our Price. t$11.15

No. 67. COMBINATION DESK AND BOOK-CASE
6 feet 4 inches high and 44 inches wide. Shipping weight about 220 lb.>i.

Made ot gtJorftr-nnwttt oak, hand-rubbed and highly polished. The inside of desk is neatly arranged
with pigeon-holes and a drawer made of finely polished curly sycamore; a very pretty interior. Below the
lid are three large drawers. In the Book-Case the shelves are adjustable and the glass door is very heavy.
The oak used is the very best quarter-sawed. The back is paneled and of oiled oak as on No. 66. The work-
manship is first-class throughout. The hand-carvings are very artistic and the latest in style. A fine

French beveled plate mirror, 16x 18, leaves nothing to be desired. This is a very rich and attractive item in

any home.
Listed at $23.00 and $24.00. Our l»rioe, #16.65

No. 69'.. CURTAIN BOOK-CASE
This Case stands .SS inches high and .11 inches wide. There are three shelves, adjustable to any book.

Back of the top molding is a brass rod with rings for the curtain. It is of solid oak, thorouphly seasoned.
wTth a handsome gloss finish inside and out. The carvings are turned by hand. The baek is ol oiled oak.
paneled and nicely finished on the inside. This item is both substantial and handsome.

Retail price, $10.00. Our Price, «4.ao

Shipping weight, 70 lbs.
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<M^

No. 70. THREE-DOOR BOOK-CASE

No. 70 is 6 feet high, 5 feet wide and 12 inches deep.

There are three compartments titled with eleven

shelves, adjustable to any book, and three heavy
glass doors with locks. The two partitions, with a

fifth caster in the centre, make it very strong and

rigid. Underneath the middle door is a private

drawer fitted with lock and key. The lumber used

is selected quarter-sawed oak, highly polished and
finished. The back is of paneled oak and oiled.

The carvings are all done by hand, and the orna-

mental top is hand-carved and highly polished.

This is a massive and elegant case, of a very

popular style.

Retail price, $28.00. Our I*ri<'e, «( 18.75

Shipping weight. 320 lbs.

<^/'^W

oMI^

No. 7J. OUR TWO-DOOR BOOK-CASE

This case is 6 feet high, 44 inches wide and 12 inches deep. It is

made of selected quarter-sawed oak, finely polished and finished inside

and out. There are four shelves, adjustable to any book. The two

doors are of double thick glass, and fitted with lock and key. The back

is of paneled oak, and oiled (a feature of all our items in this class).

The carving is done by hand, and the workmanship throughout is

Urst-class.

No. 71. Retail price, about $15.00. Our Price, $9.95

Shipping weight, 190 lbs.

"W^



10 WM. WRIGLEY, JR. & COMPANY

^&

GREAT SNAP
No. 2034. REVOLVING BOOK-CASE FOR $7.95

Nothing like it ever offered for less than $20.00 at retail. It is 45

inches high ; made of the best oak, thoroughly seasoned, quarter-sawed,

and finished with the finest hand rubbed polish known to the furniture

trade. The top is 21x21 inches, double, with a very handsome quarter-

sawed surface.

Each book compartment is II inches high—room enough to put in

a row of the largest books on both sides, or 100 volumes.

A Ui-inch pipe runs through the center, ending at the top in a
cone bearing pivot. The material, workmanship and finish are of the
highest grade throughout.

This is the first time such a swell book-case has been offered within

the reach of any purse.

There is nothing like a handsome revolving book-case for style,

convenience and economy of space.

All money refunded if not what you expected. You take no risk.

Retail price, about $20.00. Our Price, $7.95

Order at once and have your books where they will be of use to you.

7m

No. 2034

No. 2036. CHINA CLOSET
Size, 7 feet 8 inches high, 42 inches wide. Weight, 130 lbs.

Is niade of thoroughly seasoned oak and has a very nice antique
finish. It is very neatly hand carved; the doors are double thick plass
and the shelves are adjustable. Also shelves in lower part inside of
doors. This China Closet is made with two more drawers in place of
doors when desired, which would make four drawers in place of two.
A highly popular piece of furniture.

Our Price, $12.98

No. 2038. CHINA CLOSET \

size, 5 feet 8 inches high and 38 inches wide. Weight, 300 lbs.

Is a very neat China Closet and made of solid oak, piirtly quarter-
sawed. The finish is a very high gloss antiijue. It is also finished in
a fine piano polish. The swell bent ends and door are of extra double
thick glass. The shelves are adjustable and grooved for dishes. The
inside is well finished and the casters are bull bearing.

Our Price, $11.9§
No. 2010. Same in piano polish. Quite the thing. Price, 912.65
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No. 72. CHINA CLOSET
Height. 6 feet 3 inches; width, 3 feet 4 inches.

This Closet is made of very best quarter-sawed oak. finished antique, with a
piano polish.

The double doors and sides are of heavy glass, back is solid oak, paneled and
nicely finished inside: shelves are adjustable and grooved for dishes.

All carvings are done by hand and the whole is surmounted by an elegant French
plate oval mirror. 6 inches by 18 inches.

List price, $18.00. Our Price, $I0.50
Shipping weight, J90 lbs.

No. TZY-t* Same as No. 72, with carved oak top. without mirror. Price, S9.98

No. 73. CHINA CLOSET
Height, 6 feet, 3 inches: width, 2 feet 8 inches.

No. 73 is made of the finest selected quarter-sawed oak. The doors and sides are
of double-thick glass. The back is of solid oak. nicely finished inside, and shelves
are adjustable. The door Is one large, magnificent glass. All carvings are done by
hand, very neat and tasty. An 8 x 20-inch half-oval French plate mirror gives the top
an elegant appearance. This Closet is hand-rubbed and finished, and is a very hand-
some piece of furniture.

Retail price, about $20.00. Our Price, 1^11.45

Shipping weight, 160 lbs.

No. 74. CHINA CLOSET
Height, 6 feet 2 inches; width. 3 feet 8 inches. Shipping weight. 200 lbs.

This Clo.set is made of the best quarter-sawed oak. finished antique, with an
elegant piano polish. The sides are of double- thick oval glass, and the doors are also
of extra heavy glass. The back is of solid oak and nicely finished inside. The shelves
are adjustable and grooved for dishes. The carvings are very neat and done by
hand, and the whole is surmounted with a splendid French beveled plate mirror 8x30
inches. This is a very swell piece of furniture, of the very latest style.

Retail price is about $30.00. Our Price, §IS.95

No. 75. Made the same as No. 74. but with a handsomely carved solid oak top
instead of the mirror. Price, $16.55
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No. 2042. SIDEBOARD
Height, 6 feet 5 inches. Size of base. "^4x48 inches. Mirror. 17x30 inches.

This Sideboard is made from the best selected oak, thoroughly
seasoned; the cabinet work is of the best and the finish first-class. The
two top drawers are swelled and project over the long linen drawer; one

of the top drawers is lined for silverware, and all drawers have locks and
are fitted with solid cast brass handles and escutcheons. The two lower

doors are fitted with brass knobs and have patent spring catches. The
casters are the best ball-bearing kind. The top of the base is double, with
shaped and molded edges. The mirror is the best grade of German plate

and beveled etlge. The carvings are all cut, not pressed, from solid oak and
give the Sideboard a very rich, massive appearance. The drawers are so

adjusted as to run smoothly, without any sticking or catching which is so

annoying, and everything about the Sideboard is made in a thoroughly sub-

stantial and workmanlike manner. The finish is our latest shade of

antique and is finely polished. This is an exceptionally good Sideboard

at a very low price.

Listed at $20.00. Our Price, $13.65

Shipping weight. 175 lbs.

No. 2044. SIDEBOARD
This Sideboard is made of thoroughly seasoned quarter-sawed oak.

19 B feet 4 inches high and size of base is 23x48 inches. Mirror is 17x30

inches, has a double top to the base which is shaped and edges molded.

The center top drawer is swelled and is lined for silverware ; this drawer

has a good lock, also the long linen drawer underneath. The two doors

to cupboard underneath have solid cast brass knobs and spring catches.

All handles are also solid brass and casters are ball-bearing. The
workmanship throughout on this Sideboard is of the best and the finish

elegant. The carvings are cut from solid wood and are very fine. We
furnish this Sideboard with either a German Beveled Plate or a French

Pattern Plate beveled, and finish them either in the latest shade of

antique or "ur popular golden oak finish.

Listed at $25.00 to $27.00.

Our Price, with German Plate Mirror, $16.55

No.'iOMV. Onr Price, with French Plate Mirror SlT-i.'*

Shipping weight. I7f) lbs.

N'O. •2044
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OUR No. 78 SIDEBOARD
Heighi, 6 feel 6 inches. Size of base. ~4x48 inches.

No. 7H is made from selected quarter-sawed oak, hand-rubbed, very

i highly polished and finished antique. The base has a double top with

I molded edges, shaped to conform to the outline of the lop drawers.

These three drawers have swell fronts and the middle one is lined for

silverware and fitted with lock and key. Beneath are two commodious
I cupboards, and at the bottom is a large linen drawer, which is also

fitted with lock and key. All the trimmings are of very fine solid cast

brasa. The doors have the best spring catches, and the casters are ball-

bearing. The large mirror is 18x36 inches, and small one 10x10 inches,

both of the best French beveled plate. The carvings are hand-turned

and the cabinet work throughout is of the best workmanship. This is

;i very elegant Board and an ornament to any dining room.

List price, $30.00. Our Price, $30.$0

Shipping weight, ITiS lbs.

OUR No. 79 SIDEBOARD
Height, b feet 5 inches. Size of base, 24x4H inches.

This is a very artistic pattern, made from the finest selected

quarter-sawed oak, hand rubbed, highly polished and finished

antique. The base has a double top with moulded edges shaped to

conform to the outline of the long drawer underneath, which is a

tine serpentine swell front. The three smaller drawers also have

swell fronts, and the upper one is lined for silverware. The silver

drawer and long linen drawer are both fitted with lock and key.

The doors are fitted with patent spring catches, and the casters are

ball bearing. The cabinet work throughout is of the finest, and the

mirror is a heavy French beveled plate, 18x38 inches. This is a

magnificent Sideboard of the very highest grade.

List price, about $35.00. Our Price, $22.00

Shipping weight. 17.t lbs.
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No. 2048. SIDEBOARD
Triumph of the cabinet-maker's art. This Sideboard, one of the

newest creations of one of the most foremost designers of furniture

of our time, is made from the most carefully selected quarter-sawed
white oak, is 70 inches high and size of base is 24x48 inches. The two
top drawers project over the long linen drawer and are beautifully

swelled, conforming to the shape of the top of the base. One drawer
is lined for silverware and all drawers have locks, those that are not

lined being varnished inside. The handles, knobs and escutcheons

are of solid cast brass of a very artistic pattern. Casters are ball

bearing. The carvings are elegant in design and are worked out of

the solid wood in a most skillful manner. The mirror is a heavy
French beveled plate, 20x36 inches. This Sideboard is correct in

every detail and is a masterpiece. The finish is something grand,

either our popular antique shade or exquisite golden oak. Very
highly polished- We recommend golden oak to those desiring the

latest style and richest effect.

Listed at $40.00 to $50.00. Our Price, $37.00

Shipping weight, 200 lbs.

No. 2050. SIDEBOARD
Height, 80 inches. This Sideboard has the same base as our Xo. 79,

with a different style top. It is massive in construction with beauti-

fully cut carvings and heavy moldings. The mirrors are heavy French
pattern plates, the large one 20x22 inches and the smaller ones 9x12

inches. This has the same trimmings throughout as our No. 79 and the

same finish, everything being of the best. For beauty of design,

thoroughness of construction and elegance of finish, this Sideboard is

unsurpassed. All our Sideboards are so carefully fitted before leaving

the factory that it is only necessary to remove the wrappings, put the

casters in place, run in eight screws on the back and they are ready for

the dining room.

Listed at $40.00 to $50.00. Our Price, $27.S5

Shipping weight, 200 lbs.
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No. 2052. OAK EXTENSION TABLE
Size, closed, 42 x 42 inches.

This is a neat, complete and inexpensive
Table, carefully made of thoroughly
seasoned oak, with a high gloss finish.

We can give you this Table in oak at about

40 per cent, less than you would pay ordi-

narily for an elm or ash table. The lowest

price table you can get that is entirely

satisfactory.

No. 2052
6 feet long when extended Our Prlce^ $4.35

Complete with casters. Weight, 100 lbs.

No. 2U33
8 feet long when extended Our Price, $5.65

No. 2054
10 feet long when extended Our Price, $6.95

No, 2056. OAK EXTENSION TABLE
Size, closed, 42 x 42 inches.

This is a very neat design at a low price,

made of thoroughly seasoned oak, carefully

finished and neatly carved, with a hand-
rubbed polish top.

Another low price Table with a high price

effect.

No. 2056
Length when extended, 6 feet Our Price, $5.55

Complete with casters. Weight, 110 lbs.

No. 2057
Length when extended, 8 feet Our Price, $6.85

No. 2058
Length when extended, 10 feet Our Price, $8.13

No. 2060. OAK EXTENSION TABLE
Size, closed, 42 x 42 inches.

This is a very massive and neatly carved

Table, representing considerable hand work
which makes a high class article. It is made
throughout of thoroughly seasoned oak, care-

fully finished, with a hand-rubbed polish top.

The massive legs are fluted and braced, ending

in lion feet which are so popular and are

found only on the latest style tables.

Remember we charge j'ou nothing extra for

being in stylo.

No. 2060
6 feet long when extended Our Price, $7.47

Complete with casters. Weight, 150 lbs.

No. 2061
8 feet long when extended Our Price, $8.77

No. 2062
10 feet loDg when extended Our Price, $9.98
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No. 2068. PEERLESS TABLE WITH
SELF-ADJUSTING LEAF.

Size, closed, 48x-18 inches.

The Peerless Table has the leaves
inside the frame, and is always ready
for use. All you have to do is to pull
the Table apart, and the leaves are ad-
justed into position. You can use one
extra leaf or all of them, and when
through shove the Table tog-ether and
the leaves fold inside the frame under
tRe top. There is nothing to wear out
or get out of order. You always know
where the leaves are, and need not tire

yourself out carrying them around.
This Table fills a long felt want, and is

the latest and best improvement ever
made in the Table line. As to appear-
ance, it is made of quarter-sawed oak.
with a very handsome hand-rubbed
polish. A patent Table for less than
you could get the ordinary kind, of the
same quality, elsewhere.

No. 2068
R feet long when extended Our Price, $14.30

Weight, 160 lbs.

No. 2068
10 feet longwhen extended Our Price. $16.25

No. 2070
12 feet long when extended ..Our Price, $18.20

No. 2064. QUARTER-SAWED OAK
EXTENSION TABLE.
Size, closeti, 48 x 48 inches.

This is an extra large and very
handsome Table, being made
throughout of quarter-sawed oak.
The massive legs are of very hand-
some design, fluted and carefully
finished. The top is of beautifully
quarter-sawed oak, hand rubbed
and polished.
This is as handsome a Table as

one could wish for, and the price is

within the reach of any one.

No. 2064. 8 feet long when extended.

Our Price, $13.65
Complete with casters. Weight, 145 lbs.

No. 2065. 10 feet long when extended.

Our Price, $15.60

No. 2066. 13 feet long when extended.

Our Price, $17.55

No. 307;;

No. 2072. ROUND EXTENSION DINING TABLE
Size, 48 inches in diameter.

If you wish to be fashionable, strictly up-to-date
and lead *he style, or have a richly furnished house,
a Round Dining Table is the proper thing. In this
Table we have a very handsome round extension made
throughout of quarter-sawed oak, with a carefully
hand-rubbed polish. The legs are of the French de-
sign, very massive and the carving high grade. For
richness and elegance in effect there is nothing like it.

No. 2072
8 feet long when extended List price, SK.OO

Our Price, $18.20. Weight, 140 lbs.

No. 2073
10 feet long when extended List price, i:i7Mi

Our Price, $20.15.

No. 2074
12 feet long when extended ; List price. JHO.OO

Our Price, 822.10.

We can furnish this Table in the swell golden oak linisli,

which is so rich and stylish, at l-*cetits per foot additional. We
recommend this finish everv time.
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-.^ No. 89^4. OUR IMPROVED KITCHEN
--^' CABINET

Our Cabinet is made to order for ns.

It is our own design and has numerous

improvements, such as we thought

necessary to make a faultless cabinet.

We have used only the beat of material

and employed only the highest skilled

labor, in order to produce a highly sat-

isfactory article. Note that the bins

are not drawers, but swing on a pivot,

and are balanced so as to work as easily

when loaded as when empty. Size of

top, 28x48 inches; height, 30 inches. It

has two large bins, each holding 50

pounds of flour or sugar, or bread, apples

or potatoes; two drawers for cutlery,

spices, etc. ; one large kneading board,

22x24 inches, and one meat board 11x22

inches. The bottoms of bins are made
of the best grade of galvanized iron, which does not rust or tarnish, and they are perfectly tight and can be washed out

whenever desired. Pinishtd antique and shipped K. D., thus saving freight, but perfectly easy to put together.

"One-half the housewife's time is spent in the kitchen; why not make it as easy as possible':' The labo.- is not

in the baking, but in running to and fro to the pantry and cleaning up flour, etc. spilled on the floor. Have you

ever considered this';'"

Note the reduced price also. Others ask as much for a cheap flimsy article as we do for a high grade cabinet that

is surpassed by none : while foi- a cabinet to equal ours you would pay at least 50 per cent. more.

Our Price, $4.95. Shipping weight, lOO lbs.

.-^—^^
,-===:3l!!!!III

No. 2076. LADIES' COMBINATION SEWING CABINET

Of all articles of furniture designed expressly for women, our No. 2076 Sewing Cabinet easilj' takes the lead. This is

fully as convenient and complete for this essential branch of woman's work as are any of the fine desks that are built for

man's work. It has a very convenient, broad and roomy top 2.3x47 inches; it is 26i inches high and is fitted with casters

so that it can be moved about easily either when open or closed. The top drawer is 4 inches deep, making a convenient

receptacle for thimbles, scissors, needles, pins, thread, buttons, hooks and eyes, and numberless other articles in constant

use in the sewing room. The middle drawer is deeper, 5+ inches, being convenient for patterns, etc., and the lower

drawer is 7i inches deep, just the place for the unfinished garments. Each drawer is 17 inches long and 14i inches wide.

On top of the cabinet is a yard measure. The extension leaf when not in use can be dropped down at the side of tne

cabinet, making a smal'i compact piece of furniture. Each drawer is fitted with a good lock. These cabinets are made
of solid oak, finished on all sides alike in our latest shade of antique, and are a most valuable acquisition to any home.

A nobby present.

Our Price, $5.95. Weight, about 50 Ibs.
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No. 3080

No. 2078. HALL SETTEE
HeigM, 3 feet 4 inches. Width, 3 feet 5 Inches.

We cannot say too much about the richness and swell

effect of this piece in a hall, especially when combined

with one of the hall mirrors shown on this page. No. 2080

is designed to accompany it, but any of the other mirrors

harmonizes. The Settee is made throughout of selected

quarter-sawed oak, very handsomely polished by hand and

every detail is carefully worked out. This Settee, with

accompanying mirror, takes the place of a hall ti-ee and

is the latest thing.

List price, $18.00. Our Price, *9.70

Weight, 60 lbs.

*
No. 2080. HALL MIRROR

Height, 2 feet 6 inches. Width, 3 feet.

This is a very handsome design, richly carved and

ornamented. The woodwork is of beautiful quarter-sawed

oak, polished by hand in a handsome rubbed finish. The

hooks are cast brass and very ornamental. The Mirror is

a beautiful oval French bevel plate, 18x28 inches. This

is a very massive and rich looking piece and goes well

with the Hall Settee No. 2078.

List price, $15.00. Our Price, *8.8©

Weight, 40 Ib.s.

No. 2082. HALL MIRROR

Height, 2 feet 6 inches. Width. 2 feet 6 Inches.

Another very handsome and unique design made of

selected quarter-sawed oak with a handsome hand rubbed

polish, very neatly carved. Hooks are cast brass and

very ornamental. The Mirror is a handsome Fi'ench

bevel plate, 22 inches in diameter. Very stylish looking.

List price, $14.00. Our Price. f7.§0

Weight, 40 ll),-i.

No. 2084. HALL MIRROR

Height, 2 feet 4 inches. Width, 3 feet 6 inches.

This frame is made of quarter-sawed oak in our very

handsome hand rubbed polish. The hooks are cast brass

and the Mirror is a handsome, heavy French bevel plate,

18x22 inches. This Mirror also makes a very unique

effect with Hall Settee No. 2078.

List price, $10.00. Our Price, $6.30

Weight, 40 lbs.



HALL TREES

No house is up-to-date without a hall and no

hall is up-to-date without a Hall Tree. We have

here four very neat designs to please any one at

prices to fit any purse. They are {genuine bar-

gains made especially for us.

No. 2086. HALL TREE
Height, 6 feet 8 inches. Width, 20 inches.

This is an inexpensive Tree, but neat and complet«. It is

made of quarter-sawed oak with a hi^h gloss finish The

mirror is German bevel plate, lO'i x 17 inches. It has an

umbrella stand and underneath the seat is a receptacle for

rubbers, etc. The hooks are cast brass; the carving is neat

hand-work and so far as material and workmanship is con-

cerned this Tree cannot be beaten.

List price, $8.00. Our Pri«-e, $4.98
Weight. 75 lbs.

>o. 20S7. Same asNo. 2086. with arms similar to No. 2188

Our Prlee, S5.98

No. 2088. HALL TREE
Height, 6 feet 8 inches. Width. 26 inches.

A very neat Tree with arms made of selected quarter-

sawed oak with a handsome gloss finish. Mirror is a 12x18

inch German bevel plate. It has an umbrella stand and under-

neath the seat is a receptacle for rubbers, etc. The hooks are

cast brass. This Tree is somewhat larger and more elaborately

carved than No 2086.

List price. $14.00. Our Price, S7.46
Weight. 10,1 lbs.

No. 2090. HALL TREE
Height. 6 feet 10 inches

Width, 34 inches.

Made of quarter-sawed oak with a

handsome hand-rubbed polish finish.

The mirror is a beautiful French
bevel plate, 20 x 22 inches. It has an

umbrella stand; receptacle under

seat; cast brass hooks, and very

elaborately carved and of a rich

design. Something elegant.

List price, $25.00

Our Price, $lo.2S
Weight, 135 lbs.

No. 2092. HALL TREE
Height, 7 feet 2 inches.

Width, 36 inches.

This is our highest grade Tree and

is made to suit the most palatial resi-

dence. Made of selected quarter-

sawed oak. very handsomely polished

and elaborately hand-carved. The
mirror is handsome oval French

bevel plate, 18x36 inches. Under-

neath the seat is a large receptacle

for odds and ends. We could not say

too much about the superior elegance

of this piece.

List price, $30.00

Our Price, $18.85
Weight, 150 lbs.
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No. 2100. WARDROBE

Solid oak, antique tiuisb. Heijihl. i) f i. li in. ; Width. 2 ft. 9 in.

This is a polished finish Wardrobe, made portable, thus securing
the lowest freight rates; it is easily put together with clamps which
are furnished by the manufacturer. The workmanship and tinish are
first-class.

Our Price, $7.65. Shipping weight, lOO lbs.

No. 2J02. CORNER WARDROBE
Solid oalt, antique finish. Height, 6 ft. 9 in, ; Width, 3 ft. 3 in.

This is highly polished finish ; made to tit in a corner occupying the
least possible space and especially adapted where economy of space is

an object; made portable, packed for shipment at the lowest freight
rates; easily put together, and of first-class workmanship and finish.

Our Price, S8.§0. Shipping weight. 130 lbs.

No. 2104. DOUBLE DOOR WARDROBE
Solid oaU, antiiiue finish. Heiglii, li ft. 7 in. ; Width. 3 ft. 3 in.

This is well made and finished; also made portable for shipment at

lowest rate of freight and very easily put together.
It is of good workmanship and style. Material first-class.

Our Price, $7.15. Weight, 135 lbs.

No. 2J06. DOUBLE DOOR WARDROBE
Solid oak, antique finish. Height, 6 ft. 10 in. ; Width. 3 ft. 3 in.

This is well made and finished, made portable lor shipment at

lowest rates of freight, and easily set up. It is perfect in material,

workmanship and style.

Our Price, f8.20. Weight, lii lbs.
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No. 96. CHIFFONIER
Height, 6 feet lOincbes; top, 19 inches by 21 inches. Shippljjg weight, 135 lbs

Made entirely of oak, thoroughly seasoned and partly quarter-sawed. It
has a large drawer at the top with a swell front and twi> other large drawers
at the bottom. Also a large convenient cabinet and two smaller drawers.
The back is paneled oak and oiled. The trimmings are of cast brass and
carvings are hand-turned. The mirror is a 12.\"J0 French beveled plate. It is
hand-polished and nicely finished, and cabinet work is lirst-class. This is a
very substantial piece of the latest design and retails for $12.00 and up.

Our Prioe, f9.25
No. 97. Same as No. 9«, but made with a carved wood top instead of mirror.

Price, $6J>3.
No. 98. Same as No. 96. but in natural or mahoganized curly birch. To

order. A very attractive piece. Price, $11.15.

No. 99, CHIFFONIER
Height, 6 feet 3 inches; width, 36 inches; depth, 19 inches.

Shipping weight, 150 lbs.

This Chiffonier is made of the best quarter-sawed oak, with swell front
drawers titled with locks and key and trimmed in cast brass. The lop is

double, molded and shaped to conform with the swell front; and sides and
back are nicely paneled. The whole is surmounted with an elegant French
plate mirror, 14x22 inches, and hand-carvings. The workmanship throughout
is unsurpassed. The retail price of this item is about $20.00.

Our Price, iiil3.9S

No. 100. Same as No. 99; made in natural or mahoganized curly birch. To
order. Price, $14.60.

No. 9t;

No. '.•',)

No. J03. ODD DRESSER
Size of top, 23x48 inches.

This Dresser is well made of the best quarter-sawed oak, hand-
rubbed and nicely polished, with a swell front cabinet in the center.
On each side of the cabinet are two drawers, and beneath is a
larger drawer. It is fitted with locks and keys and trimmed with
cast brass handles and escutcheons. The casters are ball-bearing.
The mirror is an elegant French beveled plate. 24x30 inches. The
carvings are hand-turned, and all cabinet work is of the best. This
is a swell dresser of the very latest style.

List price, $33.00. Our Prioe, $1§.60
Weight, 170 lbs.

Note—We can enamel chiffoniers, dressers and commodes in
while, to match iron heds.when so ordered, for an additional 60 cents.

No. 103
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No. lOI. DRESSER
Size or base, 21 x 44 inches.

This Dresser is made of the best quarter-sawed oak, thoroughly seasoned.

It has three large drawers fitted with locks and key, and trimmed with cast

brass handles and escutcheons. The top drawer has a swell front, and top is

double, molded and shaped to conform to the outlines of the drawer. The
side and back are nicely paneled, and casters are ball-bearing. The mirror is

an elegant French plate, 24x24 inches. The carvings are done by hand, and
the cabinet work is of the best.

List Price, $18.00. Our Price $10.25

No. 102, .Same as No. 101, with German plate mirror. . . Our Price, $9*:i5

Shipping weight, 140 lbs.

No. 2 J 08. CHEVAL CHAMBER SUITE

Three pieces, consisting of Bed, Dresser and Commode, made from solid

oali. quarter-sawed and thoroughly seasoned. Size of Bed, 6 feet 2 inches

high, slats 4 feet 6 inches. Also made in three-quarter size; 3 feetS inch slats.

Dresser top -1 x 2^ inches serpentine shaped double deck, upper drawer swell

front, 18x40 inches French pattern bevel plate mirror. Commode top .serpen-

tine shape (see No. 93). Trimmings and drawer pulls solid cast brass, well

finished. Each drawer has separate lock and key. Casters are ball-bearing.

This Suite is made of oak only, finished in a high antique gloss. For Com-
mode see No. 93.

\o. 210§. Complete Suite. Our Price, $20.85

Weight, 340 lbs.

INo. ailOBed. .M.76. No. 21 1'i Dresser, «I2.45. No. 93 Washstand . ».s 9ft

No. 2114. Chamber Suite is the same as No. 2108, only in place ol a

Cheval Dresser is a Square Glass Dresser, 24x30 French pattern bevel plate

mirror (No. 2116). No. 2116 Dresser is .similar to No. 2126. but has a large single

swell front drawer at the top. Our Prlc-e of No. 2116 Dresaer, $11.95.

Our Price ol' No. 2114 Suite, $20.45

im

'ik'-^Tfr^^^f' ^ ^ , J ^ Si

"^'ili

No. 2112 No. 2)08 SUITE (with Commode No. 93) No. 210S
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No. 2 J 18. BED ROOM SUITE (with Commode No. 94)

DRESSER No. 2126

Size of top, 23x48 inches. Size o£ Mirror. 28x34 inches.

This is a very liandsome Dresser, witli a very elegant

and large French plate mirror. The carving is special

work, and very handsomely done by hand. The two top

drawers are swell front. Trimmings are cast brass, and

the finish is an extra hand rubbed.

Onr Price, $21.§5

No. 2 US. BED ROOM SUITE

This beautiful three-piete .solid oak Bod Room Suite,

as illustrated above, is made of very heavy, thoroughly

seasoned quarter-sawed oak, finished antique with a

piano polish. It is very elaborately carved and deco-

rated by hand. The Dresser and Commode are made
with serpentine shaped tops, double deck; size of Dresser

top 21 X 44 inches. This Dresser is fitted with a heavy

double thick 24 x 30 imported French pattern bevel plate

mirror; the trimmings are of the best cast brass, highly

polished, two swell drawers at top, and each drawer has

a separate lock and key. For Commode see No. 94.

Size of Bed, 6 feet 4 inches high, slats 4 feet 6 inches.

Suite has ball-bearing casters. This Suite is made in

oak only.

No. 2118, Suite, three pieces, complete. Our Price,

f29.90. Weight. 340 lbs.

Price, No. 2120 Bed, J9.2.=>; No. 2122 Dresser. IW.&'i; No. 94

Commode, td.K'.

No. 2124, Suite, same as above, with No. 2112 Dresser,

Our Price, «27.95
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No. 8130

No. 2128. CHAMBER SUITE
Consists of Bed, Dresser unci Commode, made from the best oak, (luarter-sawed, and finished in a high antique piano polish; is handsomely

carved by hand, beautifully decorated and one of the handsomest oak cheval suites es-er shown. Dresser has serpentine shape top, double decii,

inner top 33 X 48 inches. Dresser has two small drawers, one very large drawer and on each side of mirror is one cabinet and one small drawer.

Mirror in Dresser is 18 X 40 inches, of French pattern bevel plate. The trimminfis and drawer pulls are of the very best cast brass. Each drawer
has separate lock and key and Suite comes complete with the best ballbearing casters. Dresser and Commode both have swell fronts. For
Commode see No. tH. Bed is 6 feet 4 inches high, slats 4 feet 6 inches. It is very handsomely carved and carefully made. This Suite is very rich

and will more than please you. Made in oak only.

No. 212§. Suite, three pieces complete, Our Price, $37.70
Our Price, No. 2130 Bed, $9.95: No. 2132 Dresser, J21.83: No. 94 Washstand, K.bh.

No. 2134. Chamber Suite, is the same as No. 21^, with No. 2iX< Dresser in place of the Cheval Dresser. Suite complete. Our Price, 837.70

No. 93

No. 93. COMMODE
Made of the best thoroughly seasoned oak, hnished with a

very fine antique polish. It has three drawers and a cabinet.

The top drawer is swell, and fitted with lock and key.

Handles and escutcheons are of cast brass and the casters

are ball-bearing. A very neat and substantial piece of

furniture.

List price, $7.00. Our Price, $3.95
Shipping weight, securely cniled. tO lbs.

Note—We can furnish any of our commodes, chiffoniers

or dressers, enameled in white to match iron beds, at an
additional cost of 60 cents.

No. 94. COMMODE
This is made of the best thoroughly seasoned quarter-

sawed oak, with a very tine anlitiue piano polish, carefully

band-rubbed. The top is serpentine, to conform with the

outlines of the drawer, which has a swell front. Size of top.

19x33 inches. The carvings are done by band; handles

and escutcheons are of cast brass and the casters are ball-

bearing. Fitted with lock and key. A very tine commode
of the latest style.

List price, about $9.00. Our Price, f«..55
Shipping weight, secvirely crated, 40 lbs.

N»'. 95. Same as No. 94, but made in natural

birch or mahoganized birch to order Prl<*e, $6.95 No. 94
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No. 2140

No. 2138

No. 2136. MAHOGANIZED CHAMBER SUITE
TMs beautiful curly birch Chamber Suite, as illustrated above, consisting of Bed, Dresser aud Commode, is finished natural birch or Imitation

mahogany with a very high piano polish. We particularly pride ourselves on our mahoganized birch goods. The carving is artistic, very rich and
beautiful and each piece is in itself very heavy and massive. The Dresser and Commode have serpentine top double deck and swell top drawers.

Dresser top 23x48 inches, with a square French pattern bevel plate mirror 30x36 inches. Trimmings and drawer pulls throughout are of the very best

and finest cast brass, highly finished. Each drawer has lock and key and Suite is fitted with ball-bearing casters. For Commode see No. 95. Bed is

fi feet 4 inches high; slats, 4 feet 6 inches. It is neatly and richly carved and the,highly hand-polished mahogany finish gives a most striking effect.

An elegant Set.

No. 2136. Three piece Suite, complete, f46.SO

No. 2138 Bed. $15.55; No. 2140 Dresser, $24.95; No, 95 Commode, $6.95.

No. 2142 Chamber Suite is the same as No. 2136, except that it has a Cheval Dresser, almost exactly like No. 2132, but made in our rich

mahogany finish. Our price on No. 2144 Dresser, $23.85.

Xo. 2143. Three piece Suite, complete, Price, $45.50. Shipping weight, 400 ibs.

No. 2146. BED
Sizes, 3 feet, 3 feet 6 inches, 4 feet, and 4 feet 6 inches. Height, 44 inches.

Size of pillar, ,'| inches.

Casters the best. Enamel baked on. Brass balls on post.

Cheaper than manufactui-ers' cost. Our Price, $2.20
Weight. 50 lbs.

QUR BRASS AND IRON BEDS , . .

are just what are needed to complete the chamber.
Stylish, up-to-date housewives won't be without them.

Neat, airy, clean, durable and above all vermin proof, they

have supplanted the clumsy wood bed.

Our Beds are made so that slats can be used when so

ordered. The springs we quote of course fit without .slats.

If you already have springs that require slats, kindly advise

U3 when ordering and we will furnish the reversed angle iron

on the sides. We might state that our angle iron is 1^^

inches, while the usual size is 1 inch. Our castings at the

corners are especially heavy and beds are perfectly rigid

when put together. Our ornamental castings are very neat

in design and worked out in detail. Our enamel is baked
on, is of the best, and comes in any color. Where brass is

u.sed the best English lacquer is applied. If properly taken
care of it should last for ten years without tarnishing.

Never use any water, soap or acids in polishing lacquered

brass; simply a dry cloth.

Our styles are up-to-date, varied and interesting and
our prices defy competition. The immense sales we have
had in previous years testifies that our prices and goods
are indeed world beaters.
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No. 2 J 48. BED
Sizes, 3 feet, 3 feet 6 inches, 4 feet, and 4 feel ti inches; height. 54

inches; .size of pillar. I's-inch.

Best haked enamel, casters and largre brass balls. Special
patented design, and pretty.

Price, any color, any size, $3.40

Weight, SO lbs.

No. ilffi

No. 2150. BED
Sizes same as No. 50; height, 54 inches; size of pillar, Ue-inch.

Best enamel and casters, solid brass balls, and large orna-

mental brass sunflowers in center. Cast leaves on ends of rods as

shown in cut. Handsomest bed in the market for the price.

Price, »3.S5

No. 3148

No. 2J52. BED
Sizes same as No. 50: height, 60 inches; size of pillar, Ha-ioch.

Best baked enamel and casters. Solid brass balls and fine

scrollwork. All workmanship skilled. Very neat. Note the size.

Bow foot.

Price, $4.2S

No, 2J54. BED

Sizes same as No. F>0; height, 60 inches; size of pillar, 1 ?5-inch.

Finest enamel, English lacquer, bi-ass balls, spindles and rode.

The bed that everybody likes. All colors; uU sizes. Same
price.

Our Price, i$4.70
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No. 2156. BED
Size.-. 3 feet 6 inches. 4 feet and 4 feet 6 inches; Height (very

high), 6 feet 4 inches; extra large post. T'e inch. Large solidbrjiss

balls and brass center sunflower rosettes. Fine iron scrolls, heavy
castings. The best value on the market.

Price. )$5.60

^^S^^'W/S A,

No. 2156

No. 2 J 58. BED

Sizes, same as No. 2156; height, 64 inehe.s; extra larae pillars.

1?8 inch. Large solid brass balls and four handsome brass center

sunflower rosettes encircled by four pretty scrolls, making a hand-

some effect, pleasing to the eye.

Price pleases too, §6.65

No. 2l.'i8

No. 2J60. HALF BRASS BED
Sizes, 3 feet. 3 feet 6 inches, 4 feet and 4 feet 6 inches; heipht,

54 inches; size of post. Vi inch. Best English lacquer, imported
enamel and solid brass. We wish to call your attention to the

brass bed effect this Bed makes. Up to wt»ere the bedding clothing

reaches, the Bed is made of enamel iron; above that is all brass
work. This gives the Bed when m;ide up the appearance of a brass

bed. Just the bed you want if you do not desire, or can not afford,

a full brass bed. The majority prefer it. Look at the price.

No. 2160.

No. 2162.

Is straight foot

Has fancy curved or bow foot.

.

Oar Price, i i8.45

8.9S

No. S160

No. 2J64. HALF BRASS BED
Same sizes and description as No. 2160 and 2162. New special

design, handsome and expensive scroll work, but sold at a ridicu-

lous figure.

No. 2164. Straight foot Price, $10.35

No. 2166. Bowfoot 10.95

No. 2166
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No. 106. IRON BED
Size is the same as No. 2156. Post.s, I ,»b inches ; height, 60 inches.

Shipping weight, 8.5 Iba.

Made only with a very swell bow foot A very ornamental
head and foot, especially the brass work. Every detail is first-

class and the effect is very styli.sh. This Bed cannot be beaten
for a tasty, high class design.

Retail Price. $18.00. Our Price for any size

and any color, $10.95

No. 106

No. 107. HALF BRASS BED
Size the same as No. 21.56. Height, 60 inches. Pillars, 1 \ inches.

Shipping weight. 125 lbs.

This Bed is intended to give the effect of an all brass bed.

When Bed is made up it covers the enameled part so that only

the brass work shows. The foot is bowed and the Bed ha'^ a

most massive and rich appearance.

Retail price, $25.00. Our Price, «I4.45

No. iO&'A. CRIB AND SPRINGS

Height. 3" inches. Height of Fence. 23 inches.

Shipping weight. 95 lbs.

Made in two sizes—2 feet 6 inches by 4 feet 6 Inches, and 3

feet by 5 feet; pillars, 'a-inch. Both sides are made to let down,

as shown in cut, and latch when swung into position. These

Cribs are now made with the spring entirely separate and not

bolted to the frame as shown in the cut. The spring is the very

best woven wire, on an iron pipe frame, and will last a lifetime

It was found that where springs were fastened to the frame and

made a pan of the Crib, it racked and was not substantial,

therefore we have them only with the springs separate. The
Crib is made in the very best manner, by the best workmen,
with an extra enamel, and brass vases.

Retail price, $12.00. Our Price, $6.S3

No 108!4

No. 2J68. HALF BRASS BED

Sizes, 4 feet and 4 feet 6 inches.

Large brass balls; spindles and scrolls. Posts, l\ inches;

heavy castings, angle irons and finest bras.s, lacquer and im-

ported enamel. All brass above middle rail in head and foot.

Made with a bow foot. A magnificent bed at only

$16.85

No. 216S
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^o/lirii^Qflii

No iron weights

in these Beds,

5o they cannot

close up and

commit murder.

^^^^

No. 2 J 70. MANTEL BED
Made of elm, finished in antique, with a 11x2-1 German plate mirror;

fitted with woven wire spring of excellent quality, supported by heavy
cross cables. No weights used in this Bed. so it cannot close up. Size
closed, 54 inches high, ^b inches wide, 2Q inches deep. Size open,
outside, 55x75 inches; inside, 48x72 inches. Made also in three-quarter
size, 42x72 inches; and single size, 38x72 inches. Mattress for this Bed
should be made of material that will fold easily, such as wool, moss,
cotton or hair. We are proud of such a substantial, comfortable Bed
at this price, which is at least 40 per cent, below retail. It is the
cheapest satisfactory Bed made with mirror.

Our Price, $10.55. weight (full size). 186 lbs.

No, 2171.
2172.

Same as No. 2170, but with a low back, similar to No.
The cheapest satisfactory Bed made. Our Price, $8.30

No. 2J72. MANTEL BED

Made of oak. with built-up veneered oak panels. Finished in

antique. Fitted with woven wire fabric of excellent quality, supported
by three rows of spiral springs. No weights used, so it cannot close
up. Size closed. 58 inches high, 55 inches wide, 20 inches deep. I^ize

open (insidei, 48x72 inches. Made also in three-quarter size, 42x72
inches: and single size, 38x72 inches. State which desired. Mattress
for this Bod should be made of material that will fold easily, such as
wool. moss, cotton, hair. etc. This is a very neat Bed, made in the
very best manner, and will invariably please.

List price, $18.00. Our Price, $12.15

No, 2 J 74. MANTEL BED
Made with solid oak front, elm back; finished in antique, with a

12x18 German plate mirror, beveled. Fitted with woven wire fabric of
excellent quality, supported by three rows of spiral springs. Size
closed, 54 inches high, 55 inches wide, 20 inches deep. Size open
(inside), 48x72 inches. Made also in three-quarter size. 43x72 inches;
and single size. 38x72 inches. Mattress for this Bed should be made of
material that will fold easily, such as wool, moss, cotton, hair, etc
This is another Bed that seems to be very highly appreciated wherever
used or shown. It is carefully made and well finished.

Our Price, f13.28. weight, 196 lbs.

No. 2176. MANTEL BED
Made of solid oak, with built-up veneered oak panels, with a 9x20

French plate mirror, beveled. Finished in ' LJolden Oak." Fitted
with woven wire fabric of excellent quality, supported by three rows
of spiral springs Size closed, 54 inches high, 55 inches wide, 20 inches
deep. Size open (inside), 48x72 inches. This is a highly polished Bed.
in the beautiful "Golden Oak" finish, that is considered quite the
thing now-a-days. It is made complete in style by the addition of a
handsome swell front.

List price. $28.00. Our Price, $19.95
Weight, 205 lbs.
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No. 2178. UNIVERSAL WOVEN WIRE COT
This Col is, as it deserves to be, an '•old slacd-by." and our style

has been much, imitated, because it is the most desirable low-priced

cot devised: so connected that the head and foot are raised by opening

the legs. Very neat in construction, and has had an unprecedented sale.

Size, 2 feet (i inches by 6 feet, Price, $1.10
Weight. 27 lbs.

No. 3180. Size, 3 feet by 6 feet. Price, $1.25. Weight. 29 lbs.

No. 2J82. WOVEN WIRE COT
We take pleasure in calling your attention to the Cot shown above.

It is a very desirable folding Cot, well and substantially made and
attractive in design. Ends fold under body. Fitted with casters.

Size. 2 feet 6 inches by 6 feet, Price, $1.70
Weight, 'SO lbs

No. 2184. Size, i feet by 6 feel. Prii-e, i<;i.85. Weight. 33 lbs.

No. 2186. STANDARD SPRING
The regular standard mattress of the world. Frame made of

thoroughly seasoned hard maple; thick batten; perfectly tight joint

between end rail and batten. Batten crowning as shown, giving great

strength. No putty used. A good, clean spring, which carries with it

our quality guaranty. The only low-priced wire mattress, thexjuality

of which has been kept up to standard.

All our woven wire Mattresses have patent end fastenings for the

fabric, making it impossible for any of the wires to become loosened

by any strain that will ever be put upon them. This is a feature which

mo other wire mattress in the market has.

We make No. 2186 with side rails set in to tit iron and brass beds

without slats. Be careful to mention kind and size of bed.

Our Price ( any size ). 95c. Wei^bt. 34 lbs.

No. no. IRON FRAME SPRING
Sides are of gas pipe and eud rails uf angle steel, finely japanned.

The Spring is of very tine weave, and is supported in the center with an

improved coil spring arrangement. It is made expressly for iron beds.

No slats are required. This is a Spring of the very highest grade, and
for comfort and durability it has no superior.

Price, $2.95

I\o. 111. Same as No. 110, without the improved coil spring sup

port in the center. Still a first-class Spring, and very satisfactory.

Price, $*i.25. Shipping weight. 50 lbs.

No. 2J83. WOVEN WIRE MATTRESS
This is a very fine, strong single weave fabric, supported by cross

cables as shown in cut. It answers the purpose of a supported wire
mattress at small cost.

No. 2188 fits iron or brass beds without the use of slats when so
ordered. Be sure to mention kind and size of bed.

Our Price, iiil.45. Weight. 4-4 size. 37ibs.

NO.2J90. SPIRAL SPRING BED
A thoroughly well manufactured all steel Spring, handsomely

japanned. We place this Bed upon the market to compete in price with

any spring made, while our quality is incomparably belter. A good,

sound spring. Each full size spring has 117 spirals.

Our Price ( any size ), $1.35. weight. 4-4 size 31 ibs.

Mo. 219*^. Same as No. 2190 but hinged and made to fold. Price, $1«60

. N0.2J94. SPIRAL SPRING BED
No. 2194 is made entirely from double cone springs, standing close

together, connected by broad steel clamps of great strength, folds in the

center and has heavy border. The top and bottom surfaces arealike.

This Bed is elastic and yielding in all its parts, conforming perfectly to

the form and weight of the person lying upon it. and is at the same
time, from its simplicity andconstruction, of great durability. Tbe Bed
is not an experiment, but an established success. We have extensive

preparations for the manufacture of this Spring and it is having a

tremendous sale. Each full size Spring has 140 spirals.

Our Price (any size), $2.20. Weight, 4-4 size. 34 lbs.

No. 2196. SPIRAL SPRING BED

This Sprinj^ is the siinie ;is our rei^uhir No. 211)4 Spiral Sprint?, but

with the atkliliou of woven wire fabric on the top. or on the top ami

bottom. It folds in the center, all japanned, and the most lu.xurioiis

and desirable Spring made.

With fabric on top only, Our Pru-e, $2.05
Weight, ;B lbs.

>"«. 'il!)7. Same as No. 219(>, with fabric both top and bottom

Price, $3.80. Weisiht, 43 lbs.
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WHEN we reiiieinber that at least one-third of life is spent in bed, and reflect on the importance
of hygienic conditions during- this period of renewal of all the vital forces, it would seem as
though too much consideration could not be g-iven to our surrounding's during- this important
portion of our lives.

The Acme Hygienic Mattress is the only self ventilating, pneumatic mattress on the market.
Possibly nothing will repay us better, both in health and'enjovment, than a few moments spent in

considering what we sleep on during this particular third of life, and a few dollars invested in an Acme
Hygienic Mattress to insure sleep, being strength-restoring and healthful.

Self-Ventilating!

r^E' Pneumatic!
Aeme
Hygienic

jVIattPess.

Luxurious!

Healtlifuli

Cut showing cuusiructiou, Patented.

Better than any $40 Hair Mattress.

This mattress has for its center a spring '^^ction having woven wire top and bottom with 88 steel springs between. This spring
center is enclosed and the mattress filling (."ACME" Antiseptic. Non-Absorbent White Cotton ) is placed all arflund it—top,
bottom, sides and ends, and the whole enclosed in best ticking, making a beautiful spring and air mattress, which, from the standpoint
of health, is invaluable, as it affords a circulation of air through the entire filling. Every time any weight is placed upon the mattress
the springs yield, making the air space less and forcing the air out through the filling and ticking, which of course are not air tight.

The air in the central space, being forced out by the pressure of the imposed weight of the person using it, is retained sufficiently by
the filling and the tick to get as an auxiliary to the steel springs the most resilient force known to science—compressed air, giving a
downy and delightfully resilient support to the body. When the weight is removed or lessened, the space immediately enlarges by
the action ofthe springs, and air from the outside is drawn into the hollow central space. We place in this central space a powerful
antiseptic which is brought into contact with the air constantly passing through the mattress, keeping it in a thoroughly healthful,
antiseptic condition, clean and absolutely odorless.

\a. 2200. Our Pric-e, $12.00

/>o not keep it unless you PREFi'JR IT to the money,
PITRI ir OPINION We publish here some letters which we value very higlily. knowing as we do that the writers possess the con-
rUDullj UriHlUH. fidence and esteem of all who know them. We feel certain their testimony will be regarded as conclusive.

./ R. Mil) phy.tht' Celchrate-d Chicago Surg'eou. l''ent'tiaii Bids:.

Chicago. III.

I have had excellent opportunity of observing the practical
use of your Acme Hygienic Mattress. For hospital as well as
private use "Acme Hygienic" expresses what should be said in

its favor. It has been very satisfactory in every way, and I

cheerfully commend it. J. B. Murphy,

'* Weighs j21 Pounds."

Chicago, III.

I weigh 3*41 pounds and have for the past six months used
oneofyour Acme Hygienic Mattresses, and I cannot say too
much in its favor. I am entirely satisfied with it.

Patrick Phei.an.

Hon. /?. ^. Clifford, Judge of Circuit Court, Cook Co.

Chicago, 111.

Your Acme Hygienic Mattress is the most satisfactory mattress I

ever used, and I am much pleased with the ventilating feature. It

will, I predict, become very popular. R W. Clifford.

Washington Hesing, late Postmastrr of Chifzago and Editor of the

Illinois Staats Xeitiing.
Chicago 111.

Your Acme Hygienic :Matlress. in tnj' opinion, cannot be equalled.
It is giving absolutely perfect satisfaction. There is a comfort con-
nected with it that can hardly be explained; an elasticity which is

most remarkable. In fact, I may say that I have never in all _ray

life enjoyed such good solid rest and sleep as I have since using
your iiiittress. Washington Hesing.

ACME HYGIENIC FEATHERS.
We confidently offer to the public as a result of our efforts what we regard as the fullness

of perfection in this line—'ACME' Hygienic Feathers. Feathers have been soaked and
poked and blown hot and cold, but until we undertook it. no effort had been made to
renl^r them absolutely healthful in the only way such a result can be obtained, namely

—

by scientific antiseptic treatment. No matter where feathers have been, no matter what
condition they are in before treatment, when they have been subjected to

our process they are pure, oderless and absolutely antiseptic, light as air and
of billowy softness.

FOUR STANDARD GRADES.
Our Grade "C"—Best Hygienic

Prime Live Geese Feathers, free
from quills, very soft and springy,
almost pure white.

Price per lb 69c.

Sizes and prices for different
weights of Pillows as follows:

Weight per
pair

4 lbs..

Size
each

..30x-.il}in.

.-^2x38 "
.

.24x2S "
,

..I5x2f» "
,

Price per
pair

.$3 76
3 45

. 4 14
4 83

. 5 StJ

Our Grade "F"—Best Imported
Duck Feathers, thoroughly cured,
excellent quality, a thoroughly satis-

factory grade.
Price per lb. . . .56c.

Sizes and prices for different
weights of Pillows as follows;

Weight per Size Price per
pair each pair

4 lbs 18x26 in S3 34
5 " 20x26 " 3 80
« " 21x27 " 3 36
7 ' 22x25 *' 3 93
8 " 23x38 " 4 48

FOR SOFA CUSHIONS.
Acme Princess Down

Price per lb 91c.

Either in muslin sacks or made in
shape for cushions. Covered either
in muslin or ticking.

Sizes that can be made from differ-

ent weights as follows.

Weight— J4 lb Size 16x16 in.

—1
ISxlS

20x20

22x22

24x24

26x26

' Our Grade "H"—A popular
pillow mixture— part duck feath-

ers with part of a less expensive
grade. An A I pillow at a medium
price. Price per lb.

Sizes and prices for different weights:
Weight per Size Priceper

pair each pair
5 lbs 18x25 in $310
6 " 20x26 " 3 53
7 " 21x27 " 3 94
8 " 2:^x28 " 3 36

Our Turkey Down— Selected Tur-
key Feather^—Quills crushed and
blown out A good pillow at a low
price—Clean and fresh.

Price per lb 19c
Sizes and prices for different weights:
Weight per Size Price per

pair each pair
6 lbs 18x25 in $1 14
7 " 19x25" 1 33
3 •* 20x26 " 1 53
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No. J6K. AN AMERICAN WONDER

BISSELL'S CROWN
JEWEL CARPET
SWEEPER...

90c
When Shipped with

other Goods

Everybody knows the reputation of the Bissell Sweepers. The
Bissell people are the largest manufacturers of Sweepers in the
world, which fact alone testities to the pre-eminence of their goods.
The Crown Jewel contains all the best patented devices that have
made Bissell Sweepers famous throughout the world. It has the
Bissell broom action by means of which a slight pressure on the
handle adjusts the Brushes to any carpet. The tires are vulcanized,
not glued on, giving the Sweeper a noiseless, cushionlike action.
It saves time, strength and carpets, and is one of the greatest labor
savers for women ever invented.

It is made of first-class material throughout. The woodwork
is highly polished and well finished, and the metal parts are smooth,
and nicely japanned.

Securely wrapped and crated for shipping.

Regular retail price, $3.00

Our Price, 90o., when shipped with other goods.
Weight, 7 lbs.

MATTRESSES

On Mattresses we use only the best ma .erials, the highest
skilled workmen, and send out only carefully inspected goods. Our
mattresses are all covered with an extra good grade of ticking, and
the filling consists of pure and wholesome material. They average
about ,10 lbs, in weight. Price includes them well packed in burlap
and delivered to freight house here. Be sure to give size and kind
of bed when ordering mattresses. Mattresses made in two parts.
3nc extra; this makes it much more convenient to handle.

For Full For Be<ls
SizeBeis. :l ft, 6 in.x6 ft,

No. 2201. Mattress all excelsior, which makes a clean and comfortable bed (good
ticking used) Our price, $1.65 $1.35

iNo. H'iOtl, Mattress excelsior, with pure white cotton top. Always order mattresses
made in two parts, as they are much easier to handle, only She extra. Our sales
on this mattress have been simply enormous. They are covered with an extra flue
good ticking Our price. 2.05 1.90

No. 2203. Mattress, This is a mattress with excelsior center, and all around the ex-
celsior is new white cotton; top, bottom and ends all thoroughly covered, making
a reversible mattress Price. 3.50 3.40

No. 2201. Mattress, plain husk ; a very durable and exceedingly healthy mattress.
Our price 2.70 2.50

No. 2203. Mattress, plain husk, with pure white cotton top Our price, 2.90 2.70
No. 2206. Mattress, plain palm leaves Our price, 3.50 3.30
No. 2207. Mattress, palm leaves with pure white cotton top Price, 4.00 3,70

Palm leaf is imported from Africa and has a very pleasant odor, A new material for mattresses, used exclusively
a healthful, pleasant and durable bed,

EXTRA VALUE IN HAIR MATTRESSES
For Full F.irlteds

Size Be<ls, J6 iii.xfi ft.

No. 2208. Hair Mattress. This mattress is made of long and short hair, covered with
the finest Amoskeag ticking. This is one of the best bargains in this line and will
make you an exceedingly comfortable bed. Weight, 40 lbs Price, only. $ 7.50 $ 7.25

No. 2209. Hair Mattress, Made of good long hair. Nothing on the market to com-
pare with this at our price. This %vill more than please you, and will last for
years. Weight, -10 lbs Price, only, ia25 9.00

No. 2210. Hair Mattress, Made of extra long, black, curled hair. Good value, and
covered with our very finest ticking. Weight, 40 lbs Price. 13.80 10.50

No. 2212. Hair Mattress, Made of extra long, black, curled hair. Will last forever
and will not get hard. There is nothing on the market that will make a more com-
fortable bed than a good grade of hair. Only finest ticking used. Weight, 40 lbs.

Price 16.80 12.60
No. 2213. Hair Mattress. Money can buy nothing finer in hair mattresses than this

grade. Made of the finest extra long, black, curled hair, and covered with the best
licking. It always pays to buy the best. Weight, 40 lbs. Mattresses made in
two parts, only S.'ic extra Price, 19.60 14.70

No. 2214. Mattresses, No. 2, wool, soft and comfortable Price, 2.75 2.50
No. 2215. Mattress, No. 1, wool, very comfortable and filled with a good grade ol

wool Price, 3.50 3.25
No. 2216. Mattress, our best extra carded wool Price, 4.60 4,40
No. 2217. Mattress, sanitary sea moss. This mattress is made of imported sea moss

and possesses to a remarkable degree the tonic properties of the salt water, and is

recommended for the use of delicate or nervous persons. Mattresses made in two
parts, only 3.5c extra , Price, 4.25 4.00

No. 2218. Mattress, grade XX. moss, (Fair quality of moss and good ticking,)
Makes a healthy and comfortable bed Price, 5.75 5.25

No. 2219. Mattress, grade XXX, moss, (Good quality of moss and best ticking.)
This is extra good value Price, 6.10 5.50

No. 2220. Mattress, grade XXXX. moss. This is our very best grade of moss and is

covered with our best Amoskeag ticking Price, 6.80 6.50
No. 2221. Mattress, No, 1, cotton. We guarantee this mattress to be made entirely of

pure white cotton. Mattresses made in two parts, only 35c extra Pnce, 5.65 5.25

$1.23

1.80

3.30

For Children's Cribs
and Cradles 30x64,
30xfi0, S6,\60, lOxfiOin,

$1.15

1.70

2.50

2.40 2.30
2.60 2.50
3.-20 3.10
3.60 3.30

in Europe and said to m; ke

For Children's Cribs
For Beds .^nd Cradles 30x50.
3 ft.xli ft. 30x60, 36x60, 40x60 in.

$ 7.00

8.00

8.75

10.50

$ 3.90

5.00

5.25

6.30

11.45
2.25

7.33
2.10

3.00
4.20

2.75
3.25

3.75 3.25

4.75 4.50

5.30 5.00

&30 6.00

4.90 2.80
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ROPE
CURTAINS
There is a fashion

in home articles, and
rope portieres con-

form to it. They dis-

pel the nude, awk-
ward doorway angles,

and in an unobtrusive

way suggest real ele-

gance. We can sup-

ply almost every
style and fit every

doorway. We have

them to match any

carpet, or in com-

bination of any four

colors.

No. 139. ROPE CURTAIN
This Curtain is made of half-inch diameter fancy cotton cord, with

tinsel. It has large adjustable ruffs and tassels, and will fit any
doorway from 5 to 6 feet wide and 8 feet hi^-h. It is made in four rich,

fancy colors—red. blue, green and pink effects.

Retail price, about $3.50. Our Price, $2.25

Packed in a pasteboard box ; weight, 3 lbs.

No. J40. ROPE CURTAIN
This Curtain is made of ^^-inch diumeter solid cotton rope on llif

side, with ''a-inch diameter cotton rope in the renter, and ruffs and
beautiful design across the top. It is adjustable to any doorway from
5 to 7 feet wide and H feel high. Made in four rich, fancy colors—nile
and colors effect, brown and colors effect, green and colors effect, and
dark blue and colors effect. This is a very elegant, stylish Curtain,
which retails for about $8.00.

Our Price, $4.55
Packed in a pasteboard box, ready for shipping; weiglii, G lbs.
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No. 2224. ROPE CURTAIN

This Curtain is made of "i-inch diameter fancy cotton cord, with
tinsel. It has large adjustable ruffs and tassels, and will fit any door,
way from 6 to feet wide, S feet high. It is made in four rich", fancy
colors—brown, olive, gold and oriental effects.

Retail price, about $6.00. Our Price, $3.SO
Weight. 5 lbs.

No. 2226. ROPE CURTAIN
Tbis is a very handsome Curtain, and is made of ^^ and :', solid

cotton rope, the large and small rope making a rich aiul beautiful effect
with ruffs in fancy designs down the sides. It is adjustable to any
doorway from S to 7 feet wide and S feet high. Made in four rich, fancy
colors—royal blue, brown, empire green, terra cotta colorseffect.

Retail price, about $10.00. Our Price, $6.30
Weight, 8 lbs.
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PORTIERES AND CHENILLE CURTAINS

No. 14. CHENILLE PORTIERES AT $2.35

There is nothing that maltes a room so cozy or adds so much to
its decoration as Chenille Portieres. Our stock is in seven colors-
dark green, light green, dark brown, light brown, red, maroon and
ecru. They are full length and width, being 32 x 108 inches, with full

fringe and dado top and bottom. Made by one of the best known
manufacturers in the country.

Average retail price, $4.00. Our Price, $2.35

Sent by express if ordered alone. Average expressage, 35 cents.
Weight, 6 lbs.

No.

CHENILLE CURTAINS
2228. 36 inches wide, 3 yards long, 16 inch dado, 5-inch

frieze, 7-inch knotted fringe. Your choice of seven
colors, consisting of crimson, olive, old rose, tobacco
brown, dark blue, terra cotta, bronze. Per pair .....$ 2.05

2230. 42 inches wide, 3 yards long, 19-inch dado, 5-inch
frieze, 10-inch knotted fringe. Your choice of seven
colors, consisting of crimson, bronze, empire green,
olive, terra cotta, tobacco brown, dark blue. Per
pair. 2.55

No.

No.

2232. 46 inches wide, 3 yards long, 22-inch dado, 6-inch
frieze, 10-inch knotted fringe. Your choice of seven
colors, consisting of crimson, pomegranate, dark
blue, olive, bronze, empire green, tobacco brown.
Per pair 3.15

2234. 48 inches wide, 3 yards long. All over design.
10-inch knotted fringe. Your choice of four colors,
consisting of empire green, tobacco brown, dark
crimson, pomegranate. Per pair 5.65

TAPESTRY CURTAINS
No. 2234. Derby Cloth, throw-over top, knotted fringe top and bottom, 36 inches wide, 3 yards long. Your choice of seven colors, con-

sisting of empire green, tobacco brown, dark blue, old rose, pomegranate, steel blue, crimson. Per pair $ 1.65

No. 2246. Derby Cloth, throw-over top, knotted fringe top and bottom, 48 inches wide, 3 yards long. Your choice of seven colors, con-

sisting of olive, empire green, pomegranate, tobacco brown, crimson, old rose, blue. Per pair 2.10

No. 2248. Tura Curtain has two colors, beautifully blended, throw-over top. knotted fringe top and bottom, 50 inches wide, 3 yards
long. Your choice of seven colors, consisting of tobacco brown and nile, dark blue and steel blue, empire green, crimson and ecru,

empire green and nile, pomegranate and rose, dark blue and brown. Per pair 3.00

No. 2250. The Ferrara Curtain has two colors each of floral design in nine different shades, beautifully designed. Has a throw-over top,

8-inch knotted fringe, 48 inches wide, 3 yards long. Your choice of nine colors, consisting of crimson and gold, tobacco brown and
nile, dark blue, crimson, empire green and nile, empire green and gold, pomegranate, empire green and brown, empire green and ecru.

Per pair 3.25

No. 2252. The Bagdad design is oriental, comes in strips with Roman figures, six colors in each Curtain. This is a very popular and

st.vlish Curtain. Will suit any room or paper. Has 10-inch knotted fringe. 50 inches wide, 3 yards long. Seven different combina-

tions of colors. Per pair 3.90

No. 2254. Pharaoh Tapestry comes in two or three shades. Each is of a floral design. Is a very heavy Curtain and has a rich appearance.

Has a throw-over top. 12-inch knotted fringe, 50 inches wide, 3 yards long. Your choice of five colors, consisting of empire green and

rose, dark blue, empire green and nile, crimson, tobacco brown. Per pair 4.35

No. 2256. Babylonian Tapestry. A very heavy corded Tapestry in beautiful cream color with dark figures, making a handsome effect.

An ornament to any parlor. Has a throw-over top, 9 inches knotted fringe, 48 inches wide, 3 yards long. Your choice of six colors,

consisting of cream with red figures, cream with tobacco figures, cream with rose figures, cream with tan figures, cream with olive

figures, cream with nile figures. Per pair 5.15

No. 2258. Kis-Kelm Curtain is named after the Kis-Kelm rug and is a hand.some oriental Curtain with a dark ground with odd Greek

designs In light sh.ides to harmonize Has a 9-inch knotted fringe, 50 inches wide, 3 yards long. Your choice of four colors, consisting

of crimson, pomegranate, empire green, dark blue. Per pair 5.50

No. 2260. Oriental Cross Stripe comes in mixed colors of a rich oriental design and can only be appreciated when seen. Will suit any

room. There is nothing superior to these goods. It is reversible ; 10-inch tassel fringe, 49 inches wide, 3 yards long. Perpair. 6.15
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No. 10. A 30x60 BROMLEY SMYRNA RUG FOR $2.t5

Our Rug as shown in the photo is one of the famous Bromley Smyrna. It is a woolen rug, 30 x 60 inches,

with both sides alike, which makes it equal to two rugs to wear. To any one acquainted with the value of rugs

we only need say that ours is a Bromley, made by John Bromley &; Sons, of Philadelphia. There are no cheap

Bromleys. Ask a dealer the price of a Smyrna Rug and before answering he will inquire whether you want a

"Bromley." The name is sufficient guarantee that it will not be shoddy but of first-class materials, elegant

design, fast colors and close weave.

You cannot have too many rugs. Where floors will permit, nothing but rugs are used now-a-days. They
are "quite the thing," save the carpets, are convenient to handle and clean, and add immensely to the style and

comfortable appearance of the house.

A genuine Bromley of this description retails for $3.50. Our Price, $2.15. You can't miss it. State

colors preferred.

Shipped by express when ordered one at a time. Average expressage, 35 to 50 cents. Weight, 10 lbs.

Smyrna Rugs come in neat designs and in the following sizes:

No. 2270. 18x34 in. only..

.

...S 0.87. Regular price, $ 1.26

No. 2ii2, 21x45 '
... 1.25. 1,75

No. 2274. 2S X 54 '

... 1.75. 2 50

No. 2276. 30x60 '
... 2.15. 3.50

No. 2278. 36x73 '
... 3.10. 4.60

No. 2280. 48x84 in., only $ 5.10.

No. 2282. 6x9 ft., only 11.25.

No. 2284. 7 ft. 6 in. x 10 ft. 8 in. 18.25.

No. 2286. 9 X 13 ft., only 23.50.

Regular price, $ 7.50

16.75

26.50

36.00

EXTRA HIGH GRADE SMYRNA RUGS

These are the very finest you will find—made of select wool. Has a long nap and well covered. The styles

and designs are all new. We can give you these in any sizes as follows:

No. 2288.

No. 2290.

No. 2292.
2294.

2296.

No.
No.

18x34 in.

21x45
26x54
30x60
36x72

only . 1.27 No. 2298.

1.85 No. 2300
2.57 No. 2302.

3.12 No. 2304.

4.59 No. 2306.

4 X 7 ft., only $ 7.52

6x9 " 16.87

7 ft. 6 in. X 10 ft. 6 in., only 26.40
9 X 12 ft., only 36.00

12x15 " 62.00

SEAMLESS AND REVERSIBLE LEICESTERSHIRE ALL WOOL INGRAIN ART SQUARE

For the dining room an Ingrain Art Square is indispensable, even though the floor is carpeted. It saves the

carpet, or it serves as a carpet rug. Being seamless and reversible, it will last twice as long as an ordinary carpet.

We have an almost endless variety of patterns and colors, one of which is sure to meet with your approval. These

Squares are fringed at the ends. State colors preferred.

No. 2308. 6x9 ft Our price, $3.95

No. 2310. 7ft. 6in. x9ft " 4.95

No. 2312. 9x9ft " 5.95

No. 2314. 9ft. X 10ft. 6 in • 6.85

No. 2316. 9xl2ft " 7.90

No. 2318. 9 ft. X 13 ft. 6 in Price, $ 8.75

No. 2320. 10 ft. 6 in. X 12 ft " 9.10

No. 2322. 12xl3ft " 10.55

No. 2324. 13 ft. X 13 ft. 6 in " 11.90

No. 2326. 12xl5ft " 13.20
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FUR RUGS
We are also able to offer you something interesting in imported Chiinese Goat Fur Rugs. They average 33 x 65

inches, and are made of selected skins thoroughly deodorized, nicely tanned and sewed. The tanning alone, if done in

America, would cost considerably more than we ask.

They are made in China, where labor is cheap, and shipped in sailing vessels "around the Horn." It requires
sii months for them to reach New York. This is an item that will last a lifetime, and lend variety and coziness to a
room.

Two of them make the finest kind of a robe. They come in gray, white and black, as follows :

\o. 11. Ciray, $1.90 IVo. 12. White, $1.95 No. 13. Black, $2.30

No. 2336. China Goat Skin Rug3, made in designs. The combination of colors are black and white, black and gray, white and gray, or gray
and red fox. These rugs are lined and odorless, and handsome enough for any room . State colors Price each," $:{.*>.'>

FUR LAP ROBES
Chinese Goat Skin Robes make a durable and very stylish robe. It takes an expert to tell them from the gray

wolf, and will wear twice as long-. We import these gfoods direct from China, and are able to offer them at a very
low price, within the reach of everyone in need of a handsome robe. Our robes are all resewn. specially deodorized,
and extra quality all the way through.

No, 2246* Fur Lap Robes, genuine Chinese gout (deodorized ) . Gray or while ; felt lined ; fancy border ; size, 48 x 60 inches Price, 4^3* 15

No, 2248, Gray or white; heavy plush lined; handsome border; size, -18 x 60 inches. . ,

•' 4.65

No. 2250. Gray or white; extra large size; heavy plush lined; fine border; size, 54x66 inches •' 6.10

No. 2252. Gray or while; extra large size; green or wine plush lined; handsome border; size, 60x70 inches " 7.45

No. 2254. Natural Black Chinese Goat Fur Lap Robe, lined with a heavy American beaver felt; beautiful border; size. 48x60inches, " 4.10

No. 2256. Natural Black Chinese Goat Fur Lap Robe, lined with extra heavy plush, in greon; fine border; size, 48 x 60 inches " 5.25

No. 2258. Black Chinese Goat Robes. These are dyed of the best skins, and are lined with heavy American beaver cloth; beautiful
border; size, 48x60 inches " 4.50

No. 2260* Black Chinese Goat Robes. These are^dyed very select skins, lined with heavy American beaver cloth; green color;
size, 48x60 inches " 5.65

No. 2262. Black Chinese Goal Robes, same as No. 2260; only extra large size, 54x66 inches " 7*30

No. 2264. Black Chinese Goat Robe, dyed very select skins; extra large size; lined with heavy plush; beautiful border; size,

60x70 inches .' ". " 9.25

No. 2266. Fawn Dog Robes; natural color; lined with a beautiful green plusb: standard size ; all wadded and burlapped " 7.50

No. 2268. Dyed Black Dog Robes of select skins, lined with a heavy plush; fine border. These are all wadded and burlapped:
standard size

" 8.50

No* 2270. Gray Siberian Dog Robes. These skins are imported from Russia; lined with plush; wadded and burlapped: size,

48x60 inches " S.IO

FUR BABY LAP ROBES
No. 2272. White China Coat Baby Carriage Robes, with quilted satin lining and felt border; very handsome; size, 30x33 inches;

weight, 2% lbs. Each Price, $2.75

No. 2274. White Mongolian Lamb Haby Carriage Robes, made of fine white imported lamb skins, with close, soft wool; quilted satin
lininj." and felt border; size, :!0 x 33 inches; something elegant: weight about 3 lbs. Kach " 3..14»
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No. J23. COUCH
Length, 80 inches; width, 30 inches; weight, 115 lbs.

This Couch is made in best quality leather, nicely diamond pleated, or in best grades of velour and corduroy, with five rows square tufting. The
upholstering covers the entire frame, showing nothing but the massive flute legs, which are finished either oak or imitation mahogany. The sides
are neatly trimmed with antique or gilt metal disks and beading and the head is ornamented with fancy ruffled rosettes. The most skilled workmen
are employed in the manufacture of this Couch and the very best material is used in its construction. The richest effect on the market.

No. 123. Covered in best leather; any color Price, S37.75
No, 123A. Covered in fancy three-colored velours ; any color Ou r Price, 17.50

No. 123B. Covered in a fine quality figured two-colored velour or corduroy ; any color Our Price, 16.10

No. 2350. COUCH
Length, 80 inches; width. 30 inches; weight, 115 lbs.

This Couch is made in oak or imitation mahogany, hand-rubbed and highly polished. It has a very gracefully outlined base, ornamented with
very effective relief hand-carvings. Made in best quality leather, diamond pleated, or in fine grades of velour and corduroy, with five rows square
tufting. Has full spring edges and forty high-tempered springs. A very comfortable Couch, rich in appearance, and the workmanship is flrst-class

in every respect. The lowest-priced high grade leather Couch.

No. 2350. In best leather. Listed at $45.00 Our Price, $29.35
No. 2350A. In fancy three-colored velours : any color Onr Price, 13.95

No. 2350B. In hea\T figured velours or corduroys; any color Our Price, 12.60

No. 2352. COUCH
Length, 80 inches; width, 30 inches: weight. 110 lbs.

This is a very unique design on the popular gondola style. The frame is polished oak or mahogany finish, very strong and heavily hand-carved.
Is nicely diamond-pleated in best quality leather or made with five rows .square tufting in best grades of velour and corduroy. Both sides are neatly
ruffled, and trimmed in the best possible manner. Has full spring edges and forty best tempered springs. The material throughout is flrst-class
and the workmanship the very best.

No. 2352. In best leather. List price, $50.00 Our Price, $34.75
No. 2352A. In fancy three-colored velours Our Price, 15.46

No. 2352B. In a fine figured velour or corduroy; any color Our Price, 13*95

IF YOU WANT THE BEST IN COUCHES, REMEMBER THESE.
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No. 2354. COUCH
Lengtli, 80 inches ; width, 30 inches; weight, 110 lbs.

This Couch has a very substantial frame, in oak or mahogany finish, beautifully hand-carved, and rests on very heavy fluted lees. The sides
are elegantly ruffled, and the top is diamond pleated in best quality leather; or made with Ave rows square tufting, in best grades of velour and
corduroy. Has full spring edges and forty high-tempered springs in the seat and head. A very swell and extremely comfortable couch for your
parlor or library. The filling is first-class, and the work is done by the most experienced hands.

No. 2354. Couch, in best leather List price, $60.00. Our Price, S39.00
No. 2354A. In fancy three-colored velours, any color Our Prife, 18.20
No. 2354II. In fine two-colored velours or corduroy, any color Our Price, 16.80

No. 2356. COUCH
Length, 80 inches; width, 30 inches ; weight, 103 lbs.

This Couch is made in mahoganized birch, hand rubbed and polished. Has a very massive frame with graceful rococo outlines, very elaborately
band-carved. Is made in best grades of velour and corduroy with five rows deep tufting, or in best leather nicely diamond pleated. Has full

spring edges and forty high-tempered springs in the seat and he'id. The upholstering is of the most durable kind and nothing but high grade material
is used in its construction.

No. 2356. Couch covered in best leather List price, 155.00. Our Price, S37.10
No. 2356.4. In fancy three-colored velours, any color Our Price, 16.00
No. 2356B. In fine two-colored velours or corduroy, any color Our Price, 14.S5

No. 12 J. ROCOCO COUCH.
Length, 80 inches; width, 30 inches. Weight, 110 lbs.

We consider this one of the most artistic rococo couches on the market. It is a new design and very swell. Extreme beauty and substantial
comfort were never better combined. It can readily be distinguished from cheap imitations by the gracefully shaped base, fancy rounded mouldings
and massive fluted legs, in mahogany finish or oak. It is upholstered and tufted in the very "best manner in an extra quality velour or corduroy
(plain or figured), any color, moss filled, and fitted with forty of the best tempered steel springs and full spring edges. The head is trimmed with a
large rosette on either side. Average retail price, $25.00. Our Price, «14.§5

No. 121A. In fancy three-colored velours, Our Price, $16.00. No. 121B. In best leather, diamond pleated, Our Price, $37.75

OUR LINE OF COUCHES IS COMPLETE AND ARTISTIC.
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No. 2358. COUCH
Length, 80 inches ; width. 30 inches. Weight, 100 lbs.

This highly artistic design is an entirely new creation of very striking appearance. Those bold and sisillfuUy executed hand carvings and most
graceful outlines make it an article of extreme beauty. Finished either oak or imitation mahogany, and trimmed on both sides with fancy gilt bead-
ing. Upholstered in the very best possible manner in extra quality velour, corduroy or leather.

No. 2358. In a fancy three-colored velour, any color List price, $23.00. Our Price, $15.35
]Vo. 235S-\. In tine tii^ured velour or corduroy, any color Our Price, 13.95
No. 2358B. In brst leather, any color Our Price, 32.50

SATISFACTION GUARANTEED.

No. 2360. COUCH
Length, 80 inches; width, 30 inches. Weight, 100 lbs.

This Couch is made in mahoganized curly birch or quarter-sawed oak. It has a rococo shape, very artistic and extremely well proportioned.
There is no more comfortable Couch on the market, and the construction is of the most durable kind. Has forty high-tempered springs and full
spring edges. Upholstered in best quality corduroy, velour or leather.

No. 2360. In fancy three-colored velours, any color List price, $22.00 Our Price, 14.70
No. 2360-1. In fine figured velour or corduroy, any color Our Price, 13.35
NO.2360B. In bi'st leather, any color Our Price, 31.85

SATISFACTION GUARANTEED.

No. 2362. COUCH
Length, 80 inches ; width, 30 inches. Weight, 100 lbs.

This Couch has a very solid frame with deep carving, and is made in oak or mahogany fini.sh. hand rubbed and polished. Is very comfortable,
of neat appearance and durable construction. Has a full complement of high tempered springs and full spring edges. Extra well tufted and
covered with best grades of velour, corduroy or leather.

No. 2362. In a fancy three-colored velour. any color List price, $22.00. Our Price, $^14.35
No. 2362.4. In a fine figured velour or corduroy, any color Our Price, 12.98
No. 2362B. In best leather Our Price. 31.20

SATISFACTION GUARANTEED.
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No. 2364. COUCH
Length, 78 inches; width, 30 inches; weight, 90 lbs.

A very ornamental and comfortable rococo Couch, with fancy shaped head and rounded foot and made in mahogany finish or oak.

Has 38 high-tempered springs and full spring edges. Is an extra well constructed Couch, having all the principal features of a higher-priced

article. Upholstered by skilled hands. Has five rows deep tufting and fancy rosette on both sides.

No. 2364. In a fancy three-colored velour, any color Our Price, $10.40
No. 3364A. In a fine tigured velour or corduroy Our Price, 9.10

No. 2366. COUCH
Length, 78 inches ; width, 30 inches; weight, 90 lbs.

Constructed in every way like the preceding couch except that it has a different shaped head and a slight variation in the arrangement of the

rococo moldings on the base.

No. 2366. In a fancy three-colored velour, any color Onr Price, $10.25
No. 2366A. In a fine figured velour or corduroy Our Price, 8.80

No. 2368. COUCH
Length, 78 inches; width. 30 inches; weight, 90 lbs.

This is a trim looking Couch with pretty outlines and can be had In either mahogany finish or oak. The frame is extra strong and extra

well put together. It is carefully upholstered in velour or corduroy with moss top and has five rows deep tufting. Fancy rosettes on both sides

of head.
No. 2368. In a fancy three-colored velour, any color Our Price, $9.75
\o. 2:i68A. In fine figured corduroy or velour, any color Our Price, 8.55

Our Couches are all put up in a way that they can't fail to give the most satisfactory service. You don't want to confound ihcm with

cheaply made couches of similar design that some houses are trying to put on the market.
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Extreme length. H) inches; extreme depth, 36 inches. Weight. 250 lbs

^^i ^^f ^r^

No. 2370. SOFA BED
This is an extremely

comfortable Davenport
Sofa with a wide spring

edge seat and high spring

edge back that can be con-

verted into the most
luxurious of beds at a

moment's notice. Is a most
useful and ornamental
piece of furniture for your

parlor or silting room and
comes in so handy when
suddenly confronted with

the problem of lodging

more people than you can

provide for in the regular

way.

You simply let down
the back and you have a

first-class bed titted with

a most comfortable box

spring mattress with
spring edges all around.

No numerous rickety,
squeaky collapsable sec-

tions on doubtful supports

;tnd with hard ridges run-

ning crosswise and length-

wise to keep youawake.but
a mattress that is all in one

piece, soft and springy all

over and on a most sub-

stantial foundation . The
woodwork is beautifully

figured curly birch, ma-
hoganized and finished to

perfection. There is a

spacious wardrobe under
the seat, very convenient
for storing bed clothes.

Extreme length, 80 inches; extreme width, 53 inches.

The list Price of this Couch in three-colored valour, $60.00. Our Price, $41.60
No. 2370.4. In fine two-colored velours or corduroy, any color , Our Pri«*e, $38.95
No. 2370B. In plain or figured denim Our Price, 34,95

6^'^^'fl^*'

No. 120. BED COUCH
Just the thing for economizing space. Closed^ it is one of the most comfortable of couches, with a full Spring seat and head, and a spring edge

front; fitted with, 36 of the best steel springs; covered with plain or figured velour or corduroy (any color) ; neatly trimmed and corded, with a fringe

all around. Size of the Couch, 2(3x74 inches. Open, it is a large bed with a woven wire spring mattress, as easy as any bed ever made. Size, 50x74

inches. Frame is of hardwood, made in the very best manner. This Item is made to order for us, and comprises two first-class articles at the usual

cost of one: a comfortable elegant Couch, such as is desired in every house, and a first-class bed for special occasions.

Retail price, about $20.00. Our Price, 11.70. Weight, no lbs.

No. 120A. In fancy three-colored velours, any color Our Price, 13»25
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No. 2372.

WARDROBE

COUCH

Here is one of the most convenient and desirable pieces of furniture ever invented. For keeping dresses and clothes in shape there is nothing to

take its place, as they can be laid away without folding. It economizes waste room, and, at the same time, the exterior appearance of Couch is the

latest and richest style (without head). The "Coates" patent adjustment

allows the seat to be raised without pulling away from the wall. There are no

hinges to come off; it is almost self-opening; will rest at any angle without

closing, and is everlasting. There are many imitations of this device

but none equal to it. The box has a double end (not shown in cut) which

prevents clothes coming in contact with the levers. Box is made in the

strongest manner; lined with cambric and fitted with ball-bearing

casters. The seat is 30 x 76 inches and 20 high ; has 36 of the best

tempered steel springs; spring edges all around; moss and cotton

top covered with imported corduroy orvelour; has five rows of

tufting, nicely pleated and buttoned; and buttoned on the edges.

Fringe all around. A couch with a spring edge all around

must be very carefully made to last. Our workmanship is of

the best only.

The regular retail price of such a Couch is $25.00.

Our Price, $13.35 Weight,, lis ibs.

Covering for pillows to match, 27 inches wide at 95Ct per yard.

If in need of a Couch send for Free samples.

No. 2372A> Same as No. 2372 but covered in best denim, plain or figured, and
upholstered to the floor instead of fringe. Some people have fancy covers or rugs for

couches, but this makes a very handsome and durable Couch without an extra cover.

Samples free. Retail price, $22.00. Our Price, $10.65

Covering for pilloWs, 36 inches wide, 36c. per yard.

No. J 19. GONDOLA COUCH

This Couch is 78 inches by 29 inches, upholstered in figured velour or corduroy In any color and heavily fringed. Samples of covering free on

demand. It has a large, deep body, filled with the best moss (not excelsior), nicely tufted and fitted with an extra full set of 37 of the finest tempered

steel springs and full spring edges. You will see couches advertised as fitted with a "full set" of springs. This means 20. We put nearly twice

as many in our No. 41, which will give you an idea of its grade. Note the large rosettes on either side of head. The frame is of hardwood, put

together in the best manner, and the casters are first-class. This is a favorite pattern; very stylish and comfortable.

Listed at $15.00. Our Price, $8.45. Shipping weight, 90 lbs.
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No. 2374. DIVAN
Weight, 35 lbs.

This choice parlor piece is made in birch, mahog-
anized and hand polished. Has a tour-ply back, carved by
hand and decorated with a pretty marquetry design.

Is made with swell front and sides, has French legs and
gracefully curved arms. The frame is strong and has a
comfortable spring seat covered with the latest patterns

of velour tapestry or silk damask.

No. 2374. Best fancy velour or heavy tapestry, in any
color. List price, $18.00. Our Price, $11.20

No. 2374A. Silk damask, any color. Our Price,
$12.25.

No. J 24. DIVAN
Extreme length, 3 feet 2 inches; height, 2 feet 10 inches.

This has a very elegant mahogany finish with genuine

mahogany back. It has a spring seat covered with velour.

The carvings are done by hand, and workmanship throughout

is first class, making a very light and strong piece. This Divan
is very stylish; will add to the effect of any parlor, and harmo-

nizes well with any surroundings.

Retail price, $15.00 to $18.00. Our Price, ^9.45.

Shipping weight, 40 lbs.

No. 124A. In silk damask Our Price, $10.25

No. 124

No. 125. DIVAN
Weight, 40 lbs.

Length. 3 feet 2 inches. Height, 2 feet 10 inches. This piece is made
of birch with an elegant hand-rubbed finish, and the workmanship is first-

class throughout. It has a spring seat covered with tapestry or velour.

It is light as well as very strong, and will lend a swell effect to any home.
The retail price is about $13.00 or $14.00.

Our Price, $7.80

No. 125A. In silk damask, any color Our Price, $8.50

No. 125
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No. 2376. Extreme length, 57^^ inches: extreme depth, 28 inches. No. 2376A

No. 2376. DAVENPORT SUITE

These two colonial pieces are made in select birch, richly mahoganized and piano polished. The plain rovmded top, artistically shaped front

and fancy rope-twisted posts, make a very rich and striking combination. The construction is of the most durable kind and the upholstering is every-

thing that can be desired for comfort. The seats co.ntain the best tempered springs, and the edges are stitched to perfection. It is a swell design,

very elegant, and finely proportioned.

No. 237H. I^ength, 4S inches

No. 2378. SUITE—two pieces

This Suite is highly finished in imitation of mahogany and the top of the back and arms are ornamented with inlaid imitation ivory lines. It is

an entireJy new design, has a very comfortable shape and is different from anything ever shown before. Has a stylish appearance and is conslrucK'd
in such a way that it is capable of giving the very best service. It has spring seats and upholstered backs trimmed with gilt beading. Either piece,

or both, will make an elegant addition to any parlor. The covering .shown is an imported tapestry.

Uest Plain or Figured
Velour or Corduroy, or
Heavy Cotton Tapestry.

No. 2376. Davenport Sofa S30.80
No. 2376A. Cbair 26,20
No. 2378. Divan 11.90
N0.2378A. Cbair 9.10

Extra Quality
Imported Tapestry or

Silk Damask.'

Fancy Colored French
Brocade Velour,

as shown in cut.

Weigf

S33.60 $35.70 90 lb

28.00 2a40 SO "

13.6S 40 "

10.50 30 ••
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No. SWDA. Length, 40 inches. No. 33800.

No. 2380. TWO PIECE SUITE
These swell pieces have a select birch frame. t^racefuUy shaped and rounded by hand and hij^hly tinished in imitation of niahot/any.
It is a comfortable set. strongly made and extra well upholstered. Looks exceedingly well in plain goods of any color with the backs hand-

somely embroidered with fancy colored silk. List price. $36.00 to $45.00.

In Plain Velour. In Silk Velour or
Embroidered with Silk. Watered Silk, Embroidered. Weight.

No. -ZSSO.l. Dlvau $15.75 *17.55 40 lbs.

No. 23S0B. .Inn Chair 10.15 12.85 30 lbs.

No. 2380. Suile -23.40 2^35

No. ai8'>A. Length. 41 inches. No. SUKB.

No. 2382. TWO PIECE SUITE
This fancy up-to-date Suite has five-ply backs of fine extra select mahogany with inlaid imitation ivory lines. It is carved by hand and finished

like a piano. Has comfortable spring seats and looks handsome in any covering. We can also give you these two pieces with the solid panel in the
back, entirely upholstered to match seat at the same price. Listed at from $28.00 to $34.00. OUR PRICE :

In Fancy Velour
or Tapestry. Silk Damask. Silk Velour. Weight.

No. 2382A. DiTan $11.85 $12.80 $13.85 40 lbs.

No. 2382R. .Inn Cbair 8.45 9.10 9.80 30 lbs.

No. 2382. Suite 19.50 21.10 22.75 70 lbs.
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No. 2384B No 2384A. Length, 40 inches.

No. 2384. THREE PIECE SUITE

This is another one of those modern open-back Suites that never fail to make a parlor look

pleasant and inviting. Has strong tliree-ply backs with serpentine top and bottom rails, French
legs and rope twisted front posts. Is tastily carved by hand and finished first class in imitation

mahogany. A light Suite, but serviceable, and sure to give good comfort. Upholstered with spring

seats in any pattern or color of covering. This Suite is listed at $27.00 to $35.00.

OUR PRICE:
Velour, Plain or Silk
Fancy Figured. Damask.

N0.2384A. DiTan $8.80 $9.90
No. 2384B. Armchair 6.75 7.43

No. 2384C. Reception Chair 4.05 4.40

No. 2384. Suite 18.85 2O.80

Plain or Figureil
Silk Velour. Weight

$10.80 40 lbs

8.10 30 "

6.05

23.10
20

No. 2394C

No. J28. ROMAN CHAIR

This pattern is one that is very much in vogue among admirers of the ancient

styles. It is made of birch, with a fine mahogany finish. The seat is nicely tufted and

covered with silk damask, tapestry or velour. It is extremely stylish and is a Chair

that retails for from $10.00 to $12.00.

Our Price, $5.S5

Shipping weight, 2.t lbs.

No 12H. Extreme width, 27 inches.



No. 2386A. Divan. Length, 40 inches. No. 2386B. Arm Chair.

No. 2386. THREE PIECE SUITE

In designing these three pieces the artist displayed some very good taste. The lines are extremely graceful and, although the frame is light,

it is strong and comfortable. The wood is select birch finished in imitation of mahogany, highly polished and the backs have inlaid imitation ivory

lines. Upholstered, with spring seats in any cover. This Suite is listed at S27.50 to $37.00.

OUR PRICE:
Velour, Plain or
Fancy Figured.

No. 2386A. Divan $10.45
No. 2386B. Armchair 7.10
No. 2386C. Reception Chair 4.T5
No. 2386. Suite 18.85

Silli Plain, or Figured
Damask. Silk Velour. Weight

S 11.15 $ 12.15 35 lbs.

7.45 8.10 25 "

4.95 5.65 15 "

22.75 25.00

No. 2388. ODD CHAIR

This is a very dainty higb-back parlor piece,

light and still very strong. The back Is made of

extra fine mahogany and the entire Chair is

ornamented with inlaid imitation ivory lines.

The finish is a rich mahogany, hand rubbed and
polished Is upholstered with a spring seat and
looks well in any covering. A very elegant

Chair that will go well with any parlor set. List

price $10.00 to $12.00.

OUR PRICE:
No» 2388. In plain, or fancy figured velour,

any color, $6*75

No. 2388A. Silk damask, $7.10

No. 2388B. Plain, or figured silk velour,S!7.75

Weight, 25 lbs.

Vi

No. 2386C. Reception Chair. No. 2388. Odd Chair.
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No. :;39()A. Divan. Length, 40 inches. No. i390B. Arm Chair.

No. 2390. THREE PIECE SUITE

This Suite is made in :l rich mahogany tinish. has three-ply fancy backs ornamented with pretty floral marquetry designs. The arms are well

braced and have stylish rope-twisted front posts and the lej^'s are on the French order. The entire Suite is strong and c-omfortable. and the appear-

ance is decidedly tony. It has spring seats covered with choice patterns of the latest fabrics. List price. $.15.00 to $4500

OUR PRICE:

Plain or Fancy
Figured Velour.

No. 2390A. Divau $10.45
No. 2390B. Arm Cliair 8.10
No. a390C. Reception Cbair 4.70
No. -2390. Suite 22,40

Silk
}amask.

Plain or Figured
Sill! Velour. Weight

$11.90 $12.85 40 lbs.

8.80 9.45 30 •

5.75 6.40 •iO •

25.35 27*2

No. 2392. WINDOW CHAIR

This odd piece is finished in imitiition

of mahogany, hand rulibed and polished

The back is carved by hand and orna

mented with a pretty marquetry drsi^'ii

A durably constructed stylish Chair tliai

will fit in well amongst the furnishint;s

of any home. Has a .spring seat, uphol

stered in any pattern or color of velour

or silk damask. List price, $10.00 in

Jli.UO.

OIJR PRICE:

No. 2392. In plain or fancy Ht-'ured

velours, any color, $6.75

No. 2392A. In .silk damask, any color,

$7.10

No. 2392B. In plain or figured silk

velours, any color. $7.75

Weight, 2S lbs.

No. -iwnc Reception Chair. No. 2392. Window Chair.
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No. 3394. Sofa. Length, 4 (eet 2 inches. No. iSW. Parlor Chair

No. 2394. FOUR-PIECE SUITE

iTiis is a stylish Rococo Suite, an entirely new design. The frame is yery substantial; has swell fronts anil French legs and is finished in imi-

tation of mahogany, highly polished. It is a large Suite, with very comfortalile spring seats and well upholstered hacks. Has nicely buttoned

spring fronts, and the entire appearance is decidedly elegant. List price, M,=>.00 to $,W.OO

OUR PRICE:

No. 2394. .Suite, in fancy velour or corduroy, any color S29.25

No.23»i.4. In silk or French tapestry 32.24)

No. 2394B. In silk damask or silk brocatelle 35.10

Weight, 180 lbs.

.No. 3394. Rocker. No. 2394. Arm Chair.
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No. 2396. Tete. No. 2396. Divan.

No. 2396. FIVE PIECE SUITE.

Here is a chance for any one with the moat moderate means to furnish a parlor complete and make a home look pleasant and comfortable al

the very smallest possible expense. There are a great many suites of this description on the market but the majority of them are not worth carting

home. The Suit« that we show here has some styU about it; it Is built on latest lines, is heavily hand carved, extra strong, and there is beauty in the

style of the upholstering. Notice the good taste displayed in the shaping and trimming of the backs—you have seen it heretofore only on much higher-

priced stuff. The frames are put together to stay, and can be had either in solid oak or mahogany finish. All seats are fitted with best tempered

springs and spring edges. You can have each piece upholstered in a different color. List price, $45.00 to $50.00.

OUR PRICE:

No. 2396. Suite in Velour or Corduroy S27.30

No. 2396A. Suite in Silk or French Tapestry 29.25

No. 2396B. Suite in Silk Damask or BrocateUe 32.50

Weight, 200 lbs.

No. 2396. Arm Chair. No. 2396. Reception Chair. No 2396. Rocker
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No. 3436. No. 2436 ROCKER and No. 2436A CHAIR No. 2436A.

These two substantial library pieces have a frame of the same design to match, the cuts showing different styles of upholstering. Are built
for comfort and service. Have full sweep arms and posts and swell fronts. The Easy Chair has massive rope twisted legs. Made in select oak or
mahogany finish, highly polished; very swell Chairs of the highest grade. The list price of this Chair covered in leather is $35.00.

No. 2438. No. 2438 and No. 2438A No. 2438A.

are another pair of massive library pieces that can be upholstered with plain or tufted spring backs. Are ver> comfortable and of rich appearance.
The arms are shaped by hand and the heavy posts are rope twisted. Made in select oak or mahogany finish, highly polished. Material and work-
manship of the highest grade. The list price of this Chair in leather is $38.00. Best Leather.

Fancy Velour or Corduroy. Extra Quality Tapestry. Like Cut. Weight.

No. 2436 $14.10 $16.80 $20.15 75 lbs.

No. 2436A 12.65 15.35 18.55 70 "

No. 2438 13.35 15.98 19.20 75 "
No. 2438A 14.65 17.36 20.80 70 "
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No. 2440. EASY CHAIR
This Chair shows a very superior grade of workmanship. The elat)-

orate hand carvings on the bacli and front are productions of the very
highest class. The frame is large and very massive and of most ini-

posing appearance. It has a full spring seat, back and edge. Can be
had in oak or mahogany finish, highly polished. The list price of the
Chair in leather is JACOO.

No. 2442

This commodiously shaped Chair has a very massive frame of larpe
proportions. Is artistically hand carved and the front posts are be;iu-

tifully turned and fluted. It is made in oak or imitation mahogiiuy,
highly polished. Has a full spring seat, back and edge. The list price
of this Chair in leather is $40,011.

This comfortable Easy Chair has a diamond pleated spring back,
spring arms and a plain spring seat and edge. Is large size and extra
well put together. Has a fancy shaped base and hand-carved French
le^s. Made in oak or mahogany finish, highly polished. The list
price of this Chair in leather is $,50.00.

Fancy Velour or Corduroy.
No. 2440 $25.35
No.2442 18.00
No.2444 21.35
No.2446 17.35

No. 2446. FLOOR ROCKER

A very substantial Floor Rocker of most comfortable shape. Has
diamond pleated spring back and spring seat and front. Thf? frame is

heavy, well constructed and carved by hand. Made in oak or mah^fgiiny
tlnish, highly pi>Ushed. Kasy Chair without rockers, to match. The le^s.

The list price of the Chair in" leather is ^W.iKJ.

Extra Quality Tapestry liesl Leather, Like Cut. Weight.

$28.00 $30.55 7.-. 111-..

20.70 23.40 T., •

25.0O 30.55 75 "

20.00 22.75 75 *•
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No. 2Uii
No. 2448 and 2450. TURKISH ROCKERS No. 2450

These two Rockers have steel friimes, ;uid the most skilled labor is employed in their construction. They have full sprini?-edKe backs seatsand arms. In these two Rockers the art of upholstering has reached the height of perfection. There is nothing made that is more comfortable.
i DPSC list JtJii.Ou.

m
^<'-*'' No. 2452 and No. 2454. ROCKERS ^°- -''*

These two large Kasy Rockers are of the same size and design, with only a variation in the style of the back. No. Zi^2 being very elaborately
tufted. The backs, seats, arms and fronts are fitted with the best springs, and they are shaped to afford most excellent comfort and to give the best
of service. The list price of these Chairs, $4B.UU and $58.00.

Fancy Velour or Corduroy. Extra Quality Tapestry. liest Ijeather. Weight.
No. 2448 $31.35 $36.00 $40.30 HOlns.
No. 2450 26.65 32.00 36.40 80 lbs.

No. 2452 23.98 29.35 35.10 T.ilbs.

No. 2454 19.35 24.70 27.95 T.i lbs.
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No. 133;^. ROCKER
This Chair is made in an elegant manogany finish or oak, hand-

rubbed and polished, with a roll at the top. Height of back, 28 inches;
width of seat. 30 inches. It has a leather padded back, a spring seat
covered with the best leather, and is covered with leather-covered but-
tons. The carving is done by hand, and the workmansbip is first-class.

This Chair is very massive and elegant, and the acme of the chair-
maker's art is reached in its designing and building. It is unsurpassed
tor comfort combined with elegance.

Our Price, $10.95. Shipping weight, 55 lbs.

No. 134';, Rocker, same as No. V33, covered in figured velour. Our
Price, $8.46.

State whether Oak or Mahogany desired.

No. J35K. CHAIR
These two pieces are of the same design, are extra large and unsur-

passed for comfort. The frames are shaped and carved by hand and
are of massive construction, strong and well braced. Have broad, com-
fortable arms and the backs and seats are fitted with best tempered
springs. Are made in oak or mahogany finish, highly polished.

No.

No.

135<3* Mahogany finish or oak, figured velour covering.
Our Price, Si7.7a

136^. Oak or mahogany finish, covered in best leather.
Our Price, $10.45.

No 126. CORNER DIVAN
This piece is made of birch with a curly birch back and mahogany

finish. It has a spring seat covered with velour, tapestry or silk
damask, and is 35 inches high by 28 inches long. The carvings are
done by hand and It is very strongly made, combining lightness with
strength. The mahogany finish is hand-rubbed and very elegant.
This is a very swell piece and is one that retails for about $12.00.

Our Price, $7.55. Shipping weight, 75 lbs.

No. J27. ROMAN CHAIR
This piece is made of curly birch with mahoganized back. The

seat is covered with velour, tapestry or silk damask, nicely tufted. It
is hand-carved and the mahogany finish is hand-rubbed, which imparts
that lasting richness so much desired. The workmanship is first-class
and Chair is very light and strong. It retails regularly for from $12.00
to $14 00.

Our Price, §7.S0. shipping weight. 35 lbs.
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No. 2456. ROCKER No. 2438. ROCKER No. 2460. ROCKER
These Rockers vary only in the design of the backs. The wood is beautifully figured curly birch, mahoganized and highly polished. The

backs are five-ply so they can't split or break.
No. 2456 has a fancy marquetry design in the top panel, and the backs of Nos. 2458 and 2460 have inlaid imitation ivory lines. The carving is

all done by hand and the frames are well put together. They have full spring seats covered with tapestry, fancy velours or sUk damask.
Fancy Velour or Imported Tapestry or

Heavy Cotton Tapestry. SUk Damask. Weight.

No. 2456. Rocker S 8r40 $8.75 35 lbs. ..

No. 2458. Rocker 8.10 8^40 35 ' m
No. '^460. Rocker 7.70 8.10 35 * Sp-

No. 2462. ROCKER
This Rocker has a full spring seat and an

upholstered back. The cover is plain velour
trimmed around the edges with gilt beading
and the back is embroidered with fancy
colored silk. The frame is on the Roman
style, very strong and heavily hand-carved.
The wood is birch, finished mahogany, hand
rubbed and polished.

No. 2462. In plain embroidered velour.
Our Price, S10.85

No. 2462A.
damask.

In imported tapestry or silk
Our Price, $11.20

ROCKER
Height of back. 28 inches. Shipping

weight. 35 lbs.

This is a very stylish Rocker, made in
mahogany- finished birch, with an upholstered
spring seat covered in plain velour, trimmed
with gilt beading. The" back is embroidered
in fancy colored silk. This Chair is light,

strong and durable, and is one that retails
for from $10 to $12.

Our Price, $6.45

No. iZWz, RECEPTION CHAIR
This is light, strong and rich looking;

made of curly birch with a beautiful ma-
hogany finish and a genuine San Domingo
mahogany back. It has a spring seat covered
with velour. Will harmonize with and add
to the tone of any surroundings.

Our Price, $5.46

Shipping weight, about 20 lbs.

No. 131A. In silk tapestry or damask.
Price, $5.70

I



56 WILLIAM WRIGLEY. JR. & COMPANY

Nos. 2464 and 2466. CHAIRS
No. 2466

These Chairs have the same .seat and arms, the only difference being in the style of the
backs. They are made in mahoganized birch, hand-polished, and have rich marquetry designs
and very elegant hand-carving on the backs. It's a very swell pair, have very high backs and
new style rope-twisted front posts. Swell side and front rails, beautifully curved arms and
French legs. Comfortable spring seats covered with choice patterns of fancy velour, tapestry or
silk damask. Usually .sold at from $12.00 to .tl.s.Oli

No. i4fy^. Fancy velour or heavy cotton tap, !li6.65 Imp. tapestry or silk damask, $7.35
No. ii466. " 7.70 •

• 8.10
Weight. 30 lbs.

No. 2468. CHAIR
Is another nobby Chair with a high back

that can't fail to improve the looks of a par-

lor. It is finished in mahogany, highly pol-

ished, and has an upholstered back and spring
seat. Looks rich in plain velour with silk

embroidered back or in silk damask with
set figure. Sold at about $10.00 usually.

Our Price, in fancy velours 9i5.25

No. 2468A. Our Price, in imported
silk damask or tapestry ."i.So

No. 2470 No. 2473

Nos. 2470 and 2472. CHAIRS
Two Chairs of a kind, vary only in the style of the back. Are made in a rich mahopany

finish, band-polished, and have five-ply backs; can't split or break. The hand-carving is ele-

gant and the marquetry designs are exceedingly pretty. Have swell front and side rails.

French legs and gracefully curved arms. Spring seats upholstered with the latest patterns of
velour. tapestry or silk damask.
No. 2470. Fancy velour or heavy cotton tapestry, 88.75 Imp. tapestry or silk damask, 99.10
No. 2472. * • * " 9.10 '• 9.45

Weight, 30 lbs.

No. 2474. ROMAN CHAIR
This cozy piece is mado in select birch, ma-

hoganized and hand-polished. The design is

new and pretty and displays some very artistic

carving. Is a very durable Chair and has a
comfortable tufted seat upholstered in choit-r

patterns of fancy velour. tapestry or silk

damask.
Our Price, in fancy velours 88.40

No. 2474.4. Our Price, in imported
silk damask or tapestry 9.10

Weight. 35 lbs.
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Solid Gomton Folding Recilnlno Giiair.

Built Expressly for us on Our Own Design.

NEW, ELEGANT, LIGHT, AND THE MOST COMFORTABLE

CHAIR EVER MADE.

Made of light steel tubing, handsomely finished in black and gold enamel,

pholstered with tapestry tufted cushions.

Can bo adjusted to any position desired. Just

the thing- for the library, parlor or the sick-room.

Pitted with adjustable foot-rest.

The foot-rest moves automatically with the

back. Lean back as far as you wish and the

foot-rest and back are always just with you.

When you have the Chair at the proper angle,

tighten the adjusting nut with your right hand

and the Chair is there to stay. Loosen the nut,

sit up as you would naturally and back and foot-

rest adjust themselves to fit you, automatically.

Something you can't buy of a retailer, and if

you could he would charge you double our price,

or more. When we get out anything new and

e.xclusively our own, we do not believe in impos-

ing a big price because we can get it, but prefei'

to give our customers the benefit, and distribute

a large number.

Just out. It will add to the tone and comfort

of any home. Something new and elegant.

Introduce a new style in your neighborhood

and be the first to send us your order. Others

can follow. Be the leader, and not one of the

followers. This Chair is equal in every respect to any $25.00 chair ever sold.

Wo. 184. Upholstered in tapestry

Rio. 185. Upholstered in corduroy

Shipping weight, crated. 50 pounds.

7.00
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No. 2476. LIBRARY TABLE

Size. 38x42 inches.

A neat, tasty design in a handsome polished oak. Cast brass trim-

mings. The legs are made on the French pattern. This Table Is shipped

knock down to save freight.

List price, $9.75. Our Price, $6.50

Weight, 60 lbs.

No. 2476

No. 2478. LIBRARY TABLE

28x44 Inches.

This is a large, massive and handsome design, made in

a highly polished quarter-sawed oak. This Table needs to

be seen to be appreciated, and cannot fail to please.

List price, $12.50. Our Price, $§.45

Weight, 75 lbs.

No. 2480. OUR PATENT FOLDING CARD TABLE
This Table is made of hardwood throut.'hout, with a tine polish oak top; folds

very neatly into a small space, and spring keeps it folded. When open the spring

also holds it solid It is the flnest Folding Table we ever saw.

Price each, 9Se. Per dozen, $10.50

No 2482. PARLOR TABLE
Sizo. 24x24 inches,

This Table is made throughout of best oak, finished antique,

with a fine gloss finish. It is also made in imitation mahogany.
This is a very substantial Table at alow price.

List price, $2.50. Our Price, ^1.55
Weight. 24 lbs.

i
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No. 2484. PARLOR TABLE
Size, 24x24 inches.

This Tatile is also made in two very

hanasome styles, a highly polished quar-

ter-sawed oak or imitation mahogany.

The legs are carefully turned and the

whole has a very rich effect. At the

same time we are able to quote a very

low price on it. It is very strongly made
of thoroughly seasoned material.

List price, $7.25

Our Price, $4.90

Weight, 30 lbs.

No 2486

No. 2488. PARLOR TABLE
Size. 28s28 inches.

This is a large table of a very hand-

some design, made of highly poli-shed

quarter-sawed oak or in imitation ma-
hogany finish. We call particular atten-

tion to the style of this item. Also the

extremely low price.

List price, $8.50

Our Price, $5.60

Weight, 50 Ihs.

No. 2486. PARLOR TABLE
Size, 24x24 inches.

A very neat table of a unique and
striking design, carefully made of the

best quarter-sawed oak in a tine polish

of imitation mahogany. Tell which finish

you prefer.

List price, $7.75

Our Price, $5.25

Weight, 35 lbs.

No. 24B0

No. 2488

No. 2490. PARLOR
TABLE

Size, 28x28 inches.

This is a very popular table
and is made in a very attractive
style, with handsome claw and
Viall feet. It is made in a highly

i iiished quarter-sawed oak or imi-
::ition mahogany. State which
yuu prefer.

List price, $10.75

Our Price, $8.40
Weight. 60 lbs.

No. 2492. ROUND PAR-
LOR TABLE

Size, 28 inches in diameter.

Made of quarter-sawed oak
or imitation mahogany, very an-
tique design and every detail is
carefully worked out. It is a
very handsome piece of furniture
in either finish. State which you
prefer.

List price, $13.50

Our Price, $9.10
Weight, 35 lbs.

No. 2492



60 WILLIAM WRIGLEY. JR. & COMPANY

No. 2494. PARLOR TABLE

Sizf. '^4x24 inches.

Another particularly unique and handsome desi^ in
a very stylish item. This Table is made on the ancient
order, and what is known as a colonial style. The legs
are spiral and very highly polished. We can recommend
this as a rich piece of furniture. List price, 19.00.

Our Price, $5.95

Weight, 40 lbs.

No. 2496. PARLOR STAND
Size, 18x18 inches.

This is a very stylish piece of furni-
ture, and one that we cannot speak too
highly of. It is made in a handsomely
polished quarter-sawed oak or in imita-
tion mahogany. The top sets on a
spiral post which is richly polished.
The carvings are of the highest grade
handwork, and the Stand is put together
in the strongest manner. It will never
come apart. List price, $6.00.

Our Price, $3.85
Weight, 20 lbs.

No. 2498. PARLOR STAND
Size. 17x17 inches.

This Stand is made in three finisbes. \

highly polished quarter-sawed oak, im-
itation mahogany or Flemish oak. We
would call particular attention to the
Flemish finish which is considered so
stylish, and so much used in richly
furnished houses. State which finish
you wish. List price, io.OO.

Our Price, $3.15

Weight, 15 pounds.

No. 2500. ODD PARLOR STAND
Diameter, 18 inches.

This Stand is made only in the rich
Flemish finish which is so much to be desired
in a well furnished house. We would call
particular attention to the artistic design
and the amount of hand work on this item.
This makes a handsome present, or you will
be well pleased with it for your own use.
Don't miss it. List price. 114.00.

Our Price, $§.40
Weight, 25 lbs.

No. 2502. TABOURETTE OR
STAND

Size, 16 inches in diameter.

This item is made in two finishes. A
very handsome quarter-sawed oak, or in
imitation mahogany. It is very neatly
carved, strongly made, and a very stylish
little item. List price, 14.00

Our Price, $2.10

Weight, 15 lbs.

No. 2504. TABOURETTE

Size, 13 inches in diameter.

This item is made in three finishes and '

antique polish. Quarter-sawed oak. in imita-
tion mahogany on curly birch, or a natural
curly birch. Any one of the three is very
handsome. List price, $8.00.

Our Price, $3.85

Weight. l.T lbs.
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No. 2506. Itll ST - GET - UP.
As the name indicates, this is an

Alarm Clock that obliges the sleeper

to get up, as it rings for five minutes,

until the switch stopping the alarm is

operated. It can be stopped at pleas-

ure in this way. It is wound and set by
keys at the buck, and the alarm rings

im a large metal bell at the back. It

has 4'-3-inch dial and is S'^g inches

high. The alarm is set from the front.

An indispensable article for a heavy
sleeper. The case is polished nickel

with fancy handle. Made by the

Waterbury Clock Co. List price,

$2.25. Our Price, only Sl.'iS.

No, 2508. A traveling Clock, in

uandsomely carved rich Roman gold-

plated case. It has a 3^5-inch porce-

lain dial, beveled glass, and is 6'

2

inches high. It is 30-hour, and can be

had either alarm or half-hour strike,

at $3.35, or 1-day half-hour strike and
alarm at $3.65, or 8-day time at $3.7.i.

Finely polished mo^-ement and war-

ranted a close timekeeper. Made by
the Waterbury Clock Co.

No. 2506

No. 2510. A fancy design in pol-

ished marbleized wood, delicate gilt

ornaments, and fancy gilt 5^-inch
dial and sash. It has an 8-day move-
ment, striking the hours and half

hours on cathedral gong; with patent

regulator, permitting the clock to be
regulated from the front. Made by
the Waterbury Clock Co. List

price, $7.50.

Onr Price, S4.20

No. 2512. The smallest 8-day

nickel Clock yet put upon the market,

and a very close timekeeper Almost
indispcnsaWe for desk or boudoir. It

has 2-inch dial and beveled glass and
is 3 inches Iiigh. It is wound and regu-

lated at the back, no key being re-

quired. List price. $3 00.

Onr Prire, *1.65

No. 2514. A beautiful pattern in

rich Roman gold-plated case, with Uj-

inch ivory dial, gilt center, beveled

glass and decorated porcelain panel.

It has but to be seen to be admired.

Is 43^ inches high, a 30-hour clock

and an accurate timekeeper. List

price. $4.00.

Our Price, $2.25

No. 2516. One of the latest de-

signs in rich Roman gold-plated case.

with Ui-inch ivory dial, gilt center and
beveled glass; 3^^ inches high. It has
decorated porcelain panel under the
cupid. Handsomely carved case, and
a thing of beauty. List price, M.50.

Our Price, $2.55

No. 2512 No. 2514 No. 2516
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No. '^16. 6-lln.U lUal. Heiglil, -4 inches.

No. 2hi2. 6-iQch dial. Height, 22 inches.

No. 2518> A very complete

Clock, in solid oak or walnut case,

having barometer and thermome-

ter. It has an 8-day movement,
striking the hours and half hours.

It has 6-inch dial, and is 24 inches

high: or with calendar, and strik-

ing on cathedral gong. The list

price of this Clock is $5.50.

No. 2518. With half-hour strike.

Price, S2.95

N0.2518A. With cathedral gong
strike. Price, $3.10

N0.2518B. Half-hour strike and
calendar. Price, $3.25

No. 25I8C. Gong strike and cal-

endar. Price, S3.40

Alarms on 2518 and 2518A, 40

cents additional; no alarms on

2518B or 2518C.

No.2520. CALENDAR. This

is a perpetual Calendar, making
the changes even for the leap year.

A most convenient article for the

study or office; made in solid oak
or walnut case, striking the hours

and half-hours on cathedral gong.

Has an 8-day movement, and is

made by the Waterbprt Clock
Co. Price, $6.45

No. 2520A. Same as al)0ve.

with alarm. Price, $6.85

No. 2522. A tasty design in

solid oak or walnut, with raised

carved ornaments, and engraved
case. Ornamental base. It has
fancy exposed pendulum and gilt

glass decorations. Has a 6.inch

dial. Made by the Watebbury
Clock Co. List price. J4.80.

Onr Price, $2.50

No. 2522A. Same as above,

with gong strike. Price, $2.68

Either of above with alarm, 40

cents additional.

No. 2524. A very complete

Clock for the office or study, show-

ing not only the time of day, but

the day of the month, also indicat-

ing the temperature and the prob-

abilities as to the weather. It has

an 8-day movement, strikintr the

hours and half-hours. Can be fur-

nished without the calendar. The
case is richly carved and orna-

mented. Made by the Water-
bury Clock Co. Thlsisahigh-
class Clock, and lists for $6.00.

Onr Price, $3.65

No. 2524A. Without calendar.

Our price, $3.35

No. 2.^24A can be furnished with

alarm at 40 cents additional. No. 2524. 6-inch dial. Height, 27 inches.
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No. 2526. 5^-incli dial. Height, UH inches
Width, 17H Inches.

?fo. 2526. TIGER. A large, showy pattern
in marbleized wood, with marbleized columns,
and gilt bases and caps, and gilt ornaments and
feet. It has an 8-day movement, striking
the hours and half hours on cathedral gong.
Made by the Waterbury Clock Co. It has Sc-
inch fancy gilt dial. Can also be furnished
with white dial, either Roman or Arabic
figures, at the same price. List price, $8.50.

Our Price, S4.80

No. 2528. SULTAX. A neat cabinet Clock
for the dining-room. Made in solid oak or wal-
nut. It is an 8-day Clock, striking the hours
and half hours on cathedral gong. Made by the
Waterbury Clock Co. Has S^-inch dial,
with ornamented Arabic figures and fancy
sash. It is 16 inches high. List price, $5.00.

Our Price, S2.80

No. 2o2». 5'2-inch-dial. Height, 16 inches.

No. 2530. SQUIB. A beautiful little Clock,
in rich Roman gold-plated case, with a decorated
porcelain panel. A handsome article for the
dresser. It has I'n-inch ivory dial, with
gilt center and beveled glass. Height, 5^4

inches. It is a .30-hour clock, and is wound and
regulated at the back. No key required. Made
by the Waterbury Clock Co. List price, $4.50.

Our Price, $2.50

No, 2532. JORDAN. A good deal of Clock
for the money. Made in solid oak or walnut,
with fancy exposed pendulum and decorated
glass, ornamental door and richly carved case.
Strikes the hours and half hours; 8-day wind.
It also shows the day of the month. List price,
^.00.
No. 2532* Eight day. half hour strike and

calendar. Our Price, $2.65
No. 2532A. Eight day, half hour gong strike

and calendar.

Our Price, S2.85

No. 2530. Height. oVa inches.

No. 2534. STANI-EY.
A handsome case in solid oak,

with bronze ornaments. An
entirely new design. It has
fancy exposed pendulum, and
gilt glass decorations. Strikes

the hours and half hours, and
has 6-inch dial.

No. 2534. Listed at $4.75.

Our Price, S2.70

No. 2534A. Strikes on
cathedral gong.

Price, S2,85

Alarm, 40 cents additional.

No. 3532. Six-inch dial. Height. 22 inches No. 2534. Six-inch dial. Height. 22 inches
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No. 2536. mANTKI,. H^nasome Porcelain Clock, manutuc-
lurcd by the VVaterbuby Clock Co. The ease is beautifully hand-
painted in gilt and color decorations. It is an 8-day Clock, striking the
hours and half hours on cathedral gong; very accurate time keeper:
has fancy 414-inch gilt dial. List price, 110, OO.

Our Price, $5.60

No. 2538. EGVPTIAIV. A beautiful Mantel Clock, made by
the WATERiinRY Clock Co.. in polished marb.eized wood, in imita-
tion of black marble. It has colored marbieized columns, with gilt
bases and caps, and gilt feet. An ornament to any parlor. It has an
s-day movement, striking the hours and half hours on cathedral gong.
( ;an be furnished with Arabic figures instead of Roman as illustrated, or
with fancy gilt dial as on Sardina, illustrated below. List price, $lii.Ui).

Our Price, $5.60

No. 2536. Height, I04 inches. Width, ll's inches.

No. 2538. .I'i-inoh dial. Height. 10'4 inches. Width. I.t's inches.

No. 2540. ill USE. A deli-

cate little Clock for the boudoir,

tinished in rich Roman gold. It has
1^-inch ivory dial with fancy gill

center, and beveled glass. It is

a :W-hour Clock, made by the

WATERBnRT CLOCK CO. List
price, $3.75.

Our Price, $2.10

No. 2540. Height, 4 inches.

2642. 4'/a-inch dial. Height, lO-'i inches. Width. IS'J inches.

No. 2544. 412-inch dial. Height, I0'» inches. Width. 12'Ji inches

No. 2542. MONTEl,l,0. One of the best Clocks for the
money on the market, made by the Watekbuby Clock Co., in
polished marbieized vood with gilt engraving, and with gilt orna-
ments and feet. It strikes the hours and half hours on cathedral
gong. Can also be furnished with Roman Hgures on dial, as on
Egyptian, illustrated above, or with fancy gilt ditil as on Sardina, as
per adjoining illustration. Ijist prii'e. $7.,^0.

Our Price, $4.20

No. 2544. S.\KDIN.4. A very ornate design in polisheii
marbieized wood, handsome gilt columns and feet . and gilt engrav-
ings. It is made l>y the Waterbuky tJLOUK Co.. strikes the hours
and half hours on cathedrill gong. The fani;y top makes an orna-
ment on same unnecessary. It h:is 4i3-inch fancy gilt dial, but can
also be furnished with wiiite dial, with either Roman or .Arabic
Hgures. as shown on lOgyptian and Montello, illustrated on this
page. List price, $8..^0.

Our Price, $4.80
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OUR No. 2950 WRIGLEY LAMP
Every year we get up a special design in a Lamp, which we contract for in lots of five or ten carloads, and

make it special value to be sold in extra large quantities. Every year we seem to do a good deal better than

the year before. This is our latest and is good value at $10.00. It has 100 candle-power burner and central draft,

10-inch globe, brass removable fount, hand-painted decorations and all metal parts finished in gold. The style is

"sqnaf pattern, so desirable this year, and, in fact, it is a triumph of the lampmaker's art. Remember the value

you get.
Our Leader Price, {$2.9S

No. 2952 CERISE AND No. 2954 MANDARIN LAMPS
These Lamps are made in two colors—the brightest and richest colors used in glass. One is the most beau-

tiful cherry red, and the other " Li Hung Chang's Mandarin."' A boudoir lamp is used for ornament as well as light,

and necessarily has to be very neat and symmetrical. They have a 6-inch small globe with scroll pattern, and good,

round wick burner. In short, they are little beauties.

List price, $4.00. Our Price for either Lamp, 1^2.40

No. 2956. "SQUAT" LAMP
A very fashionable Lamp for moderate price, having No. 3 wick burner and 9-inch globe, the gold finished

foot being securely fastened to the Lamp ; large hand-painted flower decoration in connection with rural cottage

scene.
List price, $3.00, Our Price, $1.4S

Nc. 2958. PRINCESS
This Lamp, having the light open decoration on highly finished pure opal glass, is appreciated not only as an

ornamental parlor lamp, but in consequence of its having the celebrated P. & A. central draft burner and fount

combined, it produces a clear light, which renders it not only useful as a reading lamp, but lights a large room
satisfactorily. This is a large cottage lamp, with 10-inch globe, rich gold metal trimmings, highly finished and
verj- neat hand-painted decorations.

List price, So.CK). Our Price, $3.00

No. 2960. LIBRARY LAMP
This is really a great combination of purpose and utility—not to mention safety. It supplies the place of a

chandelier, and by the use of the patent spring extension attached it can be lowered for use over a center table for

reading lamp, or when in place it answers for a highly ornamental parlor extension. It has 14-inch decorated shade
and fount, richly cut prisms, gold polished fount and No. 3 burner which gives plenty of light for any ordinary-sized

room, and while not extended is entirely out of the reach of children. With all it is a Lamp of many purposes, and, as

compared to a pai'lor chandelier, a verj' moderate price.

Listed at $7.00. Our Price, $3.75

No. 2962. EMPRESS
This Lamp differs fi-om the No. 2958 principally in the decorations, which ars perhaps the most desirable to those

who wish a real up-to-date article. It is what might be called an individual style. The decorations were executed by
one of our most celebrated artists who is known for his originality. The begonia leaf is entirely new this season. Its

bright colors shown on green ground, aided by the superior light from the large central draft P. & A. burner, cast a

beautiful soft tint to its surroundings—pleasing and restful to the eye. The P. & A. burner receives its draft from the

bottom of the lamp and up through its center, keeping it comparativelj- cool. It is simple in construction, easily

cleaned, and makes the softest and whitest flame—free from odor.

»

Listed at $7.00. Sole Our Price, $4.50
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No. 2964. MAJESTIC
Here is a work of art which speaks for itself, and when displayed for the first time in New York it was highly

complimented by the press as the most unique and original decoration presented to the ti-ade this season. Lamp
decorators visiting New York made it their business to call and see it. It is nearly three feet high, having a 12-inch
globe, an 8-inch gold-finished base, with P. & A. central draft burner. The flower decorations are the largest used. The
ground tint is a very rich copper ruby, on which is decorated large, twining tea roses and green leaves, back of which
you will notice shadow leaves. A luxury like this could only be indulged in by the rich a few years ago ; now they are
within the reach of many. The decorations are all hand work, executed by the best artists in the country. The illustra-

tion here given is a perfect fac-simile of the lamp in every particular.

List price, $14.00. Our Price, $7.70

No. 2966. BANQUET LAMP
A banquet lamp may be regarded in two ways—i. e., it may be used as a parlor lamp and also perform a duty at

the festive board. Those who already have a low parlor lamp feel the necessity of a tall, graceful lamp for the table.

It has a No. 3 wick burner, 9-inch globe, delicate flowers and tints. It is 30 inches high, a very neat design, and with

all we can recommend it for a cheap but elegant and ornamental lamp.

List price, $3.50. Our Prii-e, $2.23

No. 2968. IMPERIAL.

This is a peculiar color, known as "cerise." The Romans were able to produce a similar color, but it was lost

until the beginning of this year, when it was the good fortune of an American chemist to reproduce it. It is a very

soft and pleasing color to the eye, and when the lamp is lit it imparts a rich color to the parlor and draping which cannot

be had by ordinai'y painted globes. This lamp stands 31 inches to top of globe ; has a 11-inch globe, and a P. & A.

central draft burner and fount. It also has an extraordinarily fine base, all in good proportion and good taste.

List price, $9.00. JVote Our Price, $3.40

No. 296SA. Same, but color like SIo. 2954. Same price, $5.40

No. 2970 and 2972. PALACE LAMPS
The first impression we have from a glance at these two Lamjjs is that the rage for low lamps prevailing at the

present time is fully justified. It would seem that no more could be done to satisfy the most exacting critic, both in

the design of the lamp and harmony of decoration. The dolft maroon ground with begonia leaves and Chinese yellow

flowers makes a beautiful strong effect, while in its mate we offer a lighter effect in turquoise ground with arch roses.

These two Lamps have received more favorable criticism than anything else presented to the people this season, and are

recognized as the leaders of fashionable lamps. They have central draft burners, and gold finished, largo bases of a

special design. They also have a 12-inch globe, which is the largest made. These Lamps are gems of art and a

perpetual treat to the eye. The most surprising thing is that thoy can be sold for the price we offer.

No. 2970. List price, $18.00. Our Price, §11.35

No. 2972. List price, $18.00. Our Price, $10.73

No. 2974. CONQUEROR
While the low cottage lamps are much in demand, many buyers still insist upon having the tall lamp. Much

depends upon the position it is to occupy in the room. Our "Conqueror" Lamp stands 30 inches high to the top of the

10-inch globe; it has the P. & A. central draft burner, and a substantial rich gold finished base, 8 inches broad. The
ground finish of the decoration is of the "Rookwood" order, having ornamental magnolia flowers which are relieved

with light green leaves. This Lamp presents a very strong, rich appearance and will always bo in style as a parlor lamp.

List price, $9.00. Our Price, $3.98

I
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No. 2572

"IVlANHAHAN SMOKELESS

INCANDESCENT" LAMP

j^~

(Patented Nov. 27, 1897)

This remarkable invention marks the greatest

advance ever made in the construction of

Kerosene Oil Lamps, because it effectually

Prevents Smoke and Odor-,

Eliminates all Danger;

makes the use of kerosene for illuminating pui-

poses quite as convenient and agreeable as

Gas or Electricity and gives much more

liglit tlian eitlier at about

One Fifth the Cost.

Is the only INCANDESCENT lamp burn-

ing kerosene without mantle.

It is smokeless and odorless, because it is im-

possible to turn the wick too high or too low.

The light is turned out like gas ; does not

require blowing down the chimney to e.xtinguish.

The wick requires no attention, as it is self-

adjusting, self-cleaning, and does not burn out.

The lamp always has an even flame, the

wick being guarded.

Produces 50 per cent. More Light Than Any Other Center Draft Lamp, and Burns Only Half as Much Oil .

Takes all regular fittings, obtainable anywhere.

Our Price, $2.55
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Ko. 25§0. The picture fails to show
the beauty of this Table. It is large in

size and the very latest in style. The
top is genuine Mexican onyx, beauti-

fully ground and polished. The legs

are a very swell hexagon shape brass

tubing, and end in feet of a very neat
design. The brass parts are all gold
finished and lacquered to prevent
tarnish. We want to impress the fact

that they are brass, not iron.

This is a high-toned Table in every
detail, fit for any man's parlor and
worth $12.00 in a retail way.

We offer one for $6.00
No charge for box and packiuy.

No. 2580 No S.583

No. 3586 No. 3588

Mos. 25§2, 25S4, 25§6 and 258§: These Tables are precisely what we represent them to be— superior in

workmanship and quality. The tops are not a composition imitating onyx ; but each top and each center is guar-

anteed genuine Mexican onyx. This is the costliest onyx and possesses a richness of color foreign to other grades.

The metal parts of these Tables are brass— not lead brass-plated and called brass tables. They are ^varranle<l
brass and carefully lacquered, so that ten years hence will find them in as good condition as when pui-chased,

for they will neither tarnish nor lose their brilliancj'.

MEXICAN ONYX TOP TABLES .

No. 2582. Mexican onyx top, 11x11 inches; Mexican onyx center, 5x5 inches, !§ 6.65
l\Io. 25S4. Mexican onyx top, 9x 9 inches; Mexican onyx center, 5x5 inches, 7.80

No. 2586. Mexican onyx top, 10 x 10 inches 8.10

IVo. 2588. Mexican onyx top, 10x14 inches; Mexican onyx center, 7 x 10 inches, 13.70
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No. 2600. The best and cheapest Child's

Chair on the market; elm, antique linish or

vermilion striped. Extra value.

Our Price, 70c

No. 2602. This is the best High Chair on
the market for the money. Fine elm, antique

or vermilion striped. Made to give good
service, not a cheap worthless affair.

Our Price, 90c

No. 2590. MUSIC STAND OR BOOK
HOLDER

Ordinary height. 32 inches. Height extended,

15 inches.

The top of this Stand is of oak and the bal-

ance is of bronze, making a very handsome little

piece. The top can be tilted to any angle and
with the Book Holder makes a convenient read-

ing stand. It is especially adapted to public

speakers or readers, as well as private use.

When top is set level it makes a very pretty

little stand for a lamp, etc. Perfectly strong

and substantial.

List price, $5.00. Our Price, $2.25

Weight, about 8 lbs.

No. 2604. This is the best Kitchen

Chair ever offered for the money ; of sound

elm, antique gloss finish. A good substan-

tial article. Only 42c

No. 2606. The very best low-priced

Dining Chair on the market; elm wood, open
cane seat, finished antique; usually sold for

11.35.

Our Price, 70c

No. 2608. This is one of our very best

low-priced Diners. Brace arms, No. 1 elm,

antique gloss finish. Nothing of this grade

ever offered for less than 50 per cent. more.

Our Price, 79c
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No. 2610. A very handsome Dining

Chair, hard to beat for the money. Well

seasoned oak ; open cane seat ; finish, antique

gloss. A second-hand chair would sell for

more than we ask for new. List price, $2,00.

Our Price, #1.10

No, 2612. A $2.00 Cbair lor BSr.

One of the best medium-priced diners made.
Strengthened by brace arms ; solid oak ; open
cane seal; finish, antique gloss. A high

grade item.

Our Price, 98c.

No. 2614. A very nice Diner, nicely

carved back; open cane seat; brace arms;
solid oak; finish, antique gloss. Very care-

fully made and finished. Very popular.

Our Price, 98c

No. 2616. This handsome Dining Chair.

delicately curved back; brace arms; open

cane seat; solid oak, quarter-sawed; fine

antique finish. A very neat, stylish pattern

at a low price. You will be pleased with this.

Our Price, $1.55

2616A. Arm Chair to match, only $2.r>0

(('ut enlarged; CJhair regulation size)

No. 2618. A handsomely carved Din-

ing Chair with brace arms; open cane .seat;

solidoak; finish, antique. Back posts square

pattern. Very tasty.

Our Price, $1.35

N0.2618A. Arm Chair to match; price, 2,26

No. 2620. Large, easy Arm Chair

;

nicely carved, highly poli.shed ; (|uarter-sawed

oak. Something rich.

Our Price, $2.75

No. 2620A. Same In Diner to match,

with brace arms: price, $1.6&
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Two Very ''Swell'' Chairs

No. '^22. The latest in Dining Chairs. Upholstered leather

seat, of quarter-sawed oak, antique, polished- You can be proud of

your dining room if you have a set of these Chairs. If the environ-

ments make the man, surely the dining room plays a big part. To
sit on a soap box and eat off tin dishes is all right at times, but a

ueal dining room adds relish to a meal.

Our Price^ only S2«75

No, 2622H* Large, easy, upholstered Arm Chair, of best

quality oak; highly polished. To match Diner.

Price, $4.95

Another Neat and Stylish Chair for Even Less Money

No. 2626. A very neat Diner. Open cane seat, nicely polLshed

oak. antique finish. That plain style so much in demand: neat and
rich In its plain, rich finish and material

Our Price, $1.77

No. 2626H* This Arm Chair, to matqh Diner. Makes a pair

hard to beat. Of first quality oak, open cane seal: highly polished

Price but $3.30
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No. 2628. This handsome open cane seat

oak Rocker, is one of the best on the market.

Open cane seat, nicely covered back, finished

antique. Ref^ulation size. Low price and
good.

Our Price, $1.35

No. 2629. A high grade up-to-date Sewing
Rocker, of solid oak, brace arms, antique

finish. This one will surprise you when you
see it

Our Price, $1.75

No. 2630. The best medium-priced Lady's
Rocker you can get for the money. Open
cane seat, antique oak finish. Regulation

size. Neat and strictly "all right."

Price, $1.65

No. 2632. A very nice large arm Rocking

Chair. Open cane seat, elm. antique gloss,

or mahogany finish. A good one. State

whether natural or mahogany finish is

desired.

Our Price, $1.98

No. 2G34. A low-priced, open cane seat

ArmRockintr Chair. Elm. antique finish. A
good one for a littk' money.

Our Price, $1.75

No. 2636. A very large Rocking Chair.

Open cane scat, elm antique or mahogany
finish. Much hirgi-r than shown by cut;

something extra large and substantial.

Our Price, either natural or mahogany
finish, $2.98

No. 2636A. Same as above, with wood
seat. Price, $2.90. State finish.
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No. 2638. About the cheapest and best Rocker on the market

for the money. Hardwood, finished antique or mahogany. You
can't miss it on this one. State finish preferred.

Our Price, $1^15

No. 2640. A fancy carved back, with wood seat; of hardwood,
antique finish. Another style which may suit you better.

Our Price, ^1.70

I

No. 2&l:2* One of the handsomest

Rockers, with cobbler seat and nicely

carved back, ever offered for the money.
Birch mahogany finished, or antique oak.

State finish desired.

Our Price, $2.35

No. 'i644. About the best cobbler seat Rocker
of the cheap variety ever manufactured. Hard-

wood; elm, antifiue or mahogany finish. State

finish preferred.

Our Price, $2.25

No. 2646. A fancy saddle seat, nice-

ly carved Rocker, of birch, mahogany fin-

ish. A very comfortable shaped seat ; a

rich, stylish pattern in the very popular

mahogany finish; nicely hand-rubbed.

Our Price, $3.15

No. 2646A. Same, in leather cobbler

seat. Price, $3.15
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!V'o. 2&48. A very handsome Lady's Rocker; nicely carved; in

blrcli maliogany flnish, or polished golden oak. A tine ancient pattern

of the most comfortable shape. If you have no furniture in the golden

oak tinish allow us to say that it is the latest thing and has a very rich,

pleasing offect. State finish.

Our Price, $3.65

No. 2650. This handsomely carved roomy saddle seat Rocker
is one of the best in our line. Birch mahogany finish, or polished golden

oak. The back has a very swell appearance in golden oak finish.

Remember this is the latest and richest finish.

No. 2650A.
Price, .3.98

Our Price, $3.98

Same in leather cobbler's seat. State finisk.

No. 2652. 'i'ou could buy this in but

few stores, and if you did the retailer would

ask you nearly double on account of style.

A very handsome, easy cobbler seal Rocker.

Birch mahogany finished, or polished

golden oak. Note the high arms, giving a

colonial effect so much desired by stylish

people. Also note the neat, careful curving

and finish. Golden oak recommended.

No. 2654. This high back cobbler

Rocker, of the best golden oak polish. An-

other high arm late style. You will always

lie proud of one of these. It will add tone

to any house. Too much cannot be said in

praise of the superior elegance and attract-

iveness of this Chair and No. 2(1.^2.

Our Price, ouly $4.26

No. 2656. A very handsome cobbler

seat Rocker, nicely carved; of birch finished

mahogany, or golden oak polished. Note

the rare selected wood of the most beautiful

grain; theelegant carving and superior finish

throughout. State finish; very rich in golden

oak. Retail price, IIO.IX).

Our Price, 4.95

Our Price, only $3.85
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No. 2658* A very pretty reed Rocking Chair, with t-ane seat.

Liffhl. cherry or mahogany finish. State finish preferred.

Our Pri<-e, $2.75

No. 265SA. Same in gold finish, or enamel and gold. Very
unique. Price, $4*65

No. 2660. This handsome Hi^'h Hack Chair, upholstered in

extra quality silk plush; back ruffled in satin. Birch mahogany tinish,

or golden oak polished. Note the amount of hand work on this Chair:

the hand-worked spiral spindles; the handsome polished back, and
the rich upholstering. A strictly high grade, elegant piece. Retail

price, $10.00 or $12.00. State finish.

Our Pri4-e^ $5.95

We wish to call particular attention to our Solid Comfort Reclin=

ing Chair on page 57. The two leading ideas in designing this Chair

were: First, the most comfortable and handsomest chair on the

market; second, the lowest°priced chair made. A fine present, and

just the thing for house or office.

No. 2662. This Cobbler Rocker, with upholstered pad on back,

^ of oak finished antique, or mahoganized birch. An odd chair that

win lend variety to your furniture.

Our Price, $2.90

No. 2664. A combination reed and antique oak Chair, uphol-

stered with silk plush or figured velour. A fine odd combination and

Tery comfortable. Retail price, $6.00«

Our Price, $3*55
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J^^i..

No. 2666. A very pretty Rocker, upholstered seat and back;

birch mahogany finish, or antique oak. Note the unique leather

upholstering on corners of back, and the neat leather upholstered seat.

Onr Price, 84.35

No. 2668. A fancy carved back Rocker, with spring seat, uphol-

stered in fancy leather or silk goods. Birch mahogany finish, or golden
oak polished. This is indeed a very elegant and attractive Chair. A
rare one. Retail price, $12.00.

Our Price, $6.95

-NOTE THE-

Wrigley Typewriter Desk
CDn. F^^g«i S

* $30.00 Vo%^ $1O.00
NOTHING LIKE IT EVER DICKERED BEKORE

No, 2670. An upholstered Rocker, with

Spring Saddle Seat, upholstered with extra

quality silk plushes. Birch, mahogany finish,

polished. The elegance, ease and superiority

of this piece is poorly shown in cut. You will

be more than satisfied with the value

received. Retail Price, $13.00.

Our Price, $T.45

No. 2672. A large, comfortable uphol-

stered leather spring seat and tufted back
Rocker. Birch mahogany finish or golden

oak polished. This is one of the finest made.

The finest designer, the highest skilled work-

men, and the choicest materials were' used

in the desi^'ning and building. Retail price,

*15.00to$18,(Hi.

Our Prl<-(s $8.95

No. 2674. A fancy upholstered spring

saddle seat and tufted back Rocker; fancy

leather or silk goods; birch, mahogany finish.

A very neat and artistic article.

Our Price but $i6.35
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REED AND RATTAN FURNITURE

WORKMANSHIP AND MATERIAL GUARANTEED OF HIGHEST GRADE

We need not say much about the style and desirability of this class of goods. No well-furnished, up-to-date

home is without a few pieces of reed and rattan. They impart a feeling of light, cool, solid comfort anywhere.

Many a house is expensively furnished, yet has a want of taste, and stiff heaviness that is oppressive to even a blind

person. We offer some of the most desirable pieces made by the largest and best factory in the world at prices so

that no one who aims at a comfortable home can afford to be without them. It is just as cheap to be up-to-date as

old-fashioned, if you know how.

No. 2680. A rery handsome Ludy's
Reed Rocker, with woven cane seat, roll

arms, neat scroll work; fine material and
good work.

Our Price, $6.9$

No. 2682. Gent's large Comfort Rocker.

Woven cane seat. Note the size and amount
of work in this Chair for the money. Retail

price. $10.00.

Our Price, $5.98

No. 3684. Lady's Rocker. The Best

Rocker ever offered for the- money. Woven
cane seat. A special .snap. Note the amount
of material and the neat style. The biggest

value yon ever saw. Retail price, $7.00.

Our Price, $3.45

No. 2686. This very large and durable woven reed seat has a
heavy roll from rocker to rocker; fancy colored reeds, shellac finish.

Another special marvel in a large Gent's Rocker, and a beauty
Don't overlook this. Retail price, $8.00.

Our Price, $4.85

No. 2688. A very pretty Corner Chair. Woven cane seat,

fancy colored reeds. A very stylish odd piece, and will make that

bare corner attractive.

Our Price, $4.85
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No. 2li90. Gent's Large Arm Chair;

woven cane seat; very comfortable. There

is elegant ease in this.

Retail price. $12.00. Our Price, $8.35

No, 2692* This fancy Divan ; woven reed

seat with fancy colored reeds. Neat, stylish

and up-to-date. As a lady customer said,

' too sweet for words."

Regular price, $15.00. Our Price, $10.40

No, 2694. A very pretty Lady's Arm
Chair; all reed; ornamented with colored

reeds. Deservedly popular. Ladies can not

pass it by when seen, and it is a pleasure to

us to be able lo put out such goods at '^ucb.

prices. List price. $14.00.

Our Price, $7,25

No. 2920. French Opera Glass

Looks like an impossibility to quote a genuine French
Opera Glass, imported direct from Paris, together with a

plush case, at the price we do. However, we contracted

for large quantities of these with the maker a year ago to be

made up during the dull season. They were also imported

under a low tariff. The barrels are leather covered and all

metal parts are plated and highly polished. They are

retailed for $5.00.

We offer them while they la§t at $1:50

An elegant present.

f

Top, 23 inches diameter, 34 inches high.

No. 2696. A reed top Round Table;

very substantial. The cheapest reed table

out and very big value.

Our Price, 92.85

Top. 26 inches diameter, 28 inches ^high.

No. 2698. This fancy Reed Table with a

handsome polished oak top. When you want
a pretty rerd center table at the lowest pos-

sible tigure. here it is.

Our Price, $T.36

Top, 18x24 inches; 27 inches high.

No. 2700. A very useful Oblong Table;

woven reed. Very pretty and inexpensive.

Our Price, $4.6.S
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No. 2800. WRIGLEY'S CELEBRATED BABY
JUMPERS

Superior to all others. A combinatioB of indispensable

articles combined in one—Chair, Swing, Baby Jumper, Cradle

and Crib, for the comfort, health and amusement of the baby.

This is the only Baby Jumper that is a perfect reclining chair

with a perfect foot rest, adjusted by a locked rachet. This is the

only Baby Jumper that the springs are connected by a ring, so

that they work together, making an
easy and safe motion. All the ma-

terial used is the best, and selected

with care. Same as shown in cut.

Back and seat made ot veneer per-

forated wood, foot- rest made of best

selected hardwood, frame made of

ash; has spindle sides; finished in

natural color of wood, and chair is

adjusted to any position by locked

rachet; spring made of best tem-

pered steel. Furnished with hooks

to hang in any doorway. Weight,

6 lbs.

Our Price, $1.25

No. 2800A. Same with back,

seat, sides and foot^rest

upholstered in cretonne.

Our Prioe »1.60

No. 2804. WRIGLEY^S

BABY SWING
Is made of the best material, all

wood finished in natural color of

wood; attached to any doorway, as

shown in cut; child can swing self.

Complete, ready to put up.

Our Price, 90e.

No. 2802. CHILD'S ADJUSTABLE WHEELING CART

Back upholstered in furniture print, seat made of veneer perforated wood,

foot rest made of best selected hardwood; has spindle side, furnished with a

movable head piece; can be moved one side to make a cradle; the wheels are cast

fe-on. Weight, 8 lbs.

Our Price, $1.15

No. J77. OUR PEERLESS CRADLE SWING.

Peerless Cradle Swing, for parlor, nursery or lawn. Made with one seat

(adjustable to reclining position) and retaining table-board. Light, strong and

neatly painted.

Price, $3.75

Shipping weight, 65 lbs.
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$1.48

No. 2806.

AWRIGLEY'S
STANDARD SCALE AT

Greatly Improved and Reduced in Price.

Here is a necessity in every house, and yet

how few are supplied with a reliable scaleV

The Wrigley Standard indicates in-

stantly and automatically the accurate

weight and saves much of the time and

annoyance of the old style. It weighs up

to 22 lbs. by ounces, is made of steel, is

unbreakable, has a large brass dial with

black figures and an enameled aluminum
hand, very light and sensitive. It is in-

stantly balanced by a convenient thumb-

screw. The whole is beautifully japanned

and ornamented with nickel trimmings.

There are none of the old-fashioned weights

to get lost. It stands 10 inches high, with

a 6x6-inch marble tile top, but is light and

occupies little room. This item can be

used in a dozen ways every day, and the

wonder will be how you have gotten along

without it so long. It is invaluable when
preserving or cooking and will pay for

itself in a month in checking up the mis-

takes of the grocer and butcher. To be

sure you have gotten along without it for

years, but how many times have you paid

for it in those years ? Was it economy,

and would you have done so if you had been

offered a Wrigley Standard sooner 'i

A scale of this kind would cost your

grocer $3.75.

Our Price to you, $1.4S
Weight. 12 lbs.

No. 2808. STANDARD FOLDING WIRE MAT
Unequaled for beauty, strength, durability and efficiency. Both sides of this Mat are exactly alike, smooth and soft

,

to the tread. This Mat, while yielding and pleasant under foot, is the very strongest device that can be made, and will

always retain the shape. They are low enough to allow of the opening and closing of any door having a threshold.

By the use of this Mat every particle

of mud can be elTectually and quickly

removed from the shoes. The texture

permits all deposit to fall through and

disappear from sight.

Another very desirable feature not

contained in other mats is that it can be

readily folded into a compact and very neat

package, about 5 inches long, as there is

a hinge every 5 inches, and being light

weight is easily carried.

No matter how badly worn the sole of

the shoe, this Mat cleans it perfectly with-

out tripping the wearer.

Size 2. 16x24 inches. Each. $0.90
Size 3. 18x30 inches, Esu-li, 1.30

Sizes*. 22x30 inches, Eat-li, I.SO
Size 4. 22x36 inches, Each, 2.00
Size 4i. 26x36 inches, Eafli, 2.45

All sizes over 3() inches in length,

40 ceniN per square foot.
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^ SPECIAL SNAPS ^

(SetiluU size, cut Tery much reduced.)

No. 15. A JO-piece

Chamber Set for
$2.45

This is a big one for a

little money. It takes a

barrel to hold it, and con-

sists of Ewer and Basin,

Water Pitcher and Drinking Cup, Brush Vase, Soap Cup, Drainer and Lid,

Chamber and Lid. Molded after a unique and attractive pattern and made of

white ware with a neat, quiet, filled-in decoration and gold bands. It is not a

gaudy, cheap-looking affair, but one that will please you. There is a great deal

of satisfaction in a complete set. If the old one has two or three pieces broken,

here is your chance to get a new one at an extremely low price and put the re-

mainder 01 the old one into every-day use.

The average retail price on this set is $4.50. Our Price, $2.45

Securely packed in a barrel. No charges for barrel and packing. We
guarantee against breakage. Subject to withdrawal or an advance in price.

Weight, 40 lbs.

No. 2810

No. 28 JO. OUR JARDINIERE AND STAND
Every up-to-date woman wantsoneor more of these articles in her home. They

add more to the appearance of a room than any other two pieces of furniture.

They stand two feet high and the Jardiniere is 32 inches in circumference.

Strongly made, beautifully embossed and finished. This is one of the latest

designs and are very neat. Well worth $5.00.

Our Price, 8>2.SO. Weight, securely packed, 30 lbs.

No. 2812. 32-PIECE TEA SET

Consists of six plates, six cups, six saucers, six sauce dishes, two bi-ead plates,

tea-pot and lid, sugar bowl and lid, cream pitcher and bowl. Total, 32 pieces.

This is handsomely decorated with a filled-in decoration, which can not wash or

wear off, and is gold lined. The value of this proposition is apparent to any well-

posted person and makes it unnecessary for us to say anything further except that

Our Price is $2.75. weight, in a barrel. 35 lbs.
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No. 28

-—THE "Wrigley, Jr." camera

The Most Complete Camera of tliis kind ever put on the market for making pictures

4x5 inches in size; and adapted for either time or instantaneous work.

It IS Very Compact and Light, the outside measurements being only 5^x8*4x7
incnei, while the weight is but 27 ounces. It has accommodation for carrying three double
plate holders, so that in this small compass there is everything that is needed for maldng
half a dozen pictures. Extra plate holders can be supplied when desired, so that there

is no limit to the number of pictures that can be made in the course of a day's outing.

The Appearance of the Camera is very handsome, as it is covered with fine black

morocco grain leather. It is fitted with two large, squ.\re view finders and two
tripod sockets, so that it can be used for vertical or horizontal pictures in the hand or on
the tripod as desired.

The Lens is of special design for this Camera, and consists of an achromatic
meniscus combination that for depth and definition has no equal. It is universal in focus

and works sharp to the corners of the plate, at all distances from ten feet out, no focusing being necessary.

The Shutter is a marvel of ingenuity and simplicity and differs from all others in this respect, that it is always ready for either time or

instantaneous exposures. In all other styles of shutters when it is necessary to change from one kind of exposure to another a button must be

twisted or a lever pushed, something one is apt to forget; but with this shutter all that is needed is to push the button marked with the kind of

exposure wanted. Nothing could be simpler.

For Be^nners it might be as well to say that 4x5 is a standard size of picture, and that plates and other supplies for this Camera can be

readily obtained from any photographic supply dealer in the United States, or abroad, a very important point to be considered in purchasing a camera.

DIRECTIONS—Each Camera contains full directions for operating, which are simple and easily understood.

We can Confidently Recommend this instrument to everyone desiring a first-class camera free from objectionable complications, and have no
hesitation in saying that never was such a high grade instrument offered at so low a price.

Regular Price, $6.00. Our "SXAP" Price. $4.50
Price includes one double plate holder with rubber slides.

M.4DE WITH A 4 X

PRICE LIST
Cyclone Euby Oil Lamp, No. 1 $1.00
Folding Ruby Candle Lamp 40

Dry Plates, 2'/sx2!4 inches per dozen, .30

Dry Plates, 3'/2x3!4 inches " .40

Dry Plates, 3Mx4^ inches " .45

Dry Plates, 4x5 inches " .65

Printing Frames, 3Mx4M inches each .30

Printing Frames. 3i4x3;4 inches • .30

Printing Frames. 2'4x3"j inches " .25

Printing Frames. 4x.t inches " .30

Royal Printing Paper, 2'. xa!-5 inches dozen, $0.10 gross, .85

Eoyal Printing Paper, 3"4x3(/3 inches " .15 " 1.00

Royal Printing Paper, 3MX4M inches " ,15 " 1.25

Koyal Printing Paper, 4x5 inches " .15 " 1.25

.'i
" Wrigi.ey, Jr."

OF SUPPLIES
Cyko Developer. 12-ounce bottle
Cyko Toning and Fixing Solution . .

.

Royal Mounting Paste, 4-ounce jar .

Squeegee Rollers, 4.inch .each.

JO. 35
3i
.15-

M
E.MBOssED Card Mounts.

No. 561. for pictures 2'; x2'i inches dozen, $0.10

No. 778, for pictures 34x314 inches—
No. 780, for pictures 3 !4x4!i inches—
No. 783. for pictures 4x5 inches
Sunlight Flash Powder, per package "

Daylight Flash Lamp
Trays, compressed fibre, 4x5
Trays, compressed tiiire, 5x8

, $0.75
1.00
1.10
1..V)

.25

,
1.00
.25

.50
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MAGAZINE CYCLONE CAMERA.

THE amiiteur photographer has been looking for a Camera that would carr^ in

a small compass the necessary number of plates for an outing-. We were

quick to recognize that fact, and as a result have produced the "Magazine

Cyclone" to meet this demand.

This Camera holds twelve plates at one loading; does not require any extra

plate-holders, but is complete in itself. It is so simple of construction that it is

practically impossible to make the error so common to the beginner.

We have done endless experimenting in order to perfect an instrument that is

at once adapted to the use of the j'oungest amateur, and of so high a grade that the

old operator will be entirely satisfied with its results. The plates can be exposed

very rapidly, it being possible to take twelve pictures in as many seconds. Being

anxious to make this Camera all that a high-grade instrument should be, we have

made the different parts of the very best material that could be purchased.

Taken with a Cyclone No. 2.

Lens—The lens is a universal fixed focus, achromatic

combination, which for depth of focus and sharpness of

definition cannot be excelled.

Shutter.—The shutter is always set. You touch the

button to expose your picture, and it flies back into posi-

tion ready for another exposure. There are no levers to

turn; merely touching the button does the work.

The Magazine.—When you have made your twelve

exposures it is only necessary to open the back of your

Camera and draw out the magazine, which carries the

twelve plates with it, all of which can be lifted off at one

motion, being held together by a simple device which re-

leases them readily. As we said before, this Camera is

remarkable for its simplicity. To accomplish this we
have omitted the multiplicity of buttons and levers, so

common to the ordinary hand Camera, which are so liable

to confuse and puzzle. The great trouble of the past has

been that Magazine Cameras have required unlimited

experimenting by the beginner before they could be

handled successfully. With our Magazine Cyclones this

has been avoided. You can be successful from the start

by following the plain and simple directions accompany-
ing each Camera.

Made in Three Sizes at Following Prices:

Magazine Cyclone No. 1; makes pictures 2ix2| in. $3.30

Magazine Cyclone No. 2; makes pictures 3ix4i in. 6.00

Magazine Cyclone No. 3; makes pictures 4 x5 in. lO.OO

CYCLONE DEVELOPING AND PRINTING OUTFITS.

THEfoUowing are complete outfits, containing everything neces-

sary for developing and printing. No better outfits can be

produced for the price. Each contains: Three compressed fiber

trays, one folding ruby lamp, one bottle developer, one bottle ton-

ing solution, one printing frame, one glass graduate, one pound

hyposulphite soda, one dozen printing paper, and directions for

developing and printing.

PRICES

:

Size No. 1 , for 2V4x2V^ pictures, for Magazine Cyclone No. I $1.35

Size No. 3, lor S'ixiy, pictures, for Magazine Cyclone No 2 1.35

Size No. 4, for 4 xS pictures, for Magazine Cyclone No. 3 and Wrigley, Jr. 1.60
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FOLDING CYCLONES
This Camera is without a peer. The finest selected mahogany is

used in its construction ; it is covered with a fine quality of hlack grain

moi'occo leather and the metal parts are highly finished and nickel-plated,

making a very attractive appearance.

Lens— The lens is symmetrical, made from the best glasses which the

world has yet produced, and makes possible the correction of chromatic and

spherical aberrations to as high a degree as has yet been obtained in photo-

graphic lenses. They are not cheap in any sense of the word, excepting the

price, which is very low. In addition to using the very finest glass, the best

workmanship is put into their construction. We claim they are as fine as it is possible to make a lens on a

symmetrical plan, and are anxious that you compare them with the lenses of the same style of any other make,

regardless of price. •

Folding Cyclone, No. lA.
" " No. 1.

" " No. 2A.
" " No. 2.

" " No. 3A.
" " No. 3.

" " No. 4A.
" " No. 4.

Bicycle size, single lens, for pictures

" " symmetrical lens, " "

" " single lens, " "

" " symmetrical lens, " "

Single lens, for pictures 4x5 inches

Symmetrical lens, " " 4x5 "

Single lens, " " 5x7 "

Symmetrical lens, " " 5x7 "

4x5 inches.

.

..$io.oo

4x5 " .. . 22.50
5x7 " .. .. 15.00
5x7 " .. .. 27.00

10.00

I6.00
15.00
32.00

Long Focus Cyclone (reversible back), makes pictures 4x5 inches. 40.00

DRY PLATES

We sell all of the leading makes of dry plates, including Stanley, Seed, Cramer, Hammer, Standard, etc., etc.

Size, 2x2 inches Per dozen, $0.20
" .30
" .40

" .45

" .65

" .65

2i x2i '

U x3i '

3i x4i

4i x4i
4 x5

Size, 4i x 6i inches Per dozen, $0.90
" 5x7 " " 1.10
" 5x8 " " 1.25
" 6ix 8i " '• 1.65
" 8 xlO " " 2.40

Put up only I dozen in a package.

Taken with Magazine Cyclonb No. 3.

I
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Misses'

WE HAVE SECURED A FINE LINE OF MACKINTOSHES .. ..

From the largest and oldest manufacturers of tine Mackintosh garments, who, knowing our vast distributing facilities, and that no quantity is

too large for us when prices and quality are right, have offered us terms that cannot fail to please you. Our many customers can absolutely rely on
receiving the best class of high grade garments at the lowest prices ever offered. We are only restricted in one particular: we are not allowed to

mention the name of the factory on account of the difHculties it would create if known to the trade. We offer you the cream of their line.

STYLES.—Remember that the Single Cape is the correct thing.

MEASUREMENTS.—Ladies—Givf bust measure and length from collar to end of skirt in back.

Gents—Give chest outside of coat.

MISSES' GARMENTS

No. 2S40. Misses' double-breastetl single cape Made of blue Henrietta outside and inside
fancy plaid to match. Same finish and details as in the Ladies' Our Price, $*i.60

No. 2S40A. Same in double cape. Our Price, $2.30

No. 2842. Misses' double-breasted navy blue wool cashmere, fancy plaid lining. Full descrip-
tion under Ladies' of same style. Our Price, $3.15

No. 2842A. Same in double cape style. Our Price, $2«90

No. 2843. Misses' double-breasted fancy plaid outside with rose colored tan stripe lining. A
very bright and cheerful garment for the younger members ot the family. Our Price, $3.60

LADIES' TWO-CAPE MACKINTOSH

No. 2844. Ladies' fine Albert twill or Henrietta cloth two-cape Inverness. Lined throughout
with a handsome plaid. Detachable 27-inch capes. Inlaid velvet collar, and inlaid velvet tab to con-
fine the cape in stormy weather. Liberal sweep in the skirt. Comes in black and navy. Just to
-show what you can buy with little money. Our Price, $2.40

LADIES' DOUBLE-BREASTED SINGLE CAPE MACKINTOSHES

No. 2846. Ladies' double-breasted sintrle cape Mackintosh. Genuine wool cashmere, black,
blue or brown, with desirable broken plaid lining in a very pleasing pattern. Very full sweep cape,
measuring 160 inches and 27 inches in length. Has three inlaid velvet tabs in the back and inlaid
elvet collar. Liberal skirt, with outside covered pocket and placket hole. With this cape you get
the Waltau draping in the back. We have put a price on this garment that is positively startling.
Our Price, $3.70

No. 2846A. We can also furnish this with two capes, same as cut. Our Price, $3.10

No. 2847. Ladies' double-breasted single cape Mackintosh. Extra quality wool cashmere in
a handsome shade of the always-popular navy blue. Made up with a very rich Scotch plaid woven
lining. Very full cape, with three inlaid velvet tabs; full sweep skirt, with covered pocket and
placket hole. All seams double sewn, and no details have been spared to make this an up-to-date
garment in every respect. We know you can find no fault with the price. Our Price, $4.90

No. 2848. Ladies' double-breasted single cape
Mackintosh, in the entirely new and up-to-date im-
ported straight weave novelty cloth. This style we
have in three shades: seal brown, bottle green and
dark blue. Has an extremely choice woven Scotch
plaid lining of a very pleasing weave. Capes are
made with the stylish inlaid velvet tabs between
the shoulders, full 160-inch sweep and 27-inch
length. Skirts guaranteed 100-inch sweep. To in-

troduce this and enable you to set the fashion, we
offer it at $5.95

No. 2848A. We also have this in two capes, in
brown or blue, same as cut. Our Price, $5.45

No. 2850. Ladies' double-breasted single cape
Mackintosh. All wool tan ('overt cloth. Inside
handsome light plaid blending with the outer ma-
terial. Full 160-inch sweep cape with three inlaid
velvet tabs, and four horn buttons; inlaid velvet col-

lar. Skirt measures 100-inch sweep, and also has
horn buttons of the same shade as the cloth. Double
stitched seams, felled edges. A swell garment that
does not look like a Mackintosh. Our Price, $6.95

No. 2850A. This can also be furnished in two
capes, same as cut. Our Price, $6.65

No. 2852. Ladies' double-breasted single cape
Mackintosh. Outside very choice quality fine wool
caftkmere. Lining throughout a rich rose-colored
high quality silk. Four large buttons on cape. Cape
made very full, 160-inch sweep and 27 inches in length,
with inlaid velvet collar and three inlaid velvet tabs
on the back. Very full skirt, complete in every
respect. When wearing this the only question you
will be asked is. Where did you get it? If you tell

them, you sell another. Our Price, $7.95

No. 2852A. We can also let you have this in

two capes, same as cut. Price, $7.35

No. 2854. Ladies' double-breasted single cape
Mackintosh. Outside the new and pleasing all wool
heather tweed mixture, inside a very finely woven
Scotch plaid lining of the latest design, choice and
dainty color effects. Cape has four large fancy pearl
buttons. 160-inch sweep and extreme length. Three
Inlaid velvet tabs between the shoulders, and inlaid
velvet collar. Body of garment very full sweep, and
made with tine horn buttons to match. The latest
up-to-date garment now being worn so much in
Eastern cities. If you get one of these you can lead ' ^t^
the fashion in your locality, and it will wear for
years. Our Price, $a65

Ladies' Single Cape. Ladies' Double Cape.
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Men's "Box" Coat.

WM. WRIGLEY, JR. & COMPANY

MEN'S CAPE COATS

No. 2880. Fine Albert Twill outside, with fancy
plaifl lining. Good facings, wide velvet collar, de-

tachable cape of liberal sweep and length. All
seams double sewn and felled edges. Fly front, ex-

cellent buttons and well worked button holes. Two
outside inserted pockets. Comes in either black or

blue. A very desirable garment that should be
marked at a much higher price. Our Price, $2.20

IVo. 2882. All wool fine Tricot outside, lined
throughout with a handsome plaid lining to match.
It is made in thoroughly good style with liberal

facings, double sewn and felled seams, fly front, and
ventilated arm holes. Full Si inches with detachable
26-inch cape. Has wide velvet collar or can be ob-

tained with collar of the outside material at same
price. Make your own selection, and state whether
black or blue. One of the most satisfactory gar-

ments made, but never offered at this price.

Only $3.78

No. 2882A. We can also furnish this in box
coat, like cut. Our Price, $3.78

No. 2884. Wool Covert Cloth of a handsome
shade of tan in color, with pleasing fancy plaid lin-

ing, harmonizing with the outside material. De-
tachable 2(i-inch cape. Has fly front, ventilated
armholes, horn buttons to match, wide facings, all

button holes worked in silk, two outside set-in pock-
ets. All seams and pockets sewed, strapped and
cemented. Full made, 5S-inch length. We must
dispose of an immense quantity of these, so make
Price $6.58

No. 2884A. We can also furnish in box coat,

same as cut. Our Price, $6.58

No. 2886. Genuine all wool Kersey outside,

with choice pattern plaid lining. Has detachable
26-inch cape, liberal sweep. Fly front, substantial

large black buttons, silk worked button holes,

generous facings, two outside pockets. All seams
and pockets sewed, strapped and cemented. Full

sized 52-lnch in length. Comes in the popular
shades—black and navy. No one needs an overcoat
who possesses this garment. In fact, we don't think
you can tell it from an overcoat. Our Price, $7.00

No. 2886A. We can also furnish in box coat at
same price, $7.00

Men's Cape Coat.

No. 2888. Fine imported wool Melton cloth outside, with handsome lining of a roost durable, bright-colored plaid on dark ground. We have
had a great deal of attention paid to the making of this garment It has all the points of a flrst-class tailor-made garment. Shaped collar, silk sewn
throughout. All seams and pockets sewed, strapped, and cemented. A garment of this class is generally only to be obtained in the high class city
furnishing goods houses, and only then at about double our price. We can offer it at $8.95

Boys' Cape Coat.

MEN'S DOUBLE-BREASTED BOX COATS

No, 2890. Wool Cashmere outside, and lining of a very choice broken plaid. Made up in good
style with wide velvet collar, two large outside set-in pockets, and also a change pocket. Velvet
throat latch. All seams are double sewn and have felled edges. Liberal facings and length. Comes
in black or blue. A very nobby light weight garment. Our Price, $3*15

No. 2S90A. Can also furnish in cape coat at same price, $3.15

No.2892i Popular shade tan Covert cloth outside, with fine quality plaid lining to match.
Large velvet collar and detachable velvet throat latch to match. Has three outside pockets, silk
button holes and fancy light colored buttons. All seams sewed, strapped and cemented, as also the
pockets. Full size 54-inch coat. Most popular inexpensive coat ever offered. Our Price, $3*20

No. 2892A. Comes also in cape coat at same price, $3.20

No. 2894. Wool Covert in handsome shade of brown, with a choice plaid lining to match. Has
wide facings, high quality velvet collar, good trimmings and velvet throat latch. Three outside
pockets and horn buttons. Full 54 inches in length. All seams and pockets sewed, cemented and
strapped. Just to show you we defy competition. Our Price, $5.30

No, 2896. Imported wool Melton, with linings thoroughly up-to-date in colorings, of a pleasing
woven plaid. We take great pride in offering this garment. It has the appearance of the best
custom-made overcoat, and is made for service. Has wide facings, silk sewn, buttons on sleeves,
wide velvet collar, and velvet throat latch. Three outside pockets and all seams sewed, strapped
and cemented. Measures 54 inches in length. Our Price, $8.95

No. 2898. The new and fashionable fancy English Tweed in a handsome broken plaid, now so
stylish. Lining of a rich and pleasing plaid, guaranteed to wear. We had this, made on our own
patterns same as the latest double-breasted overcoats. Large lapels, wide velvet collar. Horn but-
tons and silk worked button holes. All seams sewed, strapped and cemented. Thi'ee outside set-in
pockets. You may pay twice as much as we ask for this, but we defy you to beat it in style or finish.

Our Price, $8.95

BOYS' COATS

No. 2900. Black narrow wale diagonal outside, with a neat small check lining. Seams double
sewn and felled edges. Detachable cape. Our Price, $1.50

No. 2902. Black or blue wool Cashmere outside. lined throughout with a broken plaid lining.
Detachable cape and all seams double sewn. Our Price, $2.98

No. 2904. Black or navy wool Tricot with handsome dark plaid lining. Same details as in
men's cape garments. Seams double sewn and detachable cape. Our Price, $3*40

No. 2906. Tan Covert cloth, with good plaid lining. Wide velvet collar and throat latch. Wide
facings made same as his father's box coat, Three outside pockets. Seams sewed, cemented and
strapped. Mamma can now satisfy the rising generation.

Our Price, $2.98, to surprise you.
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SPEND 9S CENTS AND KEEP OUT OF THE WET
No. 153. No more packages dropptnl

in the mud. No more injured tempers
while boarding a car or going thnmrh
doors during a rain. The most simple and
practical device in umbrella merchandise
ever produced. Our now storm-resisting,

self-closing frame ; made with eight dou-
ble curvature steel ribs, heavy steel rod.

selected Congo handle and self-closing

patent spring appliance. The cover is

the best Engli,sh Helvetia cloth, with silk

case and tassel. Press spring upwards
slightly with the thumb and the umbrella
closes instantly. There is nothing intri-

cate to get out of order, but a strong,
simple, practical and most valuable
device tor convenience and comfort in

carrying a rain .shedder, at less than the
usual cost of the old style umbrella.
The illustrations show the neat appear-

ance when closed, also the interior of

frame -work when raised, with thumb
resting below spring button, which is en-

tirely out of the way of accidental closing.

They are going by the thousands and
taxing the output of the factory to the
limit. We give you double value and
guarantee satisfaction.

Price, 98 Cents

No. 156. LADY'S 26-INCH UMBRELLA

Made with a steel rod, paragon frame, covered with French taffeta silk, and sup-

plied with a silk case and rosette tassels. This is a very neat and stylish umbrella, to

be used for sun or rain. The handle is a fine 7-inch imported Dresden, designed with

the choicest effect in color and gold work, as per illustration. (Style A.)

It retails regularly for $5.00. Our Pri<'e, $2.00

No. 157. Same as No. 156. but with a handle of shaded Arabian vines in loops,

with solid silver mounting as shown in Style B ; very stylish Price, $1.75

No. 158. GENTLEMAN'S UMBRELLA

Same as No. 157, but with Arabian Prince Albert handle and solid silver mount-
ing, as shown in Fig. C. One of the nobbiest styles for 1898.

Price, $1.75

No. isa Same as No. 158, in 28-inch size ..$2.00

Style a Style B Style C

No. J 60. GENTLEMAN'S 26-INCH UMBRELLA

Made with tight roll, steel rod, paragon frame; selected Arabian Prince .-\lbert

handle, mounted with solid silver (as per Style C), and covered with the finest grade of

Union serge silk, celebrated for its wearing qualities. Silk case and rosette silk tassel.

A $5.00 or $6.00 Umbrella of the most stylish pattern.

Our Price, $2.50

No. 161. Same as No. 160, in 28-inch size $2.75

No. 162. LADY'S UMBRELLA

Same as No. IGO in quality, but with a lady's handle. ( Style B.)

Price, $*2.50
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..FACE PAINT..
FOR THE jFACE OF TUB HOUSE, BARIi OR HE]>i COOP

EVER SEE OUR PAINT CATALOGUE?

If not, please request us to send you a copy. It will give us pleasure to do this, and you will feel

repaid for the effort. A postal card secures it. Shows eighty (80) different shades of paint, divided

in seven (7) classes according to adaptation. We show House Paints, Barn and Roof Paints, Buggy
Paints, Floor Paints. Implement Paints, Enamel (hard gloss) Paints, and Colored or Graining Hard
Oils, all in one pamphlet accompanied by prices and full details. Compare this with the ordinary

sample cards usually sent out and see if we are not the people. Remember that in buying our Paints

you do not obtain ordinary "made to sell" goods, but the very best that experience, money and the

most complete facilities can produce. Everything we offer in Paints represents the maximum in

quality and the minimum in price ; and remember that good paint, properly applied, is not a mere
luxury, as it always saves much more than it costs.

LOOK AT THESE
PAINT PRICES

House Paints, gallon tans, - - each, $1.05

(Yuur dealer will say about 81.50

1

Floor Paints, gallon cans, - - each, .Sri

(Your retailer will quote about 81.25)

Barn and Rnnf Paints, gallon cans, each, .ti.T

( Your dealer will say it can't be done)

draining Hard Oil, gallon cans, - each, l.d^i

IYour retailer probably has nothing like it i

Bnggj Paints, qnart cans, ordinary shades, .4-i

( Y'our nei^rhlior will declare it impossible i

And the brushes are furnished FREE with our Paints, at least as long as we feel good-natured,

and we never made a fi-iend or a cent in being otherwise.

Now, send for our Paint Catalogue and get the continuation of this interesting tale. If in search

of anything in the paint line not mentioned in our list, just let us know what it is and how much you

can use and our paint man will do the rest.

The chief he views his dose of paints heaped high

;

He notes the colors mounting to the sky;
He falls o'er heaps of lumber, and he swears
He'll throw the whole caboodle down the stairs.

But calmer thoughts prevail. "I'll spread," says he,

"My catalogue of paints from sea to sea."

And lo ! the people came with gold galore.

And Wrigley's Paints now shine from shore to shore.

Of brushes our counters are full,

With paints our warehouses are jammed,
And the old man doth say,

Viewing them day by day,

"These goods must be sold, or I'm. d !"
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THE GOODS THAT WEAR

Gold and Silver Plated Wares

In addinw this Department to our business, our best efforts have been put to a very severe

test in our determination to secure for our clients the most complete, select and artistic line

of Plated Ware ever catalogued.

Our aim has been to select only the very best, latest and most up - to - date designs,

and to supply them to you at prices at which they are usually sold to the largest wholesale

dealers In the country.

These goods are manufactured exclusively for us by one of the largest and most
reliable makers of this ware in the country.

Every set or piece which we list, has been selected by an expert buyer who has had

years of experience with one of the largest wholesale dealers in Gold and Silver Plated Wares.

They are warranted for twenty years wear. All made of the finest white metal and

guaranteed quadruple plate.

The brightest and most popular wares made. The most artistic in design and highest

order of excellence in finish.

Price. It is a well - known fact that retail dealers of this class of goods figure on a

profit of from 50% to 200%. We, therefore, give the regular price as well as our price on each

article which shows you that you can purchase the goods from us for about one - half what
you wo\ild pay for them at any retail store.

No. X£0

No. X4517 No. X4518.

No. X45I7. PUFF BGX
Handsome cut glass, with repousse silver top ; cut one - third size.

Regular price, $2.00. Our Price, 75c.

No. X4518. PUFF BOX
Handsome cut g-lass. witli repousse silver top: cut one- third size. An indispensable article to

a lady's well appointed toilet set.

Regular price, $2.00. Our Price, 95c.

No. X80. WmSK BROOM
Bright silver, embossed finish: cut one -half size. This article makes a most useful and agreeable

present to a friend at all times.

Regular price, $2.00. Our Price, §l.40
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THE GOODS THAT WEAR

OUR No. X2629 TEA SET

Consisting of four pieces—Tea or Coffee Pot, Sugar Bowl, Cream Pitcher and Spoon Holder. Each piece is satin

engraved and gold lined. This handsome set is an original design, and placed on the market for the first time for

the season of 1898-99. They are undoubtedly the most correct and beautiful four-piece tea or coffee set ever produced

in the plated ware line.

They are warranted quadruple plate, and will, with proper care, look like new after twenty years of wear. Noth-

ing could show better taste or be more attractive on a well set table than this artistic silverware set.

The regular price of this original complete set, $15.00

Our Price, $9.95

Separate pieces, if desired, at prices given under eaoli cut.

Price, $4.00 Price, $3.00

Price, $2.50 Price, $2.50
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THE GOODS THAT WEAR

No. X62. TEA OR COFFEE SET

Consisting of four pieces—Tea or Coffee Pot, Sugar Bowl, Cream Pitcher and Spoon Holder. This set ii-

also of a new and original design, and we know that the class of buyei'S who are always complimented on their good

taste in the selection of articles of this kind, will at once appreciate the elegant design and finish of this set.

It is satin engraved and gold lined.

Regular price for complete set, $10.00,

Our price, $6.0O

Siugle pieces at prioefii given beloiv eaeli fill.

^^s^^^K/^^^^^.
"'Mi

V ; ^ ^ * ll

Price, *3.00 Price, JI'.CHI

Price, $1.75 Price, $1.7.)

^
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THE GOODS THAT WEAR

No. X2623. TEA OR COFFEE SET

Consisting of four pieces, Tea or Coffee Pot, Sugar Bowl, Cream Pitcher and Spoon Holder, Fluted Bright Silver

Finish, Gold Lined. In presenting this magnificent set to our clients, we are satisfied that the elegance of finish and

the high grade appearance of each article will be sufficient to warrant the selection of this artistic set by purchasers who

desire an article which is always pleasing to the eye.

Regular price of complete set, $11.00.

Our l»ru-e, $7.00.

Single pieces at prices given under eacli cut.

-__ i'lBllillili

Price, S3.75 Price, $2.26

Price, S'i.OO Price, $^.00

«*



•EXPERT BUYERS FOR AMERICANS'

THE GOODS THAT WEAR
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No. X2629. SYRUP CUP AND PLATE
Satin Engraved

Tliis Cup and Plate has the same design and finish as our No. X2629
Tea Set, and would make a very useful and attractive addition to the
set, or it could be used as a separate piece.

Regular price of this Cup and Plate, $4.00

Our Price. 82.38

No. X2629. BUTTER DISH WITH CUT-GLASS
DRAINER INSIDE

This is also another piece which could be used with our No. X2629
Set, or as a separate piece. It has the same handsome finish as the
other articles of this set.

Regular price of this dish, $3.50

Our Price. 82.00

No. X 02619. COFFEE OR CHOCOLATE SET (Three Pieces

We believe this is about the richest and neatest 3-piece set in this line ever designed by the best artists of this class of art. For select or
special occasions this set would add dignity and tone to your table.

Regular price of complete set, $11.00

Our Price, 86-35
No. X02619. 10-inch waiter, satin finish, to match set. Regular price ^.00. Our Price $1..53
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THE GOODS THAT WEAR

No. X2023. WATER SET

Consisting of three pieces, Waiter.

Water Pi tL'her and Goblet; satin en-

graved Hnish. Cut one-third size.

A water set of such excellent design

and flni.sh is an attraction as well as

a useful ornament to any well ap-

pointed home.

Regular price of complete

set, $12.00.

Our Price, f7.10.

Pitcher and Goblet, only $5.00.

^l^V^

No. X202J. WATER SETS

Consisting of three pieces. Waiter.

Water Pitcher and Goblet; satin en-

graved flni.sh. Cut one-third size.

For richness of design and finish this

set is certainly a most beautiful

work of art of the highest order.

Regular price of complete

set. $12.00.

Our Price, $7.25.

Pitcher and Goblet, only $5.25.
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THE GOODS
THAT WEAR

No. X3447. COMBINATION TRAY AND
CRUMB SCRAPER

Beautiful satin engraved tinisb.

Regular price. $5.50. Our Price, $3.1S

No. XJ206. FRUIT DISH
Rich emerald green glass; 9 inches in diameter, 14 inches

high As a table or side board ornament this Dish is certainly a
beauty.

'

_^

Regular price, $4.00. Our Price, il2.49 ^^^d^^.., .X

-jj^?^"''
No. XJ0J8. CAKE DISH

Fluted bright silver finish; 10 inches high.

Regular price, $6.00. Our Price, $3.51

£rt*Xt>lyi>XJ3a'>O-?j,0ijrinr5T0.-rT7sr>r^j.;-yi.,',-',--,.jj

Xo. Xiu;i8

NO.XI017. BREAD OR CAKE DISH

Handsome bright silver finish.

Regular price, .$2.50.

Our Price, f1.67

No. XJ038. BREAD OR CAKE DISH

Bright silver finish.

Regular price, $2.75.

Our Price, f 1.73



98 WM. WRIGLEY, JR. & COMPANY

THE GOODS THAT WEAR

No. X4800. SALAD BOWL, BERRY DISH OR
NUT BOWL.

For a serviceable combiiiiition piece of plated ware this article

is a most valuable acquisition to every household.

Reg-ulai- pi-ice, $5.50. Our Price, $3.50

No. XI205. FRUIT DISH OR BERRY BOWL
Bright Silver Embossed Finish. Gold Lined.

This Dish is something entirely new in design and pattern,

and we claim it is the hnest piece of silverware in the world
for the price.

Regular price, $10.00. Our Price, $6.00

No. XJ546. SMOKING SET (4 Pieces)

Bright Silver Finish. Gold Lined.

This set is the very latest and most stylish design ever produced, and
nothing could be more agreeable or acceptable to smokers.

Regular price, $6.00. Our Price, $3.50

No. X3735. SOUP TUREEN
Fluted; Bright Silver Finish. Capacity, i!!4 quarts.

Here is an article which for graceful appearance and neatness of design
has never been equaled in goods of this cLiss.

Regular price, $9.50. Our Price, $7.25

No. XJ203. FRUIT DISH
Crysiiil Glas.s; lO^i inches hit,'h, 9 inches in diameter.

Wo desire to call special attention to the fine detail

of workman-slnp on this beautiful dish.

Kegular price, $3.75. Our Pri4*e, )sit{.25
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THE GOODS THAT WEAR

No. X84. TOILET SET IN BOX
Three pieces—Comb, Hair Brush and Mirror, beautifully embossed. For a holiday, birthday or wedding present, it would be difficult to choose

a more suitable, serviceable or delicate present, and always carries a most pleasant remembrance of the donor. As an ornament for the dresser, it

is simply perfect. It is put up in a handsome enameled box, silk lined.

Regular price, $10.00. Our Price, fS.TS

N6. XJ. SHAVING MUG AND BRUSH
Emltossed finish, }?old lined; cut one-third size. As a gift on any

occasion, nothing could better serve as a useful souvenir to a gentle-

man of refined taste.

Regular price, $5.00. Our Price, $3.00

No. X2. SHAVING MUG AND BRUSH
Embossed finish, gold lined ; cut one-third size.

Regular price, $5.00. Our Price, $2.75
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No. XI587. CIGAR JAR
Rich cut glass: repousse silver top;

one-lliird size.

Regular price, $2.50

Our Price, $1.25

No. IX. CHILD'S CUP

Entfraved satin Hnish: trold lined; one-

halt size. As a gift nothing could be more

pleasing to a child or its parents than one of

our cups. They are made to wear a lifetime.

We can furnish cups of a cheaper grade of

workmanship and material from 15c up.

Regfular price of No. IX Cup, $1.00

Our Price. 60c

No. X508. CHASED FIVE-BOTTLE
CASTER

A very neat and compact article which is

always both serviceable and desirable for every-

day use. '

Regular price, $3.00

Our Price, «1.90

w

No. XI 586. CIGAR OR BISCUIT

JAR
Made of rich cut glass; repousse silver

top: one-third size. There is nothing in the

smokers' line which could present a more

swell appearance in a gentleman's home or

apartments.

Regular price. $3.00

Our Price, «1.50

No. XJ6. CHILD'S CUP
Bright satin finish; gold lined: one-half size.

Regular price, .$2.00

Our Price, *1.25

No. XU03. BON BON DISH
Hrigbt silver; gold lined; one-third size. Something rich in ap-

pearance and always fashionable.

Regular price, $2.00. Our Price, §1.00

NO.X304. STANDARD NAPKIN RING
Chased, bright finish. A handsome Napkin King. Makes a most

serviceable and acceptable present on all occasions.

Regular price, $1.25. Our Price, 63c
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Colonial

Silver-Plated Table Ware

The artistic merit of these goods has attracted the attention of

the most exclusive dealers in sterling silver, and Ihey have received the

highest compliments from good judges who have examined them. These

judgments have been formed not only from a jiurely artistic point of

view, but also on account of the refined up - to - dateness and good taste

shown in selecting the ornamentation.

We might make a great many general statements about this beau-

tiful line of tableware, very flattering and all entirely true, but the person

who to - day buys a set of spoons or knives or forks wants to know facts

about them. So facts are what we g-ive people below. Note the details

carefully, then look at the price, and you will realize the magnificent

bargains we are able to offer our clients.

1st. The base metal is pure wliite nickel - sUver, the best known

metal for plated ware. Nickel - sUver is often used without plating as a

substitute for solid silver.

2nd. Over this metal is deposited, by the latest and most scientific

process of electro plating, the regular 2j ounce plate of pure silver.

3rd. The pattern is the very latest, and, being a rich but simple

design, will always be admired.

4th. The finish is the very best, being equal to solid silver.

The name N. F., 1877, which is stamped on each article, has been

used for a generation and is in itself a sufficient guarantee for the

quality of the goods.
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THE GOODS THAT WEAR

No. T 100. Colonial After Dill-

s' ner Coffee Spoon.

Price per set of six 58c

No. TlOl. Colonial Orange

Spoon.

Price per set of six 88c

No. T 102. Colonial Tea

Spoon.

Price per set of six 68c

No. T103. Colonial Dessert

Spoon.

Price per set of six S1.08

No. T IM. Colonial Table

Spoon.

Price per set of six $1.65
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No. T105. Kiill'e and Fork Set
Six Colonial Forks, and six Fine Silver-plated Knives (steel), in silk-lined leatherette box.

Per set $2.85

No. T107. Colonial Gravy liadle
In white silk- lined box. Price 75c each.
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THE GOODS THAT WEAR

No. TllO. Soup S<-t

Sixteen pieces: 12 Soup Spoons, Soup Ladle. Pepper, Salt and
Olive Fork. Put up in elegant leatherette case.

Price S3.15

No. TI09. Colonial Oyster
Fork

Price, per set of 6 94c

#^

No. T 108. Coluulal Pickle
Fork

Price

.

.26c



'EXPERT BUYERS FOR AMERICANS"

THE COODS THAT WEAR

105

No. T113. Pepper and Salt Sbakers
Per pair 25c
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THE GOODS THAT WEAR

A VERY USEFUL PRESENT DAINTILY

ARRANGED

No. T114. Coloulal Berry or Nut
Spoou.

Price 80c
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iM.

No. T1I7. Colonial Dessert
Fork

Price per set of six $1.35

IVo. T118. Dessert Knife
(Steel)

Price per set of six $1.45

No. T119. Colonial
inedinni Fork

Price per set of six $1.40

No. T120. ITIedlnni Knife
(Steel)

Price per set of six $1.50
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A $65.00 Sewing Machine mi $10.00 Silver Tea Service

WE OFFER this handsome Four-Piece Silver Tea Service FREE wuh each Model i h wriglky Drop Head
- Sewing Machine. The style of a machine

that everyone wants. Why do we make such a seemingly impossible offer? Simply because our goods are our best advertising and our customers
our best reference. We ligure we malie Ave friends every time we give away a Set. If we give away l.i.OOO Sets we will malie 75,000 friends

who will have a good word for us. In order to be able to make such an offer we were obliged to buy several thousand Sets and contracti for

material for as many machines.

The Set Is guaranteed plate, satin Snished and engraved body and handles, and burnished in the stylish " sterling" effect above the shoulder.

You will be agreeably surprised when you see it.

The machine is our best and most improved model; strictly up-to-date in every point and piece, and

WARRANTED FOR TEN YEARS.
It has a high arm, automatic bobbin winder, our latest patent gyrating feed motion, "double 4" teed (extending on both sides of needle

and making it possible to do work that is impossible with other machines), patent device for regulating the number of stitches to the inch,

spring tension self-threading shuttle holding a large bobbin, self-setting stout non-breakable needle, light running (on account of simplicity of

construction, it runs lighter and with greater speed than any other), it is almost noiseless and arm, bed and frame are heavy enough to prevent
that vibration so annoying in some machines, but at the same time of a neat design. Cabinet work of the best oak, highly finished, and iron

frame Is the best we could design, mounted on casters. All steel and iron parts are finely japanned. Every piece is carefully made of the

best known material and every bearing correct and scientific.

Every imaginable attachment free with each machine: Instruction book, two screw-drivers, oiler, six bobbins, gauge, hemmer and feller,

one dozen needles, shuttle, tucker, ruffler with shirring plate, hemmer set (four widths), braider and thread cutter.

WE CLAIM to make the best machine in the world and substantiate our claim by giving a 10-year guarantee that guarantees.

Terms: In order to take advantage of this offer, cash must accompany the order. If after trying the Machine 30 days you are not satis-

fied return it to us, with Silver. Service, and we will refund your money.
If you would rather have the Machine shipped C. O. D. than to have the Tea Set, send us $2.00 with your order as an evidence of good

faith and we will ship C. O. D. on trial without the Tea Set.

You can have this elegant Silver Tea Service if you have confidence in our ability and willingness to do as we agree.

Take our word for it and if it isn't right, we will make it right.

SEND US $20.20 AND YOU NOT ONLY GET

THE BEST MACHINE MADE BUT A $10.00

SILVER SERVICE BESIDES

SHOWING HACHIKE OPEN

SHOWING MACHINE CLOSED UP

out Of the way of dust and ready for use as a lamp stand,

sewing table, etc. No one wants the old-fashioned kind when
they can afford a Drop Head Machine.



No. 239. BLACKING OUTFIT

Size, 3^x4^x15 inches.

No. 242. FAMILY SOLDERING KIT

Many a tea kettle has a hole with a rag in

it which does not Indicate a careless house-

keeper. It merely shows a want of tools for

mending. The hole continues to rust and
grow until the vessel is worthless. The lease

of life on tea kettles, coffee pots, boilers, etc.,

can be doubled by siniply>ji touch of solder on
sight of first symptons of decay ; which would

'

be strictly in keeping with the principles of

thrift and economy that make well-to-do

people. We don't furnish the holes, but we
have practical economy in our soldering set.

Outfit No. 242 contains: one soldering iron

with handle, one bar solder, one bottle solder-

ing fluid, one box rosin and directions for

soldering.

Price, 30 Cents Weight, with contents, 8 lbs.

No. 243. FAMILY HARNESS MENDER

Something needed wherever there is a har-

ness. "A stitch in time saves nine.' Catch
a stitch when it first begins to rip and save
your harness, your time and perhaps an
accident. It will also save many a useless

trip to the harness shop.

Outfit contains: one large strong lever

clamp, one harness awl handle, one harness
awl, one round punch, one rivet set, one bail

thread, one ball wax, one package needles,

one package mixed copper rivets and burrs.

Securely packed in a wooden box with
hinged lid.

Price, 95c. Weight, 10 lbs.

No. 239. The most perfect blacking outfit invented. A folding cast metal cabinet of artistic design, beautifully finished in electro-copper

and Berlin bronze. Fastens to a wall or door casing, and contains all the requirements for blacking gentlemen's, ladies' and children's shoes.

Opened for use it projects 15 inches from wall, terminating at its free end in a secure foot rest, capable of sustaining a weight of 160 pounds.

Can be located at any convenient position from the floor, and is not dependent on extra braces or supports.

Contents: one first quality bristle brush, one best metal dauber, one box fine French blacking and screws for fastening into position.

For compactness, convenience, design, durability and moderate cost, these cabinets have no equal in the world.

Boston bronze, with contents, Price, $1.30

No. 240. Same cabinet, without contents. Price, 85 cents

WM. WRICLEY, JR., Chicago WM. SCATCHARO, JR., Philadelphia

Wm. Wri^leyjr. & Company
tt EXPERT BUYERS FOR AMERICANS"

SEND ORDERS EITHER TO CHICAGO OR PHILADELPHIA. WHICHEVER IS THE MORE CONVENIENT

This little book is expensive. If you cannot use it you 'will

confer a great favor by handing it to some prosperous housekeeper.

If you -wish Catalogues sent to any friends or relatives, whom
you think -would like to take advantage of some of the offers, send

us their names and addresses. We -will take pleasure in placing them

on our regular mailing list.

MAIN HOUSE

117 and 119 Kinzie Street

CHICAGO, ILL.

EASTERN HOUSE

133 to 137 N. Seventh Street

PHILADELPHIA, PA.


